RuneScape:Chat/Logs/06 August 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:22 <Meter55> ...Damn. lol.
23:22 <Coelacanth0794>
23:22 <Rero37> Coel.
23:22 <Coelacanth0794> rero
23:22 <Meter55> Everytime I log in, I'm scarred for life.
23:22 <Rero37> Why do you keep uploading imgur pics.
23:23 <Coelacanth0794> my latest imgur upload was on the first
23:23 <Coelacanth0794> and i never showed you iy
23:23 <Coelacanth0794> it*
23:23 <Rero37> post..
23:23 <Meter55> Cause that's his M.O.
23:23 <Rero37> whatever.
23:23 <Coelacanth0794> because i can
23:23 <Casting Fishes^^> [[Lunar equipment]]
23:23 <The Mol Man> coel, show that to uncyclopedia
23:23 <Rero37> Lol..
23:23 <Coelacanth0794> why does it matter to you? it's not hurting you
23:23 -!- BrenRS has left Special:Chat.
23:23 -!- BrenRS has joined Special:Chat
23:23 <Hallowland> Pm me them Coel
23:23 <Coelacanth0794> why
23:23 <Coelacanth0794>
23:23 <Hallowland> I love seeing these jokes ;p
23:24 <Rero37> You must be really bored.
23:24 <Hallowland> I am :)
23:24 <Meter55> Well, in chat, while a good chunk are afk/away, yeah. He's probably bored.
23:25 <The Mol Man> coel how often have you read Uncycopedia?
23:25 <The Mol Man>  Kitten huffing
23:25 <Coelacanth0794> once ever
23:25 -!- Rero37 has left Special:Chat.
23:26 -!- BrenRS has left Special:Chat.
23:26 -!- BrenRS has joined Special:Chat
23:26 -!- BrenRS has left Special:Chat.
23:26 -!- BrenRS has joined Special:Chat
23:26 <The Mol Man>
23:26 <Ryan Baker> BrenRS, major j/qing from you
23:27 <Ryan Baker> You get home and check out your "kittens" only to find you have been given a selection of sundry other animals stuck together and painted to resemble kittens! Cunning dealers often use ocelots or other low grade feline products, do not accept alternatives!
23:27 <Hallowland> Understood.
23:27 <Hallowland> Ohh
23:28 <The Mol Man> ryan go to my userpage and check out my reading list
23:28 <Hallowland> "Understood" has the same amount of letter of  "Hallowland"
23:28 <Hallowland> Letters*
23:28 <Coelacanth0794> k
23:29 -!- RuneScapeNews has joined Special:Chat
23:29 <Cook Me Plox> lol
23:29 <Hallowland> Het runescapenews
23:29 <The Mol Man> OMFG THATS US
23:29 -!- Ozank has joined Special:Chat
23:29 <BrenRS> omgggg
23:29 <BrenRS> [email protected]#[email protected]
23:29 <BrenRS> [email protected]
23:29 <EpicPancakes> WHAT THE HECK
23:29 <Coelacanth0794> noob
23:29 <EpicPancakes> I uploaded that first
23:29 <EpicPancakes> And now someone else did
23:30 <EpicPancakes> Not to the wiki, I mean.
23:30 <Hallowland> 2600 views. o-o
23:31 <Ozank> only watch if you like pk vids:
23:31 <Ozank> probably the best trailer i've ever seen
23:31 <Coelacanth0794> wht
23:31 <Ozank> coel dont click it
23:31 <Coelacanth0794> why
23:31 <Ozank> I know you won't but don't anyway
23:32 <Coelacanth0794> why
23:32 -!- Woodcake has joined Special:Chat
23:32 <Hallowland> Hey Woodcake
23:33 <Woodcake> zhey
23:33 <Woodcake> *Hey
23:33 <Woodcake> Morytania is damn creepy
23:33 <Ozank> dat 870 ags spec
23:34 <Woodcake> nice
23:34 <Coelacanth0794> meh
23:34 <Coelacanth0794> @morytania
23:34 <Hallowland> Ozank
23:34 <Hallowland> There was a person that hitted 1150 with it
23:34 <Ozank> im talking about in wilderness
23:35 <Ozank> not castle wars
23:35 <Ozank> and no extremes or overloads either
23:35 <Hallowland> Ok
23:35 <Hallowland> ;)
23:35 <Ryan Baker>
23:35 <Woodcake> lmao
23:36 <Hallowland> Afk
23:36 <Coelacanth0794> interesting belgian
23:36 <Hallowland> Going to eat cone ;p
23:36 -!- TyA has joined Special:Chat
23:36 <The Mol Man> TYA :D
23:36 <Hallowland> Hey TyA
23:37 <EpicPancakes> Hi person
23:37 <TyA> Hi
23:37 <Woodcake> alright killing crawling hands now as slayer assignment
23:37 <Woodcake> Hey TyA
23:38 <Coelacanth0794> like [[[[]]the french|rodents]], ...
23:38 -!- BrenRS has left Special:Chat.
23:38 -!- BrenRS has joined Special:Chat
23:39 -!- BrenRS has left Special:Chat.
23:39 -!- BrenRS has joined Special:Chat
23:41 -!- BrenRS has left Special:Chat.
23:41 -!- BrenRS has joined Special:Chat
23:41 <TyA> YO BREN
23:41 <Woodcake> lol when I was in the homepage there was a "Bur RS Gold" ad
23:41 <TyA> Cuz you be join quitting
23:41 <BrenRS> lol
23:41 <The Mol Man> he's fudging with his js ty
23:41 <Woodcake> *Buy
23:41 <The Mol Man> 	User:BrenRS/DualChat.js‎‎ (11 changes | hist) . . (-25)‎ . . [BrenRS‎ (11×)]
23:41 <The Mol Man> noob
23:41 <TyA> He can test it on a test wiki :P
23:41 <The Mol Man> noob bren*
23:41 <The Mol Man> i was thinking that
23:41 <Woodcake> nubby nub nub
23:42 <The Mol Man> i didn't wanna be the one to say it though lol
23:42 -!- TyA has left Special:Chat.
23:42 -!- BrenRS has left Special:Chat.
23:42 -!- BrenRS has joined Special:Chat
23:42 -!- Ozank has left Special:Chat.
23:42 <Woodcake> lol
23:42 -!- BrenRS has left Special:Chat.
23:42 -!- BrenRS has joined Special:Chat
23:47 <RuneScapeNews> Hey guys, I'm wanting to know if I'll still obtain the Mad Scientist outfit from just completing one event: Pest Control, could I still obtain the outfit from there?
23:47 <RuneScapeNews> From BETA server
23:47 <BrenRS> Not sure what you're talking about
23:48 <RuneScapeNews> Have you played RuneScape?
23:48 <BrenRS> Never.
23:48 <RuneScapeNews> Ouch, what are you doing here?
23:48 <BrenRS> Jk
23:48 <Coelacanth0794> he's joking
23:48 <BrenRS> 2317 total lol
23:48 <BrenRS> Yes, I've played.
23:48 <RuneScapeNews> Does anyone else know that I'll still obtain the Mad Scientist outfit by only completing 1 BETA event?
23:48 <BrenRS> still do.
23:48 <Coelacanth0794> the beta events unlock the costume for the main account
23:49 <Coelacanth0794> you'll obtain one piece per event
23:49 <RuneScapeNews> Or is it compulsory to complete all 5 events?
23:49 <BrenRS> does it really, coel?
23:49 <RuneScapeNews> ouch, I've only done 1 event
23:49 <BrenRS> so does completing the kiln on beta carry over as well? :D
23:49 <RuneScapeNews> No
23:49 <BrenRS> like whether you've completed it or not
23:49 <BrenRS> not the cape
23:49 <RuneScapeNews> Nothing is transferred onto normal RuneScape, only outfit
23:50 <Coelacanth0794> ^
23:50 <Meter55> Uncyclopedia, it's true to it's name. It's mostly unfunny. >_>
23:50 <BrenRS> nevermind lol
23:50 <BrenRS> asking the wrong people
23:50 <RuneScapeNews> Well thank's Coel, bye guys
23:50 <Coelacanth0794> gl
23:50 <The Mol Man> uncyclo is funny (fp)
23:50 <Ryan Baker> well
23:50 <Ryan Baker> by that logic
23:50 <The Mol Man> not everything, but it has some good stuff
23:50 <RuneScapeNews> Every time I edit something, someone always has to change the thing ay
23:50 <Ryan Baker> and Encyclopedia should be funny
23:50 <Woodcake> lmao search RS in uncyclopedia
23:50 <Woodcake> xD
23:51 <The Mol Man> i was gonna make a RuneScape page years ago
23:51 <RuneScapeNews> Bye
23:51 <Woodcake> bai
23:51 <The Mol Man> but it was protected from creation
23:51 <The Mol Man> idk why
23:51 <Woodcake> rly mol?
23:51 <The Mol Man> yes
23:51 <Woodcake> oh
23:51 <Woodcake> mololololol
23:51 <Woodcake> (troll)
23:51 <Woodcake> -_-
23:51 <The Mol Man> you no can sayy that
23:51 <The Mol Man> that's my thing :O
23:51 <The Mol Man> >:O*
23:51 <Woodcake> nu
23:52 <Woodcake> Anyone can say it
23:52 <Ryan Baker> To play as a dragon enchanter, go to page 982728
23:52 <Woodcake> RIght Feeshee?
23:52 <Ryan Baker> what?
23:52 <Woodcake> LOL Ryan
23:52 <Ryan Baker> the person who made that article hasn;t played rs
23:52 <Ryan Baker> rofl
23:52 <Woodcake> i liked the Elvarg one
23:52 <Woodcake> *I
23:52 <Casting Fishes^^> [[Boots of lightness]] wut
23:52 <Woodcake> dafudge
23:52 <Ryan Baker> To PM Zezima to come and save you, go to page 77756
23:53 <Woodcake> ROFLMAO
23:53 <Woodcake> Feeshee
23:53 <Woodcake> U wantz (ccake)
23:54 <Ryan Baker> 3_oh_3 says: "same **** *** **** c****e** **gs"
23:54 <Ryan Baker> ed_22 has been banned for using profanities
23:54 <Ryan Baker> someone doesn't know how bans/mutes work either
23:54 <Woodcake> lol
23:54 <Casting Fishes^^> [[The Eyes of Glourphrie]] or however you spell eet
23:54 <Woodcake> that makes RS look stupid
23:54 <Woodcake> @ Ryan
23:55 <Woodcake> Feesh u phail
23:55 <Ryan Baker>
23:55 <Woodcake> ahahahahahaha
23:57 <BrenRS> Time until I can change my RSN back to Bren:
23:57 <Ryan Baker>
23:58 <Woodcake> xD
00:01 <N7 Elite> Lol, I was playing Arkham Asylum, and I was beating the living daylights out of every criminal I found while trying to get Joker.
00:01 <The Mol Man> [[Pendant of Smithing]]
00:01 <N7 Elite> Anyway, I'll be back later.
00:01 -!- N7 Elite has left Special:Chat.
00:02 <The Mol Man> Nice one jagex, i can't close SoF
00:02 <BrenRS> Cool, runescape website crashing my chrome <3
00:02 <Ryan Baker>
00:02 <Ryan Baker> oops
00:02 <Ryan Baker>
00:02 <Ryan Baker> there
00:02 <Meter55> Okay, admittedly, that song parody is quite amusing.
00:03 -!- Forever2222 has joined Special:Chat
00:03 -!- Forever2222 has left Special:Chat.
00:04 -!- BrenRS has left Special:Chat.
00:04 -!- BrenRS has joined Special:Chat
00:05 <Ryan Baker>
00:05 <The Mol Man> ryan (fp)
00:05 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
00:06 <The Mol Man> Hi touhou
00:06 <Touhou FTW> hi
00:06 <Meter55> Heya
00:06 <Meter55> A gold
00:07 <Ryan Baker> Holocaust
00:07 <Ryan Baker> meh
00:07 <Ryan Baker>
00:07 <BrenRS>
00:08 <BrenRS> Touhou
00:08 <BrenRS> want to recruit me into the RSW clan? :D
00:08 <Ryan Baker> Bleh
00:08 <Ryan Baker> Runezone...
00:08 <BrenRS> O_O
00:08 <BrenRS> whaaaaa
00:08 <BrenRS> kidding me?
00:08 <BrenRS> Ryan... I'm upset now.
00:08 <Ryan Baker> they got together and spammed the hell out of that RS gathering
00:08 <BrenRS> huh?
00:09 <Touhou FTW> no
00:09 <Touhou FTW> I'm not in the clan
00:09 <Ryan Baker> They're some pretty immature, obnoxious children from what I saw 
00:09 <Ryan Baker> BrenRS, they came on spamming, saying RuneZone radio told them to
00:10 -!- BrenRS has left Special:Chat.
00:10 -!- Comadant has joined Special:Chat
00:10 -!- Comadant has left Special:Chat.
00:10 -!- BrenRS has joined Special:Chat
00:16 <BrenRS> [[colosseum outfit]]
00:20 <Ryan Baker> I gtg cya
00:20 <Ryan Baker> night all
00:20 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
00:26 -!- Mr.0 has left Special:Chat.
00:26 <The Mol Man> /icebreaker
00:31 <Meter55> Back.
00:31 <Meter55> That avatar was weak. >_>
00:32 <Meter55> Heh, firing a human out of a cannon. Brb, grabbing a Haagen Daaz or whatever it's called.
00:33 <Meter55> dazs*
00:34 -!- Andreiaf92 has left Special:Chat.
00:39 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
00:40 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
00:40 <Cook Me Plox> Did you know that 2630 Mining experience goes into making and alching a Rune platebody?
00:40 <The Mol Man> What if it was a drop?
00:41 <Cook Me Plox> that doesn't count D:
00:43 <The Mol Man> [[Ozan]]?
00:43 <The Mol Man> or what was that r pl8 sellers name
00:43 <Cook Me Plox> Oziach
00:43 <The Mol Man> that
00:43 <Cook Me Plox> but nobody would buy them for 65k and alch for 39
00:46 <Casting Fishes^^> [[Ghostly robes]] :D :D :D
00:46 <The Mol Man> FEESH :D
00:49 <Hallowland> Hy
00:49 <Hallowland> Hey*
00:49 <The Mol Man> wb
00:49  * Sum1 0 o throws (ccaek) on Feesh's ghostly robes
00:49  * EpicPancakes washes Feeshes robes
00:50 <EpicPancakes> Woah grammar
00:50 <EpicPancakes> *Feesh's
00:50 <Sum1 0 o> wut
00:50 <Sum1 0 o> That's what I said
00:50 <Casting Fishes^^> :c
00:50 <EpicPancakes> wat
00:50 <Casting Fishes^^> i no has ghostly robes
00:50 <Hallowland> Ghost programs are just ridiculous really
00:50 <EpicPancakes> Well I guess that sucks then.
00:51 <The Mol Man> cook
00:51  * Sum1 0 o goes back to building a caek fortress
00:51 <Hallowland> They make me feel SO angry
00:52 <Hallowland> Honestly the person must be really stupid to believe in the ghost programmes
00:54 <BrenRS> How do I rotate an image in gimp?
00:54 <Hallowland> It's more than obvious that they just film the series on the night because the darkness aid in implanting visual effects and transmitting "fear" to the watchers..
00:58 <Hallowland> Coffee
00:58 <Hallowland> Help me please >.<
00:59 <Hallowland> Meter?
00:59 <Meter55> @Some1, Your authority is not recognized in Fort KICKASS. I think Cook has control over that.
01:00  * Sum1 0 o eats Fortress before Cook notices
01:01 <Hallowland> Ty
01:02 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
01:02 <Hallowland> Hey spine
01:02 <Spineweilder> bren use the rotate function ofc
01:02 <The Mol Man> SPINE
01:02 <Spineweilder> which one bren?
01:07 -!- Meter55 has left Special:Chat.
01:08 -!- Illuminance has joined Special:Chat
01:10 <Hallowland> Hey IIIuminance
01:10 <Illuminance> aww i just won shark fists and i cant claim it :(
01:10 <Illuminance> hi hallow
01:10 <Hallowland> Why not :(?
01:10 <The Mol Man> that sucks
01:10 <Illuminance> f2p :P
01:10 <The Mol Man> you a f2p?
01:10 <Illuminance> yes
01:10 <The Mol Man> i knew it
01:10 <Hallowland> Aww
01:11 <Sum1 0 o> ooh shark fists 4
01:11 <Illuminance> shark fists 4
01:11 <Illuminance> yeah
01:11 <The Mol Man> i hate you all... i want shark fists
01:11 <The Mol Man> i'm the only one without a pair
01:11 <Spineweilder> why?
01:11 <Spineweilder> me too
01:11 <Spineweilder> they look like ****
01:11 <The Mol Man> :(
01:11 <Hallowland> Me too
01:11 <The Mol Man> they do
01:11 <The Mol Man> but i want it just cause I don't have it
01:11 <Hallowland> Thats because i dont play in 3 months lol
01:12 <Illuminance> wow you can change the look of them
01:12 <Illuminance> :O
01:12 <The Mol Man> it also changes their strength 
01:13 -!- Str Cape Ftw has joined Special:Chat
01:13 <Illuminance> hi str
01:13 <Coelacanth0794> nubs
01:13 <Str Cape Ftw> hello
01:14 <Coelacanth0794> hi spine
01:15 <Coelacanth0794> illuminance y u no edit
01:15 <Spineweilder> hi coel
01:15 <Coelacanth0794> spine do we have dii's for the crossbows and bows all complete?
01:15 <Coelacanth0794> we did the unf
01:16 <Spineweilder> i think so
01:17 <CoffeeMugRS> Ohi
01:17 <CoffeeMugRS> I didn't know I was in chat
01:18 <CoffeeMugRS> (qc) The Exchange price of 1x [[attack potion (4)]] is 294 coins.
01:18 <CoffeeMugRS> (qc) The Exchange price of 1x [[nature rune]] is 124 coins.
01:18 <Coelacanth0794> spine
01:18 <Coelacanth0794> steel and mithril cbows need dii
01:18 <Spineweilder> lemme keel the evil tree
01:18 <Spineweilder> [[Steel crossbow]]
01:18 <Coelacanth0794> addy cbow is non-aa
01:19 <Spineweilder> [[Mithril crossbow]]
01:19 <Coelacanth0794> ok 
01:19 <Spineweilder> [[Adamant crossbow]]
01:19 <Coelacanth0794> since it's too late for me to log on
01:19 <CoffeeMugRS> Attack potions are profitable to high alch guys
01:19 <CoffeeMugRS> (qc) The Exchange price of 1x [[super attack (4)]] is 700 coins.
01:20 <Spineweilder> will do cook
01:20 <Spineweilder> coel*
01:20 <Spineweilder> o.o
01:20 <Coelacanth0794> y u tab
01:20 <Coelacanth0794> note to self: dii maple shortbow
01:21 <Coelacanth0794> and yew short
01:21 <Spineweilder> thats done isnt it
01:21 <Spineweilder> hmm >.>...
01:21 <Spineweilder> impossibru
01:22 <Coelacanth0794> i can do those
01:22 <Spineweilder> mmkay
01:22 <Spineweilder> forgot i did unf bows
01:22 <Spineweilder> wut
01:22 <Coelacanth0794> tomorrow ofc since it's late now
01:22 <Coelacanth0794> i might go to bed now actually
01:22 <The Mol Man> noooooooooooooooooooooooooooooooo
01:22 <BrenRS> Spineweilder, someone is vandilising this image, look at the most recent revision:
01:22 <BrenRS> :P
01:22 <The Mol Man> ban the bastard
01:22 <BrenRS> ikr?
01:23 <BrenRS> Ban BrenRS, he vandalised [[File:Colosseum_Outfit_equipped_female.png|this]] image.
01:23 <Spineweilder> if i was admin i totally would ;)
01:23 <BrenRS> hehe <3
01:23 <Spineweilder> lol jk
01:24 <BrenRS> No but is that a good angle?
01:24 <Spineweilder> warning firest
01:24 <Spineweilder> first
01:24 <Spineweilder> yeah for a beginner
01:24  * Spineweilder puts "Not Bad
01:24 <Spineweilder> 'meme
01:25 <Coelacanth0794> so is there more to the tropical island costume? i thought there was more
01:25 <Spineweilder> yeah
01:25 <Coelacanth0794> did they not release it yet?
01:25 <Spineweilder> it's why i didnt orb the tropical headwear'
01:26  * Coelacanth0794 looks on the update page
01:26 <Coelacanth0794> >including a five-piece Tropical Islander outfit,
01:26 <Coelacanth0794> k
01:28 <BrenRS> Spine, tbh, I would lay off of images until after the EoC
01:28 <BrenRS> since it's right around the corner
01:28 <BrenRS> and we'll have fingers and whatnot
01:28 <CoffeeMugRS> FINGERS
01:28 <CoffeeMugRS> YAY
01:29 <Coelacanth0794> and with that gnight
01:29 <CoffeeMugRS> Night
01:29 -!- Illuminance has left Special:Chat.
01:29 <The Mol Man> noob seel
01:29 <Spineweilder> k coel got em
01:29 <Spineweilder> transing nao
01:29 <Spineweilder> :C
01:30 <Casting Fishes^^> [[King Narnode]] wat
01:31 -!- A. Williams has joined Special:Chat
01:32 <The Mol Man> lol
01:35 <CoffeeMugRS>
01:35 <CoffeeMugRS> Someone play with me :(
01:35 <Cook Me Plox> I'm bored
01:36 <CoffeeMugRS> Very descriptive.
01:36 <The Mol Man> way to over complicate this
01:36 <The Mol Man> do one for bandos chest plate assuming the best gear is used
01:36 <Cook Me Plox> wat
01:36 <CoffeeMugRS> Ow... That was an ad in imgur
01:36 <CoffeeMugRS> But..
01:36 <CoffeeMugRS> Ow...
01:37 <Cook Me Plox> Bandos chestplate doesn't create money directly
01:37 <The Mol Man> make some complex one :x
01:37 <Cook Me Plox> And gear shouldn't be a factor because all the things in these are used up
01:37 <Cook Me Plox> Except for potions and food and maybe teleports, you still have that stuff at the end
01:37 <The Mol Man> umm do ruby bolts (e)
01:38 <CoffeeMugRS> Ruby bolts (e) at bandos gwd?
01:38 <CoffeeMugRS> I use diamond (e)
01:38 <CoffeeMugRS> And ruby (e) for corp
01:38 <Cook Me Plox> Those mostly disappear on the ground, right?
01:38 <Cook Me Plox> Okay, let me think about that one
01:38 <The Mol Man> assume someone wants to alchemise it
01:39 <Cook Me Plox> nah
01:39 <Cook Me Plox> they use them in combat
01:39 <The Mol Man> so what's the most complex alchemy item?
01:39 <Cook Me Plox> it doesn't have to end with alchemy
01:39 <The Mol Man> well your first 3 were
01:39 <The Mol Man> i wanted to know
01:39 <Cook Me Plox> I've just been doing some money supply-positive ones to start with
01:39 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
01:39 <CoffeeMugRS> What does a nature rune have to do with a magic longbow?!
01:39 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
01:40 <Cook Me Plox> How do most magic longbows leave the game?
01:40 <CoffeeMugRS> You forgot the 5 fire runes
01:40 <Cook Me Plox> Nobody uses fire runes to alch.
01:40 <Spineweilder> alched
01:40 <CoffeeMugRS> You forgot the fire staff then
01:40 <Cook Me Plox> right you are, spine
01:40 <Cook Me Plox> Fire staff isn't used up
01:40 <Cook Me Plox> All these things on the graphs I have are used up
01:40 <CoffeeMugRS> But it still costs
01:40 <CoffeeMugRS> Oh
01:40 <CoffeeMugRS> Ic
01:40 <Cook Me Plox> it doesn't
01:40 <CoffeeMugRS> I use fire runes to alch
01:40 <Cook Me Plox> noob
01:40 <CoffeeMugRS> What.
01:40 <CoffeeMugRS> It's during slayer
01:40 <CoffeeMugRS> noob
01:41 <Spineweilder> fire runes are worth a lot since the pps
01:41 <Cook Me Plox> yeah
01:41 <CoffeeMugRS> pps?
01:41 <Cook Me Plox> I'll do diamond bolts (e)
01:41 <Spineweilder> [[Polypore staff|PPS]]
01:41 <CoffeeMugRS> Oh
01:41 <CoffeeMugRS> Yeah
01:41 <Cook Me Plox> Actually bolts are kinda weir
01:41 <Cook Me Plox> d
01:41 <CoffeeMugRS> That thing
01:41 <CoffeeMugRS> Assume 40% of bolts disappear
01:41 <Cook Me Plox> they all disappear eventually
01:41 <Cook Me Plox> that's what matters
01:42 <Cook Me Plox> Mol, I'd have to do it with 60 bolts
01:42 <Cook Me Plox> Because you make 12 tips and 10 bolts per thing
01:42 <The Mol Man> k
01:42 <CoffeeMugRS> This guy is brilliant.
01:42 <Cook Me Plox> Which guy?
01:42 <The Mol Man> cook isn't a guy
01:43 <The Mol Man> cook is a sentient mind derived from random fluctuations in space
01:43 <CoffeeMugRS> inb4sentientderivedfromfluctuatiosinspace
01:43 <Cook Me Plox> lolol
01:43 <CoffeeMugRS> Darnyou
01:43 <The Mol Man> and I even misspelled sentient and had to go back
01:44 <CoffeeMugRS> I misspelled fluctatios
01:44 <CoffeeMugRS> fluctations
01:44 <Cook Me Plox> And I'm assuming one ess per rune
01:44 <Cook Me Plox> Which isn't really true but it's simplistic
01:44 <CoffeeMugRS> What does all that even mean, Mol?
01:45 <CoffeeMugRS> I know what the words mean
01:45 <CoffeeMugRS> Seperately
01:45 <Cook Me Plox> BOLTZMANN
01:45 <CoffeeMugRS> But together
01:45 <CoffeeMugRS> ???
01:45 <The Mol Man>
01:45 -!- A. Williams has left Special:Chat.
01:45 <The Mol Man> A Boltzmann brain is a hypothesized self-aware entity which arises due to random fluctuations out of a state of chaos
01:46 <CoffeeMugRS> Ohh
01:46 <CoffeeMugRS> Ludwig Boltzmann
01:46 <CoffeeMugRS> You could've said [email protected]@
01:46 <The Mol Man> (fp)
01:46 <The Mol Man> the idea behind a boltzmann brain is awesome
01:47 <CoffeeMugRS>
01:47 <CoffeeMugRS> Still my favourite article there
01:47 <The Mol Man> i have that on my book marks jic i need it
01:47 <The Mol Man>
01:48 <The Mol Man> Coffee go to my user page
01:48 <EpicPancakes> I wish I had a little brother to blame things on.
01:48 <The Mol Man> and go to my reading list
01:48 <EpicPancakes> I threw my cat off the balcony but there was nobody to blame.
01:48 <The Mol Man> and click on "Dumbass vandals on Wikipedia"
01:48 <CoffeeMugRS> [[User:The Mol Man]]
01:48 <The Mol Man>
01:50 <CoffeeMugRS> Apeism : Ape worship and the history of Apeism
01:50 <CoffeeMugRS> :D
01:50 <The Mol Man> where was that? DAwFT?
01:50 <CoffeeMugRS> Yea
01:51 <The Mol Man> I like list of fictional toilets and list of fictional windows
01:51 <CoffeeMugRS> Joey would like this one : Cake cannon
01:51 <CoffeeMugRS>
01:51 <The Mol Man> nvm those were categories
01:51 <The Mol Man> i like their description 
01:52 <The Mol Man> Category: Fictional Toilets
01:52 <The Mol Man> The result of its deletion debate was "speedy flush".
01:52 <The Mol Man> Category: Fictional windows
01:52 <The Mol Man> The result of its deletion debate was "defenestrate".
01:52 <Cook Me Plox> okay, finished a draft of the diamond bolts (e)
01:52 <CoffeeMugRS> "Keep, absolutely hillarious and true! When you think about this, if we fed cake to everyone then we could get rid of weapons alltogether and be happier overall! Whats better, getting into another war in the middle east or sitting in our lounges eating cake with lower taxes?"
01:52 <The Mol Man> Category: Belgian cycling teas [128]
01:52 <The Mol Man> The difference a missing "m" can make...
01:52 <CoffeeMugRS> True that.
01:52 <Cook Me Plox> 15 different people involved in making them, plus one person using them
01:52 <The Mol Man> :o
01:53 <CoffeeMugRS> The miner, the smelter, the smither, the fletcher, the ranger
01:53 <CoffeeMugRS> I count 5
01:53 <CoffeeMugRS> Including the user
01:53 <The Mol Man> Category: Pages with at least one category including this one 
01:53 <The Mol Man> 2 miners, one for pess
01:53 <The Mol Man> runecrafter
01:54 <CoffeeMugRS> Oh
01:54 <The Mol Man> chicken killer or something
01:54 <CoffeeMugRS> OHHHH
01:54 <CoffeeMugRS> I forget they need to be enchanted
01:54 <CoffeeMugRS> Okay, so
01:54 <The Mol Man> Category: Recursive categories [162]
01:54 <The Mol Man> This was both a parent category and a subcategory of itself. There was no other content.
01:54 <CoffeeMugRS> FFFFFFUUUUU--
01:54 <The Mol Man> Elephant (wikipedia article)
01:54 <Cook Me Plox> Coal miner, Adamant miner, Adamant smelter, Adamant bolts smither, diamond forager, diamond cutter, bolt tip maker, feather gatherer, adamant bolt fletcher, diamond tip adder, two pure essence miners, law maker, cosmic maker, enchanter
01:55 <CoffeeMugRS> Thinking about the process of how this stuff is made is mindf***ing me.
01:55 <The Mol Man> there's actually a deleted nonsense page on wikipedia that works here
01:55 <The Mol Man> Evil trees
01:55 <Cook Me Plox> lol
01:55 <Cook Me Plox> Okay, pick another item
01:55 <The Mol Man> no pic? :(
01:55 <CoffeeMugRS> Feather
01:55 <CoffeeMugRS> Oh..
01:55 <Cook Me Plox> I can make a pic I guess
01:55 <Cook Me Plox> but it takes a while
01:55 <The Mol Man> i got an obvious one
01:55 <The Mol Man> (caek) :D
01:56 <Cook Me Plox> lol
01:56 <Cook Me Plox> uhh
01:56 <CoffeeMugRS> Well
01:56 <CoffeeMugRS> The grain gatherer
01:56 <CoffeeMugRS> The grain grinder
01:56 <CoffeeMugRS> The clay miner
01:56 <CoffeeMugRS> the clay wetter
01:56 <Cook Me Plox> no clay
01:56 <CoffeeMugRS> :/
01:56 <The Mol Man> tins don't need to be made 
01:56 <Cook Me Plox> I'm going to ignore the cake tin altogether because you get it back after cooking
01:56 <CoffeeMugRS> [[Pot of flour]]
01:56 <CoffeeMugRS> POT
01:56 <Cook Me Plox> let's see
01:57 <The Mol Man> o that lol
01:57 <Cook Me Plox> same with pot I think
01:57 <CoffeeMugRS> The pot isn't used
01:57 <CoffeeMugRS> nvm
01:57 <Cook Me Plox> so grain gatherer, flour maker, egg gatherer, cow milker
01:57 <The Mol Man> you should make a subpage full of these
01:57 <Callofduty4> The best RfA in the world
01:57 <Cook Me Plox> because you get the bucket back too
01:57 <Cook Me Plox> COD MONAN COD MONAN
01:58 <The Mol Man> say support under the oppose section
01:58 <Cook Me Plox> or suppose
01:58 <The Mol Man> also it looks like he opposed him self
01:58 <The Mol Man> Banned from chat lol
01:59 <The Mol Man>
01:59 <The Mol Man> wtf they get animated sigs
01:59 <Callofduty4> Few and far between
02:01 <The Mol Man> My Entire Team Sucks [464]
02:01 <The Mol Man> Was a redirect to New York Mets.
02:02 <Spineweilder> FEESH
02:02 <Spineweilder> (caek)
02:02 <Callofduty4> This was the infobox on Cod monan's user page
02:02 <Callofduty4>
02:02 <Callofduty4> Like, it was actually an image
02:03 <The Mol Man> lol
02:04  * Casting Fishes^^ noms caek
02:05 <The Mol Man> NO
02:05 <The Mol Man> cook is analysing it's creation
02:05 <The Mol Man> its*
02:07 <The Mol Man> Nooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo [487]
02:07 <The Mol Man> This was a redirect to the Darth Vader article.
02:07 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
02:09 -!- Forever2222 has joined Special:Chat
02:10 <The Mol Man> The word parakeet written exactly 254 times [639]
02:10 <The Mol Man> Article consisted of the word "Parakeet" written exactly 255 times.
02:11 <CoffeeMugRS> I'ma go play some more Mario Bros
02:11 <CoffeeMugRS> <3
02:11 -!- Forever2222 has left Special:Chat.
02:11 <CoffeeMugRS> BAI!
02:13 -!- TyA has joined Special:Chat
02:13 <The Mol Man>
02:13 <The Mol Man> TyA :D
02:14 <TyA> HaiyA
02:14 <BrenRS> Trying to buy oak planks at 350 each... hope they sell :o
02:16 <AnnoyingDerp> Hai
02:16 <EpicPancakes> Hai
02:17 <AnnoyingDerp> I was not feeling good today
02:17 <TyA> Hai Derp :[[]]D
02:17 <AnnoyingDerp> Hai :D
02:19 <The Mol Man> wtf is this?
02:20 <TyA> It reminds me of a barrel on miscelania 
02:20 <The Mol Man> does it need an image?
02:20 <The Mol Man> hi athe
02:21 <TyA> I'm not sure that's what it is
02:21 <Atheist723> Hi.
02:21 <TyA> I'm willing to give them the benefit of the doubt and wait a bit to see if they do anything with it
02:22 <Atheist723> I think it is where you get [[rotten apple]]s from.
02:24 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
02:24 <Jr Mime> (qc) The Exchange price of 1000x [[frost dragon bones]] is 12,366,000 coins (12366 coins each).
02:24 <TyA> O:
02:24 <TyA> Neat
02:24 <Jr Mime> I have 200 in bank
02:24 <Jr Mime> :P
02:24 <Jr Mime> Gona aim for 1k it seems
02:24 <Jr Mime> lol
02:25 <Jr Mime> 200 took my less than 1 day
02:26 <Jr Mime> [[Frost dragon bones]]
02:26 <Cook Me Plox> lol this is taking forever
02:26 <Jr Mime> For?
02:27 <Cook Me Plox> Making a production chart for diamond bolts (e)
02:27 <Jr Mime> :o
02:27 <Jr Mime> [22:26] <@fetus> she's hot
02:27 -!- AnnoyingDerp has left Special:Chat.
02:28 <Jr Mime> How many frost kills per hour?
02:30 <The Mol Man> do we really need a lunar barrel article...
02:30 <Cook Me Plox> Tbh we should just get rid of these scenery articles
02:30 <CoffeeMugRS> [[Lunar barrel]]
02:31 <CoffeeMugRS> ???
02:31 <The Mol Man> [[Barrel (Lunar Isle)]]
02:31 -!- Forever2222 has joined Special:Chat
02:31 <Atheist723> If we should get rid of some (admittedly useless) interactive scenery articles...
02:31 <Atheist723> Hi Forever2222.
02:31 <Forever2222> Heya
02:32 <CoffeeMugRS> Hi Forever2222222222222222222222222222222
02:32 <Forever2222> Hi coffeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee
02:32 <CoffeeMugRS> [[Sandy's Coffee Mug]]
02:32 <CoffeeMugRS> That is not useless
02:32 <The Mol Man> it's extremely useless
02:32 <CoffeeMugRS> No
02:32 <CoffeeMugRS> !
02:32 <Atheist723> Useless with a horrible image to boot.
02:32 <Casting Fishes^^> [[Olaf's Quest]] 
02:33 <CoffeeMugRS> Please don't delete it :(
02:33 <CoffeeMugRS> I'll take a better image if you don't delete it
02:33 <The Mol Man> [[User:CoffeeMugRS/Sandy's Mug]]
02:33 -!- Sora Rd has joined Special:Chat
02:33 <Atheist723> Humph. It was a shame the thread passed while I was away.
02:33 <The Mol Man> make that page and use a hosting site for the image ;)
02:34 <CoffeeMugRS> RIP thread
02:34 <The Mol Man> which thread, link
02:34 <Atheist723> The non-interactive scenery one.
02:35 <The Mol Man> fine make me dig in the archives
02:35 <The Mol Man> wht was the date?
02:35 <CoffeeMugRS> Is [[Sandy's Coffee Mug]] in the thread?
02:35 -!- AnnoyingDerp has joined Special:Chat
02:35 <Atheist723> Not sure.
02:35 <CoffeeMugRS> Hi Derp
02:35 <AnnoyingDerp> Hai
02:35 <The Mol Man> o found it
02:35 <Ahmed Mamdoh> omg this [[Giant scarab]] killed me twice -.- 
02:35 <Ahmed Mamdoh> what gear did you guys use?
02:36 <CoffeeMugRS> In which quest?
02:36 <Ahmed Mamdoh> the one from contact
02:36 <The Mol Man> tbh we should get rid of the lunar barrel page
02:36 <The Mol Man> since a different location is no need for a new article
02:36 <AnnoyingDerp> Use Iban's blast on it
02:37 <CoffeeMugRS> I used Slayer dart
02:37 <CoffeeMugRS> Actually
02:37 <The Mol Man> we should make a [[Barrel (scenery)]] page
02:37 <Ahmed Mamdoh> magic? crap
02:37 <CoffeeMugRS> I used Ice barrage
02:37 <CoffeeMugRS> On my old account
02:38 <The Mol Man> atheist, thoughts?
02:38 <AnnoyingDerp> I didn't realize that i could get a vet cap :P
02:38 <CoffeeMugRS> Speaking of vet capes
02:38 <CoffeeMugRS> I saw a level 3 with a 10 year cape
02:38 <AnnoyingDerp> lol
02:38 <CoffeeMugRS> Maxed skiller, all the way to 120 dungeoneering
02:38 <Atheist723> I like it how it is.
02:38 <EpicPancakes> I wish I could get a veterinarian cape.
02:38 <CoffeeMugRS> And on beta he's 99 hp, summ, and prayer
02:38 <The Mol Man> so we should have a barrel (seers) as well?
02:38 <AnnoyingDerp> totally worth 50k
02:39 <The Mol Man> just because it's a different location -.-
02:39 <Atheist723> If it has a different function.
02:39 <CoffeeMugRS> 5 year cape is 50k, 10 year cape is 100k
02:39 <The Mol Man> atleast move it to barrel of rotten apples
02:39 <CoffeeMugRS> [[Barrel of monkeys]]
02:40 <AnnoyingDerp> someone tried to lure me in Lumby
02:40 <AnnoyingDerp> they fail
02:41 <TyA> Btw, we do allow for articles on barrels
02:41 <The Mol Man> i saw
02:41 <CoffeeMugRS> [[shark gloves 4]]
02:41 <Atheist723> It is rubbish.
02:42 <Atheist723> Anyway, it is simple called "Barrel" in-game, just checked.
02:42 <The Mol Man> So i can make as many freaking pages about fowers as I want
02:42 <TyA> Mol Man: No
02:42 <The Mol Man> also, barrels of rotten apples exist else where
02:42 <The Mol Man> why not?
02:42 <TyA> Closed - RS:UCS should be practiced here - we don't need to go make a bunch of useless stubs all at once, and we don't need to go make Lumbridge bush (1), Lumbridge bush (2) and so on. #1, allowing all non-interactive scenery, will be implemented.  19:32, April 20, 2012 (UTC)
02:42 <Atheist723> I always thought that sounds self-contradictory. 
02:43 <The Mol Man> there are rotten apple barrels elsewhere, am I not incorrect?
02:43 <TyA> Use common sense, we can make one article for all the bushes
02:43 <The Mol Man> im moving that lunar isle to be (rotten apples), any objections?
02:43 <TyA> Okay
02:44 -!- Angelsucker2012 has joined Special:Chat
02:47 <CoffeeMugRS> I object!
02:49 <TyA> Shrek said that
02:50 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
02:50 <The Mol Man> we should make articles on literally everything to boost our ranking here:
02:50 <The Mol Man> o cool it updated :D
02:51 <The Mol Man> we passed muppets and legos
02:52 <AnnoyingDerp> Legos are still cool but they were better before Minecraft came out
02:52 <The Mol Man> they were good before they started making things more intricate
02:53 <AnnoyingDerp> Why are you a simple man?
02:53 <The Mol Man> legoes were meant to stimulate your imagination
02:54 <AnnoyingDerp> I can build more with the more complicated pieces
02:54 <Atheist723> I like how DC wiki's description is "Look! Up in the sky!"
02:54 <The Mol Man> Marvel Database Project: Snikt! More than 98,000 articles on Marvel Comics and characters.
02:54 <The Mol Man> Marvel or DC
02:54 <The Mol Man> when it comes to wikia, Marvel
02:56 -!- Angelsucker2012 has left Special:Chat.
02:57 -!- Angelsucker2012 has joined Special:Chat
02:58 <Angelsucker2012> hey
02:58 <Str Cape Ftw> Hello.
02:59 <Angelsucker2012> whos on td now
02:59 <Angelsucker2012> rs
02:59 <Str Cape Ftw> I am.
02:59 <Angelsucker2012> str you a member
03:00 <Str Cape Ftw> yes.
03:00 <Angelsucker2012> oh whats your wc
03:00 <AnnoyingDerp> I am also
03:00 <Str Cape Ftw> wc is 99
03:01 <The Mol Man> ty
03:01 <Angelsucker2012> wana wc with me
03:02 <Str Cape Ftw> I hope you don't mean me, I'm done with wcing.
03:02 <AnnoyingDerp> I'm doing slayer atm
03:02 <Angelsucker2012> oh 
03:02 <Str Cape Ftw> and im trying to get hybrid armor. only need the helm from cw and legs from sw.
03:03 -!- Sora Rd has left Special:Chat.
03:03 <Angelsucker2012> Str how much cost
03:04 <Str Cape Ftw> cost of what?
03:04 <Angelsucker2012> hybrid
03:05 <Str Cape Ftw> it doesn't cost anything an interface will come up after you complete some minigames a random number but usually over a certain number of times.
03:06 <AnnoyingDerp> Oh yeah 69 def
03:06 <Str Cape Ftw> Nice.
03:06 <The Mol Man> TyA
03:10 -!- Angelsucker2012 has left Special:Chat.
03:10 -!- Angelsucker2012 has joined Special:Chat
03:11 <Angelsucker2012> who wants  200
03:11 <Angelsucker2012> 200k
03:11 -!- KATANAGOD has joined Special:Chat
03:11 <BrenRS> me :D
03:11 <AnnoyingDerp> what's the catch?
03:11 <Angelsucker2012> on rs
03:11 <The Mol Man> HI MR VSTF
03:11 <KATANAGOD> hey hey hey
03:11 <AnnoyingDerp> Hai
03:11  * BrenRS said it first ;o
03:12 <The Mol Man> are we in trouble?
03:13 <KATANAGOD> wath 
03:14 <The Mol Man> how come 2 vstf have the same exact pony -.-
03:14 <KATANAGOD> Its a conspiracy!
03:14 <Angelsucker2012> i got 200M on rs
03:14 <The Mol Man> OH NO
03:15 <The Mol Man> is there a FSTF?
03:15 <The Mol Man> forced spam task force?
03:15 <KATANAGOD> :O
03:15 <The Mol Man> like people who slave away in a sweat shop reverting vandalism?
03:15 <KATANAGOD> sounds like the anti-vandals on wikipedia :D
03:16 <The Mol Man> check out that
03:18 -!- Forever2222 has left Special:Chat.
03:21 <Angelsucker2012> Man dont post link without permission
03:22 <AnnoyingDerp> You can do that
03:22 <Angelsucker2012> not horrible ones
03:22 <The Mol Man> how was that a horrible link?
03:23 <Angelsucker2012> Bad jokes is rude jokes by my meaning
03:23 <The Mol Man> (fp)
03:23 <The Mol Man> how about actually looking at the page, it's not inappropriate
03:23 <AnnoyingDerp> I'm gone since I'm home I'm going to play some Opposing Force before bed
03:24 <Angelsucker2012> Annoying is that on xbox
03:24 <Angelsucker2012> /away
03:24 <Angelsucker2012> away
03:24 <Angelsucker2012> :;away
03:24 <AnnoyingDerp> No it's on Pc
03:24 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
03:24 <The Mol Man> stop saying away, it won't work
03:24 <The Mol Man> hi touhou
03:24 <Touhou FTW> hi
03:24 <AnnoyingDerp> It's an older game but a goody
03:25 -!- MikuS has joined Special:Chat
03:25 <MikuS> Hey guys feel free to join at You do not have to broadcast
03:25 -!- MikuS has left Special:Chat.
03:26 <The Mol Man> (fp)
03:26 <AnnoyingDerp> Hmm this is a weird creature I got for a slayer task that I've never even heard of [[catablepon]]
03:27 <The Mol Man> it's a dumb green cow
03:27 <AnnoyingDerp> I see that 
03:28 <AnnoyingDerp> somewhat decent drops i guess
03:28 <Cook Me Plox> ta-da!
03:29 <The Mol Man> awesome
03:29 <AnnoyingDerp> before i get off now i have to get a battle axe
03:29 <The Mol Man> i can't think of anything more complex sadly
03:30 <Cook Me Plox> It strikes me that for three of the four items I did, mining/woodcutting was the top skill
03:30 <CoffeeMugRS> Nice work, Mol.
03:30 <CoffeeMugRS> I mean Cook
03:30 <AnnoyingDerp> All of that for a loss 
03:30 <CoffeeMugRS> Not you Mol
03:30 <Cook Me Plox> lol
03:30 <Cook Me Plox> Well, overall it has a neutral effect on the money supply
03:30 <Cook Me Plox> That's why there's no money in the overall part at the botto
03:31 <Cook Me Plox> m.
03:31 <The Mol Man> trying to think of something more complex...
03:31 <The Mol Man> without saying overload
03:32 <Cook Me Plox> Haha, overload would be fun
03:32 <AnnoyingDerp> time to go adios
03:32 <EpicPancakes> bye
03:32 <Cook Me Plox> let me sketch that
03:33 -!- AnnoyingDerp has left Special:Chat.
03:33 <Cook Me Plox> The thing is that for the last five steps there would be no money exchanged
03:37 <Cook Me Plox> I could do it
03:37 <Cook Me Plox> But I'd have to assume the herbs were monsters drops
03:37 <Cook Me Plox> would be waaay too complicated to include farming
03:38 <The Mol Man> lol
03:38 <The Mol Man> sinister key?
03:38 <Cook Me Plox> naah.
03:39 <Cook Me Plox> and ignore vials of water
03:39 <Cook Me Plox> and scroll of cleansing.
03:40 <The Mol Man> and ignore any herbs possibly obtained from grenwalls
03:40 <Cook Me Plox> yeah
03:41 <Cook Me Plox> limpwurt root is collected
03:42 <The Mol Man> how are you getting the water/earth talismans lol?
03:42 <Cook Me Plox> what?
03:42 <The Mol Man> for mud runes
03:42 <Cook Me Plox> face palm.
03:43 <The Mol Man>  ummmm what...?
03:47 <Cook Me Plox> counting grenwall spikes as not having any previous ingredient because they don't drop a specific amount
03:49 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
03:50 <Cook Me Plox> 39 total boxes
03:51 <The Mol Man> i will find something more complex >:)
03:52 <EpicPancakes> [[Thieving Training]]
03:53 <Cook Me Plox> Collectors of the herbs Avantoe, Lantadymex2, Irit, Kwuarm, Cadantine, Dwarf weedx2, cleaners of the same, collector of eyes of newt, limpwurt roots, whiteberries, potato cactus, wine of zamorak, grenwall hunters, mud rune makers, earth talisman collectors, pure essence minersx2, law rune makers, mud rune grinders, makers of super attack, strength, defence, magic, ranging potions, makers of extreme attack, strength, defence, magic and ranging potions, overload maker
03:54 <The Mol Man> makers of extremes?
03:54 <The Mol Man> that has to be one creator though
03:54 <Cook Me Plox> yeah, it's just different boxes
03:55 <The Mol Man> ah
03:55 <Cook Me Plox> if you counted all the untradeable stuff as one thing it would be about 33 people
03:57 <Cook Me Plox> Which is more common, plank make or going to the sawmill?
03:57 <The Mol Man> bots included?
03:57 <The Mol Man> probably plank make
03:57 <Cook Me Plox> yeah
03:57 <Cook Me Plox> okay
04:01 <Cook Me Plox> Making a mahogany table takes about 6612 coins out of the game
04:02 -!- A Fat Nerd x has joined Special:Chat
04:02 <The Mol Man> try turning off CAPS lock
04:02 <EpicPancakes> Use a map?
04:02 <The Mol Man> that helps me
04:02 <A Fat Nerd x> I CANT
04:03 <A Fat Nerd x> ITS STOOK
04:03 <A Fat Nerd x> STUCK
04:03 <A Fat Nerd x> WTF
04:03 <A Fat Nerd x> joke but seriously
04:03 <A Fat Nerd x> somebody come w28
04:03 <A Fat Nerd x> i hate people that bot
04:03 <The Mol Man> why?
04:03 <EpicPancakes> Use a map...
04:03 <A Fat Nerd x> i tried?
04:03 <A Fat Nerd x> im not that retarded
04:03 <The Mol Man> watch yourlanguage
04:03 <A Fat Nerd x> -cries-
04:03 <EpicPancakes> How can you not find it on a map
04:04 <A Fat Nerd x> cause the portals are gay?
04:04 <EpicPancakes> (fp)
04:04 <The Mol Man> stop your hate-language
04:04 <A Fat Nerd x> sorry dad
04:04 <A Fat Nerd x> :/
04:04 <The Mol Man> The bug has existed for more than a year. Be patient and wait for Wikia to fix the bug. (fp)
04:05 <A Fat Nerd x> what bug?
04:05 <KATANAGOD> I should try playing runescape again
04:05 <A Fat Nerd x> i dont care about bugs
04:05  * KATANAGOD goes to fiddle with rs
04:05 <A Fat Nerd x> i just wana go to the green drags in the chaos tunnels
04:05 <The Mol Man> [[Chaos tunnels]]
04:06 <A Fat Nerd x> too complicated ill just do it tomorrow
04:07 <Angelsucker2012> Who wants to woodcutt with me
04:07 <The Mol Man> nerd, you need to change your avatar
04:07 <A Fat Nerd x> My Woodcutting level is 65.
04:07 <The Mol Man> it's inappropriate
04:07 <A Fat Nerd x> cba with wc
04:07 <A Fat Nerd x> and
04:07 <A Fat Nerd x> omfg mol man
04:07 -!- EpicPancakes has left Special:Chat.
04:07 <A Fat Nerd x> l2 get a life wow.
04:07 <The Mol Man> change your avatar to something more appropriate
04:08 <A Fat Nerd x> it is appropriate..
04:08 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
04:08 <A Fat Nerd x> play runescape and you get beetches.
04:08 <The Mol Man> it's not appropriate, now change your avatar
04:08 <EpicPancakes> I see no avatar
04:08 <The Mol Man> on his user
04:08 <EpicPancakes> I just see the default
04:08 <The Mol Man> you can keep the fat guy, lose the nude woman
04:09 <A Fat Nerd x> no
04:09 <A Fat Nerd x> you cant see her nipples.
04:09 <Touhou FTW> this is what I get for afking
04:09 <EpicPancakes> Yep, that's inappropriate
04:09 <The Mol Man> it doesn't matter, it's inappropriate
04:09 -!- A Fat Nerd x was banned from Special:Chat by Touhou FTW for 432000 seconds.
04:09 <Angelsucker2012> Yeah or A Fat nerd i will report you
04:09 <EpicPancakes> He just got banned...
04:09 <Angelsucker2012> Oh sorry
04:10 <The Mol Man> i'm sure staff can, but can any other usergroup change another's avatar?
04:11 -!- Kiloroy has joined Special:Chat
04:12 <Kiloroy> hello!
04:12 <EpicPancakes> hi
04:13 <Kiloroy> how does anyone ever get the time to nolife minigames for hybrid armor?
04:18 <Str Cape Ftw> lol im doing that right now >.>
04:18 <The Mol Man>
04:18 <The Mol Man> RuneScape: RuneScape Wiki has over 26,000 articles on activities, bestiary, equipment, guides, quests, and more.
04:18 <The Mol Man> 25,999PAGES
04:18 <The Mol Man> ON THIS WIKI
04:18 <The Mol Man> pwnt
04:20 <Kiloroy> hmmm
04:22 <Kiloroy> did anyone ever notice, except me of course, that arround the time dominion tower was released, the ancient magiks spells could harm the dagganoth mothers?
04:22 <The Mol Man> we should write a better message for ourselves than that on the hub
04:24 -!- Kiloroy has left Special:Chat.
04:25 <TyA> That used to be what appeared in the wiki page title
04:25 <TyA> Er, somewhat
04:25 <The Mol Man> we can still update it :)
04:26 <The Mol Man> i'd do it but I'm in no state of mind to write something
04:26 <The Mol Man> Uncyclopedia: The "content-free" encyclopedia. (Unknown active editors)  lol
04:32 -!- Forever2222 has joined Special:Chat
04:34 <EpicPancakes> Hi forever
04:36 <Atheist723> Hi Forever2222.
04:40 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
04:40 <EpicPancakes> Hi person
04:40 <The Mol Man> HI FERGS
04:41 <Urbancowgurl777> hi Mol
04:41 <EpicPancakes> CAPS LOCK WTF
04:41 <EpicPancakes> I've been out cap'd once again
04:41 <EpicPancakes> Hi other persn
04:41 <EpicPancakes> person
04:41 <Urbancowgurl777> hi Yura
04:42 <Lord Yura> Hiya :3
04:42 <Forever2222> Hi
04:43 <Urbancowgurl777> the lack of computer screen is annoying ):
04:43 <Urbancowgurl777> at least the D key works now
04:43 <EpicPancakes> Why is Dog the poopy hunter at the roast of Charlie Sheen
04:43 <Lord Yura> At least you've got a nice sized tv to watch it on :3
04:44 <Urbancowgurl777> yeah but still annoying D:
04:44 <Urbancowgurl777> also.. does anyone use linus?
04:44 <Urbancowgurl777> linyx*
04:44 <Urbancowgurl777> afkjeassdlk
04:44 <Urbancowgurl777> linux
04:44 <Lord Yura> Oooh.. For a second, I thought you meant Linus from the Peanuts.
04:44 <Urbancowgurl777> lmao
04:44 <Urbancowgurl777> no.
04:44 <EpicPancakes> Yeah, I use him as a slave
04:45 <Cook Me Plox> I use him for other things
04:45 <Urbancowgurl777> i think it'd be cool to use since windows 7 sucks in terms of customization..
04:45 <Lord Yura> :o..
04:45 <Urbancowgurl777> been battling this stupid setting for days that i can't [email protected]$#
04:45 <Lord Yura> Lol. Which setting?
04:45 <Urbancowgurl777> trying to change the font color of desktop items. you can't do that on windows 7 so i downloaed something to do it for me downloaded*
04:45 <Urbancowgurl777> but that only works if you turn drop shadows off
04:45 <Urbancowgurl777> so i turn it off, restart, and it's back on
04:45 <Urbancowgurl777> @2r3wiefj
04:46 <Lord Yura> Ooh :o
04:46 <Urbancowgurl777> i don't think it can be changed with the windows 7 theme
04:46 <Urbancowgurl777> x_x
04:48 <Cook Me Plox> Mol: did a cash negative one
04:51 <The Mol Man> <3
04:51 <TyA> That doesn't make sense to me
04:52 <TyA> da muck
04:52 <TyA> They are the one pestering ME
04:53 <Cook Me Plox> FIGHT FIGHT FIGHT
04:53 <The Mol Man> lol
04:53 -!- KATANAGOD has left Special:Chat.
04:53 <Urbancowgurl777> say "no"
04:53 -!- KATANAGOD has joined Special:Chat
04:53 <Cook Me Plox> Ty, what no make sense?
04:53 <TyA> Hai KAT
04:53 <TyA> The image
04:53 <Cook Me Plox> o
04:54 <The Mol Man> i replied saying that TyA should bother me]
04:54 <KATANAGOD> Hi ty
04:54 <TyA> I also deleted teh thread
04:54 <The Mol Man> :(
04:54 <Cook Me Plox> So the VSTF is being infiltrated by homosexual ponies?
04:54 <TyA> I should go back to my pony
04:54 <The Mol Man> KATANA has the same pony as Cod
04:55 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
04:55 <TyA> Though I'm watching Jigoku Shoujo Futakomori right now instead of MLP
04:55 <Cook Me Plox> JSF
04:55 <Cook Me Plox> for lyfe
04:55 <TyA> lol
04:56 <TyA> Ohyea Cook, earlier I found a MLP/Sonic crossover fanon wiki
04:56 <TyA> Does that make it to the list of wikis that worry you about the people?:P
04:57 -!- Zenile has joined Special:Chat
04:57 <Zenile> Hi guys 
04:57 <Cook Me Plox> I think so
04:57 <Cook Me Plox> I just DO NOT GET fanon
04:57 <Cook Me Plox> period.
04:57 <TyA> I don't either
04:57 <Zenile> Hi guys!
04:57 <EpicPancakes> Doesn't make me worry any more than I already do about humanity.
04:57 <TyA> [[w:c:runescapefanon]] [[w:c:rsfanon]]
04:57 <TyA> Hai Zenile
04:57 <The Mol Man> ^^
04:58 <TyA> I wonder if there are rs fanon
04:58 <Zenile> Thanks TyA
04:58 <TyA> Seems dead
04:58 <The Mol Man> [[Betrayal at Falador]] what?
04:58 <TyA> Mol Man: Wikis (facepalm)
04:58 <Cook Me Plox> [[w:c:runescapefanfiction]]
04:58 <The Mol Man> o
04:59 <The Mol Man> it's 12:58 give me a break :D
04:59 <Cook Me Plox> is there a difference between fanfiction and fanon?
04:59 <Cook Me Plox> actually don't tell me.
04:59 <Cook Me Plox> I don't want to know.
04:59 <EpicPancakes> 12:58 is early Mol
04:59 -!- Meter55 has joined Special:Chat
04:59 <TyA> I dunno
04:59 <EpicPancakes> I don't go to sleep until about 4
04:59 <TyA> I just assumed fanon was an abreviated form of fanfiction
04:59 <Cook Me Plox> well, there's the word canon in there too
04:59 <The Mol Man>
04:59 <TyA> You could ask a witch about fanon
05:00 <The Mol Man>
05:00 <The Mol Man> arg didn't control C work
05:00 <The Mol Man> Fan-based fictional canon
05:00 <The Mol Man>
05:00 <The Mol Man> hi alch -2k, low 500
05:00 <TyA> Needs more boobs
05:00 <Cook Me Plox> Oh yeah, that's Brandon's big thing
05:00 <The Mol Man> ^^
05:00 <Meter55> Today was...eventful. >_>
05:01 <Urbancowgurl777> i don't even know what fanon is
05:01 <EpicPancakes> You caught on fire
05:01 <Cook Me Plox> I found out today.
05:01 <EpicPancakes> *?
05:01 <Urbancowgurl777> i thought people wrote alternate stories based off whatever it's a fanon of
05:01 <Urbancowgurl777> is that it?
05:01 <The Mol Man> fanon is Fan-based fictional canon
05:01 <TyA> Basically Fergie
05:01 <Meter55> So, it's pretty much fanfiction.
05:01 <Urbancowgurl777> what's wrong with that? <.<
05:01 <TyA> Fergie: MLP/Sonic crossover fanfiction
05:02 <EpicPancakes> Gross
05:02 <Urbancowgurl777> well there is obviously something wrong with that
05:02 <TyA> And yesterday someone made a teletubbies fanon wiki
05:02 <Urbancowgurl777> but i thought Cook was referring to all fanon
05:02 <Urbancowgurl777> ok that's weird
05:02 <EpicPancakes> How do you even do that, it's impossible
05:02 <Meter55> ...WHY?
05:02 <The Mol Man> the fanon wiki looks dumb
05:02 <EpicPancakes> I spiky blue pony ROLLING AROUND EQUESTRIA
05:02 <The Mol Man> it's unfinished 3 sentence stories
05:02 <Urbancowgurl777> fail
05:03 <TyA> And there is hundreds of them for the hunger games
05:03 <TyA> And the hunger games wiki is basically that
05:03 <Cook Me Plox> what production table should I does next?
05:03 <Cook Me Plox> Overload not included
05:03 <The Mol Man> damn
05:03 <The Mol Man> caught me mid sentence
05:03 <Urbancowgurl777> afk
05:03  * TyA goes back to Jigoku Shoujo Futakomori
05:03 <Urbancowgurl777> *follows Ty*
05:03 <The Mol Man> do [[Special:Random|this?]]
05:04 <Cook Me Plox> not a very good table
05:04 <The Mol Man> do ring of wealth maybe?
05:04 <Cook Me Plox> some kind of jewellery would be good
05:04 <The Mol Man> glory
05:04 <The Mol Man> since that has more materil
05:04 <EpicPancakes> Well I guess I'll go 100% Skyrim or something else that requires no life
05:05 <Cook Me Plox> dragonstone finder, dragonstone cutter, gold ore miner, gold smelter, dragonstone amulet maker, stringer, pure essence miner, cosmic rune maker, enchanter, wearer
05:05 <Cook Me Plox> But do they really leave the game?
05:06 <The Mol Man> they're near alch value?
05:06 <The Mol Man> o wait are you assuming string jewelry?
05:06 <The Mol Man> [[Glory]]
05:06 <Cook Me Plox> Not really
05:06 <Cook Me Plox> Not near alch value, not assuming string
05:06 <Cook Me Plox> Because nobody really strings glories in bulk
05:07 <The Mol Man> so you basically want more realistic charts?
05:07 <The Mol Man> assume a good amount are lost dying
05:08 <Cook Me Plox> can't be that many
05:09 <The Mol Man> wanna do rings of recoil?
05:10 <Cook Me Plox> I need something with a clear consumption thing
05:11 <The Mol Man> they're consumed :x i know pkers use em alot
05:11 <The Mol Man> define clear
05:11 <Cook Me Plox> I guess recoils work
05:11 <Cook Me Plox> They get removed from the game in a similar way to food
05:12 <The Mol Man> if you want other commonly used jewellery, think Games necklace, phoenix necklace, and ring of duelling
05:13 <Zenile> i gtg guys, bye!
05:13 <The Mol Man> still randoming on the fanon wiki idk why
05:13 <The Mol Man> and i find this:
05:13 <The Mol Man>
05:13 <The Mol Man> It can be baught
05:14 -!- Zenile has left Special:Chat.
05:14 <The Mol Man> why do their templates have a release date parameter?
05:14 <Cook Me Plox> I'll do duelling ring
05:14 <The Mol Man> it's very clear they copied the coding directly from us, but why'd they leave in release
05:15 -!- Str Cape Ftw has left Special:Chat.
05:15 <The Mol Man> oh wow is the one who made it there
05:16 <The Mol Man> as well as being the founder O,o
05:17 <TyA> Gotta love Chia <3
05:18 <The Mol Man> never met (gender pronoun)
05:19 <TyA> him
05:19 <The Mol Man> tbh the wiki isn't terrible for seeing the creative side of RS
05:20 <TyA> Chiafrien lieks Japanese music and anime
05:20 <EpicPancakes> [[Elemental Workshop IV|Elemental Thinger XXIV]]
05:20 <TyA> lol
05:21 -!- TyA has left Special:Chat.
05:21 -!- TyA has joined Special:Chat
05:22 <The Mol Man> this is freaking OP
05:22 <The Mol Man> 342 strength
05:23 <The Mol Man>
05:23 <The Mol Man> and this while you're at it
05:23 <EpicPancakes> wat
05:24 <EpicPancakes> Too bad that isn't real
05:24 <The Mol Man> WP flask?
05:24 <The Mol Man> how would that work?
05:24 <The Mol Man> you use an entire weapon poison with the normal potion >.>
05:25 <The Mol Man> actually i refrained from making the 26 thousandth article
05:25 <EpicPancakes> Internet y u go down in the middle of a movie
05:25 <The Mol Man> because i wasn't sure on how i would capitalise it
05:25 <Meter55> lol
05:26 <The Mol Man> Think i should do it anyways?
05:26 <The Mol Man> we can always move it
05:26 <Meter55> Go ahead, before cook beats you to it.
05:27 <The Mol Man> actually
05:27 <The Mol Man> i think WP Flask may have been 25999
05:27 <Meter55> lmao.
05:30 <The Mol Man> (fp) and some guy made a talk page for it
05:31 <The Mol Man>
05:31 <The Mol Man> has an exchange price of 6.75b what?
05:39 <CoffeeMugRS> And the point of that site is what?
05:39 <The Mol Man> creativity
05:40 <CoffeeMugRS> <.<
05:40 <CoffeeMugRS> All of those red links
05:42 <CoffeeMugRS> Guthix weapons go against the lore.
05:42 <CoffeeMugRS> Guthix is a god of what?
05:42 <CoffeeMugRS> Balance.
05:42 <CoffeeMugRS> What does war create?
05:42 <CoffeeMugRS> Unbalance.
05:42 <EpicPancakes> Guthix is the god of pro
05:43 <The Mol Man> i found a page that says this item costs 75m on ge and you can trade to this guy for 100m for 25m profit
05:43 <The Mol Man> but it also says, it is untradable except selling to that guy
05:43 <The Mol Man> O.O
05:44 <CoffeeMugRS> A Raw walrus can be fished by very few members who have achieved 117+ Fishing. They require level 118 Cooking to cook and heal 630 life points each. Walrus' are fished with harpoons. Raw walrus' can only be fished in deep sea areas, which take a really long time to reach. Walrus' give 854 Fishing experience per catch and 1000 Cooking experience when cooked. 
05:44 <CoffeeMugRS> Wat
05:44 <CoffeeMugRS> Childhood zoo visits = ruined
05:45 <The Mol Man>
05:45 <CoffeeMugRS> How would you eat a walrus..
05:45 <The Mol Man> it destroys dragonfire shields but has a 90% droprate of visage
05:45 <The Mol Man> and gives 5m slayer xp
05:45 <The Mol Man> so 200m in one day folks?
05:46 <EpicPancakes> Wait...
05:46 <EpicPancakes> So they just make crap up in that wiki right?
05:46 <Cook Me Plox> Added duelling ring
05:46 <CoffeeMugRS> This is all pointless
05:47 <CoffeeMugRS>
05:47 <CoffeeMugRS> LOL?
05:47 <Cook Me Plox> What else can I do that's a net loss?
05:48 <Lord Yura> Give me your cash :o
05:48 <The Mol Man> im trying to think while refraining away from similar items
05:48 <Lord Yura> Thats a huge net loss :D
05:48 <The Mol Man> like i don't wanna say rune chain
05:48 <The Mol Man> coffee
05:48 <CoffeeMugRS> Yew logs?
05:48 <CoffeeMugRS> Owait
05:48 <The Mol Man> read how contradictory this is
05:48 <The Mol Man>
05:48 <Cook Me Plox> yew logs is...cut yew logs.
05:48 <CoffeeMugRS> not if you grow the tree
05:49 <Cook Me Plox> but that's not the major source of yew logs
05:49 <Cook Me Plox> I could do some kind of farming one
05:49 <The Mol Man> some sort of pie?
05:49 <Cook Me Plox> hah, that would be interesting
05:49 <The Mol Man> coffee
05:49 <The Mol Man>
05:49 <CoffeeMugRS> I read
05:50 <The Mol Man> k
05:50 <Cook Me Plox> [[wild pie]]
05:50 <Atheist723> Weird.
05:50 <CoffeeMugRS> And I'm still trying to think of how this article might possibly be improved.
05:50 <CoffeeMugRS> Out of ideas.
05:50 <The Mol Man> have you seen the ownership template?
05:51 <The Mol Man> like here
05:51 <The Mol Man> Big flashy colours: I OWN DIS, BITCH
05:51 <The Mol Man> im loling at this:
05:52 <CoffeeMugRS>
05:52 <CoffeeMugRS> O
05:52 <CoffeeMugRS> Fu Mole
05:52 <Atheist723> It makes no sense to have those in a "Fan fiction" wiki.
05:52 <CoffeeMugRS> Requesting to delete RSFanFictionWiki plz
05:52 <Cook Me Plox> lolol
05:52 <Atheist723> You know, shouldn't that wiki be composed with player-written stories?
05:53 <The Mol Man> it should be
05:53 <Atheist723> That reminds me of how several friends and I founded a player-written quest thread on the forums.
05:53 <The Mol Man> but it is instead a good number of 3 sentence articles
05:53 <Atheist723> Instead of completely "random epic" stuff and daydreams of how they could hit over 9000, we tend to make sense with our writing.
05:54 <Atheist723> Shame all four of my threads were eaten by the page 51 monster.
05:54 -!- KATANAGOD has left Special:Chat.
05:55 <The Mol Man> i swear i saw an article on brickipedia for some user created thing
05:55 <The Mol Man> idk if it's allowed but if so... yikes
05:55 <Atheist723> Anyway, how could something be made of brass if it is made of dragon metal?
05:55 <The Mol Man> lol
05:56 <The Mol Man> actually i think that page was made by someone who's an admin on both their wiki and ours
05:56 <The Mol Man> ya it was
05:56 <The Mol Man>
05:56 <The Mol Man>
05:57 <Cook Me Plox> wild pie is surprisingly complicated
05:57 <Cook Me Plox> 14 things
05:57 <The Mol Man> atheist
05:58 <The Mol Man> im seeing a bunch of user made quests
05:58 <Atheist723> You need to add three different stuffings into it, which is unique, I think.
05:58 <The Mol Man> they're all freely editable
05:58 <Atheist723> Unless...[[garden pie]].
05:58 <The Mol Man> but they only have the requirements and a section that says 'ok'
05:58 <Cook Me Plox> grain picker, grinder, pie dish supplier, jug of water supplier, dough maker, shell maker, part 1/2 pie maker, raw pie maker, bear meat, chompy and rabbit supplier, cooker, eater
05:58 <Atheist723> Garden pie too.
05:58 <Cook Me Plox> summer pie
05:59 <Cook Me Plox> I'll do that one later
05:59 <Atheist723> Despite being 99 Cooking I'm never into the pie business.
05:59 <Cook Me Plox> I wish this wasn't so much work, lol
05:59 <Atheist723> What are you doing?
05:59 <Cook Me Plox>
05:59 <The Mol Man> here's something atheist:
05:59 <Atheist723> What for?
05:59 <The Mol Man> but it's no typical user
05:59 <Cook Me Plox> just 'cuz
06:00 <Atheist723> I only need to see the title to know it probably won't make sense.
06:00 <The Mol Man> well that one is by the founder
06:00 <Atheist723> Hmm. Fascinating.
06:00 <Atheist723> Cook Me Plox's charts, that is.
06:01 <The Mol Man> mhmm
06:01 <CoffeeMugRS> Wow
06:01 <CoffeeMugRS> Firearms in RS
06:01 <CoffeeMugRS> If Jagex ever turns to that
06:01 <CoffeeMugRS> I quit
06:02 <The Mol Man> okay this is interesting
06:02 <The Mol Man>
06:02 <CoffeeMugRS> We already have kids walking around with handcannons pretending they're miniguns
06:02 <The Mol Man> choose your path
06:02 <The Mol Man> imma try that
06:02 <Touhou FTW>
06:03 <The Mol Man> dead already >:O
06:03 <CoffeeMugRS> What weapon will you use?
06:03 <CoffeeMugRS> Dragon Scimitar
06:03 <CoffeeMugRS> Dragon Battleaxe
06:03 <CoffeeMugRS> Wat
06:03 <CoffeeMugRS> It didn't do what I wanted it to do
06:03 <The Mol Man>
06:03 <CoffeeMugRS> And battleaxes don't have sheathes
06:03 <CoffeeMugRS> lolnoobs
06:03 <The Mol Man> imma try to live in that one
06:04 <The Mol Man> they do on RSFANON
06:04 <The Mol Man> i died
06:05 <The Mol Man> screw it, imma cheat 
06:05 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
06:06 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
06:07 <EpicPancakes> Man, at least the puzle in elemental workshop 4 is fun and creative
06:07 <EpicPancakes> *puzzle
06:07 <The Mol Man> which one?
06:08 <The Mol Man> i won :D
06:08 <EpicPancakes> The puzzle for elemental workshop 4 is random for everyone, right?
06:08 -!- Forever2222 has left Special:Chat.
06:08 -!- Forever2222 has joined Special:Chat
06:09 <The Mol Man> the first one
06:09 <The Mol Man> the second one is always the same basic solution
06:09 <The Mol Man> WTF
06:09 <EpicPancakes> YEAH WTF MAN
06:09 <The Mol Man> the only non red link option makes you die
06:09 <The Mol Man>
06:10 <EpicPancakes> That's because everyone on that wiki must be stupid
06:10 <CoffeeMugRS> Hi Forever22222222222222222222222
06:10 <EpicPancakes> Because the mages are pro
06:10 <EpicPancakes> Forever didn't even leave
06:11 <CoffeeMugRS> Hi EpicWaffles
06:11 <EpicPancakes> Hello TeaCupSR
06:11 <CoffeeMugRS> Touche
06:13 <EpicPancakes> Why dis puzzle so easy
06:13 <CoffeeMugRS> Cuz
06:13 <CoffeeMugRS> It's Jagex
06:13 <CoffeeMugRS> All puzzles are easy
06:13 <CoffeeMugRS> [[Dungeoneering/Puzzles]]
06:13 <CoffeeMugRS> Tell me one puzzle from there that is hard
06:14 <EpicPancakes> NO
06:14 <EpicPancakes> Elemental thing 3 is hard
06:14 <CoffeeMugRS> ?!?!
06:15 <EpicPancakes> Unless you have the guide
06:15 <CoffeeMugRS> [[Elemental Workshop III]]
06:15 <EpicPancakes> You literally can't even do it without some kind of guide, it's like a rubix cube, but worse
06:15 <CoffeeMugRS> Which part
06:15 <EpicPancakes> The puzzle part
06:15 <Meter55> Elemental Workshop III, the gargantuan puzzle from hell.
06:15 <EpicPancakes> AKA THE ENTIRE THING
06:15 <The Mol Man> someone had to do it on their own
06:15 <Meter55> lol
06:15 <The Mol Man> how welse could we have a guide?
06:16 <EpicPancakes> Doesn't Jagex have their wikithing?
06:16 <EpicPancakes> Don't they have a guide?
06:16 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
06:16 -!- Forever2222 has left Special:Chat.
06:16 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
06:16 <The Mol Man> no
06:16 <EpicPancakes> Right, they just copy ours
06:16 <Meter55> lolz
06:16 -!- BrenRS has left Special:Chat.
06:17 -!- BrenRS has joined Special:Chat
06:17 -!- Haidro has joined Special:Chat
06:17 <EpicPancakes> HAIDRO
06:17 <CoffeeMugRS> Hai Touhou
06:17 <EpicPancakes> HAI
06:17 <CoffeeMugRS> Hai Bren
06:17 <CoffeeMugRS> Hai Dro
06:17 <Touhou FTW> hi
06:17 <CoffeeMugRS> Hai Atheiest
06:17 <CoffeeMugRS> Atheist*
06:17 <Haidro> Salvete
06:17 <CoffeeMugRS> Hai Yura
06:17 <The Mol Man> HIDROOOOOOOOO
06:17 <Haidro> Locked outside of my house for 15 minutes...
06:18 <EpicPancakes> Cool
06:18 <CoffeeMugRS> Hai RsChatBot
06:18 <Haidro> Stupid door does not open
06:18 <EpicPancakes> I guess your thieving is low LOLOLOLOLO
06:18 -!- BrenRS has left Special:Chat.
06:18 <CoffeeMugRS> LOLOLOLOLOLno
06:18 <EpicPancakes> And your agility, whatever
06:18  * Haidro spies a Cook Me Plox
06:18 <The Mol Man> haidro
06:18 <Haidro> Salve
06:18 <The Mol Man> wanna know what's really effed up?
06:18 <EpicPancakes> I spy a mudkip.
06:18 <EpicPancakes> You?
06:18 <The Mol Man> close
06:18 <Haidro> wat
06:18 <EpicPancakes> ME
06:18 <The Mol Man> my sleep schedule
06:18 <Atheist723> Hi Haidro.
06:19 <Haidro> Hai Athje
06:19 <Haidro> Athe*
06:19 <Atheist723> There is something wrong with your signature.
06:19 <EpicPancakes> I go to sleep at 4 am wake up at 10 am, what do you do, Mol?
06:19 <EpicPancakes> MATT, MATT, MATTCHEW
06:19 <The Mol Man> MmM,MMMATCHEW
06:19 <Haidro> Let me see...
06:19 <EpicPancakes> NINJA;D
06:19 <Matthew2602> :o
06:19 <Haidro> What's wrong with it Athe?
06:19 <Matthew2602> I feel so loved <3
06:19 <The Mol Man> It kinda line breaks haidro
06:19 <Haidro> Hai mattchw
06:19 <Haidro> O
06:19 <CoffeeMugRS> What's wrong with who's signature?
06:19 <EpicPancakes> My signature has pancakes
06:19 <The Mol Man> atleast i've seen it do that
06:19 <CoffeeMugRS> Yeah, Haidro
06:20 <CoffeeMugRS> I noticed it to
06:20 <CoffeeMugRS> too*
06:20 <The Mol Man> you should make the pictures have a  
06:20 <CoffeeMugRS> And my chat got stuck in the middle so I didn't know what went on
06:20 <The Mol Man> &nb[[]]sp;
06:20 <CoffeeMugRS> Or you can use <font>
06:20 <Haidro> Can someone show me an example of this?
06:21 <The Mol Man> [[Special:contributions/Haidro]]
06:21 <CoffeeMugRS> It's on all of your siggies
06:21 <Matthew2602> COFFEE
06:21 <CoffeeMugRS> Hi
06:21 <Matthew2602> DO YOU
06:21 <EpicPancakes> YES HE DOES
06:21 <CoffeeMugRS> Sure
06:21 <Matthew2602> kk
06:21 <Haidro> Where does it line break, I mean
06:21 <CoffeeMugRS> Between Haidro and Talk
06:21  * Matthew2602 solitary confinement coffee
06:21 <CoffeeMugRS> <font>s myself out
06:21 <Matthew2602> YOU CAN'T
06:21 <CoffeeMugRS> Says who?!
06:21 <EpicPancakes> MATT DID
06:21 <Matthew2602> <font> doesn't work anymore :-D
06:21 <EpicPancakes> ARE YOU DEAF
06:22 <CoffeeMugRS> No
06:22 <EpicPancakes> *Blind
06:22 <The Mol Man> o haidro 
06:22 <CoffeeMugRS> I'm blind
06:22 <The Mol Man> it looks ugly here
06:22 <Matthew2602> whatchu guys need
06:22 <Haidro> Ya I hven't made my background transparent yet
06:22 <CoffeeMugRS> Oooo, yeah, that one is bad
06:22 <Haidro> Infact, I don't think I can cause GIMP is being a noob
06:22 <Matthew2602> tell me pls
06:22 <The Mol Man> maybe i may be misremembering about line breaks
06:22 <The Mol Man> we need you <3
06:22 <Haidro> Want to trans some imgs for me matt?
06:22 <Matthew2602> WHAT IS THE PROBLEM
06:23 <Matthew2602> erm
06:23  * Matthew2602 thinks of an excuse not  to
06:23 <Haidro>
06:23 <Matthew2602> I HAVE TOO MUCH HOMEWORK
06:23 <Haidro>
06:23  * Matthew2602 hides
06:23 <Haidro> pls matt
06:23 <EpicPancakes> Why am i so stupid i can't do this puzzle
06:23 <Haidro> I will feed you Pedigree Pokemon Food
06:24 <EpicPancakes> YOU MEAN PUFFINS?
06:24 <The Mol Man> pfft you're probably not even feeding him real Miltank meat
06:24 <EpicPancakes> *Tauros
06:24 <EpicPancakes> Or however you spell it
06:24 <Matthew2602> puffins are noob
06:24 <CoffeeMugRS> I hate Miltank
06:24 <CoffeeMugRS> Omfg
06:24 <EpicPancakes> "We don't kill pokemon"
06:24 <CoffeeMugRS> Dat rollout
06:24 <Matthew2602> what were the things you fed them in ruby and sapphire?
06:24 <Matthew2602> I want those
06:24 <The Mol Man> pokeblocks
06:24 <EpicPancakes> "YEAH, WE DO. WE DO IT FOR YOU"
06:24 <Haidro> pls trans teh mg
06:24 <Haidro> img
06:24 <Matthew2602> pokeblocks
06:25 <Haidro> and auto crop plox
06:25 <Matthew2602> thats it
06:25 <The Mol Man> haidro i translated the image
06:25 <The Mol Man> it says: Haidro
06:25 <The Mol Man> which in english is
06:25 <Haidro> :/
06:25 <Matthew2602> GIVE ME POKEBLOCKS
06:25 <The Mol Man> Haidro
06:25 <Haidro> Fine
06:25 <Haidro> If you do teh task i will give you pokeblocks
06:25 <The Mol Man> matt
06:25 <CoffeeMugRS> I don't like blocks
06:25 <The Mol Man> i no have berries to make any'
06:25 <CoffeeMugRS> I like circles better
06:26 <Matthew2602> wait
06:26 <The Mol Man> omg i loved making pokeblocks
06:26 <Matthew2602> cause they are on a white background
06:26 <The Mol Man> except when that master guy was around
06:26 <Matthew2602> i should just be able to do an auto colour to alpha
06:26 <The Mol Man> cause he made me know how much I sucked
06:26 <CoffeeMugRS> That's not a white background
06:27 <Matthew2602> bah
06:27 <CoffeeMugRS> that's the background colour of rswiki
06:27 <CoffeeMugRS> Noob?
06:27 <Haidro> It's #FFF0CD
06:27 <CoffeeMugRS> <3
06:27 <Haidro> iirc
06:27 <CoffeeMugRS> FF8CD I though
06:27 <Haidro> One of them
06:27 <Matthew2602> fine, I'll go into paint and make the background white >.>
06:27 <CoffeeMugRS> thought*
06:27 <The Mol Man> watch your language haidro
06:27 <The Mol Man> don't say the #F word
06:27 <CoffeeMugRS> Fun
06:27 <The Mol Man> it was pretty #FFF0CD up that you said that tbh
06:27 <CoffeeMugRS> Mol
06:28 <EpicPancakes> Mol
06:28 <The Mol Man> ?
06:28 <CoffeeMugRS> You know what was #FFF0CD up?'
06:28 <CoffeeMugRS> Trolling CP wiki chat
06:28 <EpicPancakes> Don't be such a #FFF0CD face
06:28 <Matthew2602> oasis is pretty #fff0cd up
06:28 <The Mol Man> Enough Phonetic-Hex colors name profanit
06:28 <Matthew2602> get it...
06:28 <The Mol Man> we should write that down
06:29 <CoffeeMugRS>
06:29 <CoffeeMugRS> Go Mol go!
06:29 <EpicPancakes> Someone help me im dumb
06:29 <Urbancowgurl777> oh
06:29 <Urbancowgurl777> forgot i was in here <.<
06:29 <Matthew2602> don't leave us fergie :c
06:29 <TyA> Fergie <3333
06:29 <Haidro> VSTF nub <333
06:29 <The Mol Man> wtf is that coffee?
06:29 <Matthew2602> we looove you </3
06:29 <Haidro> Coffee trolled the CP chat
06:29 <The Mol Man> There's no VSTF noob
06:29 <The Mol Man> there's a VSTF pro though
06:30 <Urbancowgurl777> <3
06:30 <The Mol Man> there's also a fergie
06:30 <Urbancowgurl777> liez
06:30 <Matthew2602> Fergi is non-vstf but is still pro <3
06:30 <Matthew2602> fergie*
06:30 <Urbancowgurl777> not liez
06:30 <TyA> Fergie is teh pro-est <3333
06:30 <TyA> CUZ I SAID SO
06:31 <TyA> <3
06:31 <Matthew2602> If Ty said it, it must be true!
06:31 <EpicPancakes> Mol
06:31 <CoffeeMugRS> Hi Urban[[cow]]gurl777
06:31 <EpicPancakes> You said the second part was easy, why am I so stupid
06:31 <Matthew2602> :3
06:31 <The Mol Man> fergie
06:31 <Urbancowgurl777> *huggles Ty*
06:32 <Atheist723> Got three of the same cards on the Games race...
06:32 <TyA> *huggles le Fergie*
06:32 <The Mol Man> did you hear our awesome pun
06:32 <CoffeeMugRS> Same here Atheist
06:32 <The Mol Man> Oasis is #FFF0CD up
06:32 <Urbancowgurl777> that's terrible
06:32 <Urbancowgurl777> irl facepalm required.
06:32 <The Mol Man> :D
06:32 <Matthew2602> hydro
06:32 <CoffeeMugRS> Broken glasses acquired as a result from facepalming
06:32 <Urbancowgurl777> CoffeeMugRS, don't call me cow
06:32 <Matthew2602> HI COW
06:32 <Matthew2602> <3333
06:32 <CoffeeMugRS> <font>
06:32 <Urbancowgurl777> on ignore you go
06:32 <Haidro> wat matt
06:33 <EpicPancakes> MOOCOW
06:33 <Atheist723> People these days like tempting fate.
06:33 <The Mol Man> fergie did you see cook's item maps?
06:33 <EpicPancakes> Too bad fate isn't cool.
06:33 <The Mol Man>
06:33 <Urbancowgurl777> i haven't seen anything
06:33 <TyA> Apparently I just told 2 people I got a haircut yesterday, and they seem to think it is some sort of big deal
06:33 <EpicPancakes> A HAIRCUT
06:33 <EpicPancakes> How coult you do this to yourself
06:33 <Atheist723> Haven't had one for ages.
06:33 <EpicPancakes> *could
06:33 <Urbancowgurl777> why are they pictures <.<
06:33 <Matthew2602> There's going to be a slight shadow of #fff0cd, because the colours surrounding the text are different to the rest
06:34 <TyA> Because that is how the Cookinator works
06:34 <Matthew2602> Where were your original pictures? >.>
06:34 <The Mol Man> tya
06:34 <EpicPancakes> I call my microwave the cookinator, wtf
06:34 <Haidro> umm
06:34 <The Mol Man> how many people have rubbed your hair?
06:34 <Matthew2602> [[Template:Signatures/Haidro]]
06:34 <Haidro> I'll find
06:34 <TyA> Loads
06:34 -!- Goldboy987 has joined Special:Chat
06:34 <Haidro> Hmm I though I had one
06:35 <Goldboy987> got the quest cape =D!!!!!!
06:35 <CoffeeMugRS> Haidro.
06:35 <Haidro> ya
06:35 <Atheist723> Nice.
06:35 <CoffeeMugRS> If you can give me the original measurements of the images, I can re-resize
06:35 <The Mol Man> just in time for the new quest to come out
06:35 <CoffeeMugRS> unresize?
06:35 <Goldboy987> lol mol
06:35 <Haidro> wait
06:36 <EpicPancakes> I wish everything on Netflix wasn't in 360p
06:37 <CoffeeMugRS> Potato?
06:37 <Urbancowgurl777> we should have file admins because sometimes images aren't deleted for hours
06:37 -!- Goldboy987 has left Special:Chat.
06:37 -!- Goldboy987 has joined Special:Chat
06:38 <Urbancowgurl777> all is lost if no one deletes that duplicate [email protected]#[email protected]#
06:38 <CoffeeMugRS> I'll volunteer to be a file admin.
06:38 <CoffeeMugRS> I got nothing better to do anyways.
06:38 <Haidro> You'll need some experience
06:38 <Haidro> Have a certain amount of file and mainspace edits
06:38 <Haidro> That is, if it does pass
06:38 <CoffeeMugRS> [[Special:EditCount]]
06:39 <The Mol Man> hopefully spent time as a custard*
06:39 <The Mol Man> not just if this passes
06:39 <The Mol Man> but if wikia does it
06:39 <EpicPancakes> lol that puzzle was easy, I just had to think
06:39 <Matthew2602> you know
06:39 <Urbancowgurl777> it's not going to pass with the way it stands now
06:40 <Matthew2602> if wikia isn't going to let us let custodians see deleted file revisions, why would they let us have a group that can delete files?
06:40 <CoffeeMugRS> True
06:40 <The Mol Man> we need a new user group called "caek"
06:40 <Urbancowgurl777> nty
06:40 <The Mol Man> it provides no additional rights
06:40 <CoffeeMugRS> And Pei
06:40 <Haidro> We need a new one called awsome pplsz
06:40 <Atheist723> Hmm. After getting custodian the percentage of my mainspace edits has gone down from 92% to 79.7%.
06:40 <Urbancowgurl777> you can change what the userpages display.. like change admin to flubbers or something
06:40 <Matthew2602> Yeah, and we can make sure hydro isn't put in it :P
06:40 <Urbancowgurl777> i think we had a thread on that and it didn't pass
06:41 -!- Matthew2602 was kicked from Special:Chat by Haidro
06:41 <The Mol Man> haidro
06:41 <Atheist723> Oh wait, it is the beta space's fault.
06:41 <Urbancowgurl777> stop play kicking
06:41 <The Mol Man> [[RS:AEAE]] no awesome user group
06:41 <Haidro> He started it
06:41 <Urbancowgurl777> ok
06:41 <Urbancowgurl777> stop play kicking
06:41 <The Mol Man> MATTCHEW
06:41 <Matthew2602> Do you want me to help you, Hydro?
06:41  * Haidro is sorry
06:41 <Atheist723> 79.7%+15%... = 94.7%.
06:41 <Atheist723> Noooo.
06:42  * The Mol Man simultaneously huggles matt and haidro <3
06:42 <Urbancowgurl777> *is left in the cold*
06:42  * Matthew2602 huggles fergs
06:42  * The Mol Man doesn't huggle fergie for her own good
06:42 <Atheist723> Why?
06:42 <The Mol Man> * Fergie is glad she did not have to hug me
06:42 <Urbancowgurl777> why is it for my own good o.o
06:42 <Urbancowgurl777> are you a bad hugger?
06:42 <Matthew2602> hydro, you're original images have the #fff0cd background >_>
06:42 <Haidro> Yes
06:43 <Urbancowgurl777> *hugs Matt*
06:43 <The Mol Man> it's cause I'm me O.o
06:43 <Urbancowgurl777> well you're not so bad <3
06:43 <Haidro> I'm making new ones with white background
06:43 <Matthew2602> Why did you do that? >.>
06:43 <Haidro> So eet blends in
06:43 <Matthew2602> I don't even know how you got that
06:43 <Matthew2602> oh
06:44 <Matthew2602> I'll see if the shadow exists on the bigger ones,maybe it was only created by resizing
06:44 <Haidro> Don't do anything
06:44 <Haidro> I'm getting images with white background
06:44 <CoffeeMugRS> I should make a signature..
06:44 <The Mol Man> im bored so imma try this:
06:44 <Urbancowgurl777> ergh
06:45 <Urbancowgurl777> they still haven't found the body of the girl who went missing 2 months ago
06:45 <Matthew2602> lol wikia answers
06:45 <Haidro>
06:45 <Urbancowgurl777> in the city where i used to live
06:45 <The Mol Man> What does HTC stand for?
06:45 <Urbancowgurl777> D:
06:45 <The Mol Man> i wanna answer that [email protected]
06:45 <TyA>
06:45  * Matthew2602 consoles fergie
06:45 <CoffeeMugRS> Hit The Car
06:45 <The Mol Man> but idk tbh -.-
06:45 <Urbancowgurl777> *is consoled*
06:45 <Haidro>
06:45 <Haidro> Matt
06:45 <Matthew2602> <3
06:45 <Haidro> I would like both transparent
06:45 <Atheist723> Took them that long?
06:45 <Haidro> And make sure it no over 35px high
06:45 <CoffeeMugRS> Does it need resized, Haidro?
06:45 <CoffeeMugRS> <.<
06:45 <Urbancowgurl777> to who are you asking, VK?
06:45 <Haidro> Buuut, I want the talk one to be half the size
06:46 <Haidro> Understand?
06:46 <CoffeeMugRS> I can do that..
06:46 <Haidro> Mkay go
06:46 <The Mol Man> i did it :D
06:46 <Atheist723> You, Fergie.
06:46 <CoffeeMugRS> Brb downloading GIMP
06:46 <Matthew2602> Yay mol
06:46 <TyA> amg
06:46 <The Mol Man> i used wikipedia
06:46 <Urbancowgurl777> well they still haven't found her, so..
06:46 <Haidro> So both transparent, "Haidro" should be 35px high, "talk" should be half the size of "Haidro"
06:47 <Atheist723> Missing persons usually only go missing for several days at most here.
06:47 <The Mol Man>
06:47  * Matthew2602  wonders over to
06:47 <The Mol Man> he welcomed me <3
06:47 <Urbancowgurl777> she was abducted/probably killed
06:47 <Atheist723> Albeit sometimes found decapitated or something.
06:47 <Urbancowgurl777> the dude is in jail and was charged for murder but he plead not guilty ._.
06:47 <Urbancowgurl777> won't confess and say where she is
06:47 <CoffeeMugRS> So talk should be 17.5px h and 24.5px w
06:47 <Urbancowgurl777> what are you dumbos trying to do..
06:47 <CoffeeMugRS> Hey!
06:48 <CoffeeMugRS> Watch it!
06:48 <Atheist723> He is denying anything to do with her?
06:48 <Urbancowgurl777> correct
06:48 <Atheist723> We don't get this kind of criminals often, for which I am thankful.
06:48 <Matthew2602> o_o
06:48 <The Mol Man> i see a bunch of questions that make no sense
06:49 <The Mol Man> who cares -.-
06:49 <Urbancowgurl777> lmao @ "admin" Richard
06:49 <Urbancowgurl777> runescapewiki namespace is too long and annoying
06:49 <Matthew2602> I  was just trying to find the runescape answers wiki :(
06:50 <Cook Me Plox> What about Richard?
06:50 <Urbancowgurl777> that's good VK, lucky yall
06:50 <TyA> [[w:c:runescape.answers]]
06:50 <The Mol Man>
06:50 <Urbancowgurl777> we get the crazehs
06:50 <The Mol Man> matt y u search on community
06:50 <TyA> I'm not crazy
06:50  * Matthew2602 feels stupid now
06:50 <Haidro> Back
06:50 <The Mol Man> you search on wikia
06:50 <Cook Me Plox> y "admin"
06:50 <Urbancowgurl777> Matt why didn't you just google
06:50 <Haidro> CoffeeMugRS how U going
06:50 <Haidro> AMG COOKIE
06:50 <Urbancowgurl777> did i strike a nerve, Cook?
06:50 <Matthew2602> i searched on the box on the 404 [email protected]
06:51 <Cook Me Plox> no
06:51 <Urbancowgurl777> uh
06:51 <Cook Me Plox> I just don't get what you mean, lol
06:51  * Atheist723 started to describe one of the crazy people here but decided it is too disturbing
06:51 <TyA> Mattchew: they're all sub domains to
06:51 <CoffeeMugRS> Still downloading MS Paint Haidro
06:51 <Urbancowgurl777> i just refreshed and now i seem to have a go button near the search bar
06:51 <Urbancowgurl777> whut is this
06:51 <Haidro> Paint???
06:51 <Haidro> *dies*
06:51 <Haidro> mattchew!
06:51 <Matthew2602> you can grow avacodos now?
06:51 <CoffeeMugRS> ...Kidding
06:51 <CoffeeMugRS> MATT
06:51 <Matthew2602> avacado*
06:52 <The Mol Man> this question:
06:52 <The Mol Man>
06:52 <Urbancowgurl777> *logs out to see how it is for anons*
06:52 <The Mol Man> it's a quest tree
06:52 <Urbancowgurl777> wow
06:52 <Urbancowgurl777> anons get a go button too
06:52 <Urbancowgurl777> @#%[email protected]#[email protected]
06:52 <Atheist723> I asked for the bureaucrat for adminship over there to get rid of the nonsense questions on there, but he refused.
06:52 <TyA> The crat there doesn't like us
06:52 <Atheist723> Used to answer questions on that wiki daily, but then I got lazy.
06:53 <Urbancowgurl777> who is the crat?
06:53 <TyA> There is a forum somewhere
06:53 <Matthew2602> Do you guys remember that time when someone here wanted to affiliate with them?
06:53 <TyA> Striker something
06:53 <Cook Me Plox> Uhh
06:53 <Atheist723> Check my Answers talk page, Fergie.
06:53 <Urbancowgurl777> it was the wikia staffers wasn't it?
06:53 <Cook Me Plox> They added a module in the sidebar
06:53 <Cook Me Plox> Yeah
06:53 <Atheist723> No, I don't think so.
06:53 <Matthew2602> I don't remember
06:53 <Matthew2602> Oh, that's right
06:53 <Urbancowgurl777> and then Cook got all mad
06:53 <TyA> The crat isn't staff, the person who tried to affiliate us was
06:53 <Atheist723> StrikerBack?
06:53 <Urbancowgurl777> and was like uh yeah we're not affiliated with them in any way, go awai pls
06:53  * The Mol Man is going to look like a genious by using wikipedia for answers and posting on answerswikia
06:53 <Cook Me Plox> wat
06:53 -!- Goldboy987 has left Special:Chat.
06:53 <Urbancowgurl777> that's what u sed
06:54 <Urbancowgurl777> then they were like osry
06:54 <TyA> Mol Man: y u no just know the answer
06:54 <Atheist723> You don't look so much like a genius when you misspell the word.
06:54 <Matthew2602> "99% of questions answered"
06:54 <Cook Me Plox>
06:54 <Matthew2602> that's like jagex saying they have loads of articles on the orsw
06:54 <Matthew2602> yeah, but how many of them are actually good?
06:54 <Haidro> Wow
06:54 <Haidro> Out of 952,000 questions:
06:54 <Haidro>
06:54 <Urbancowgurl777> oh, i don't remember commenting on that thread <.<
06:55 <Haidro> Random ftw
06:55 <The Mol Man> lol haidro
06:55 <The Mol Man>
06:55 <The Mol Man> that made no sense tbh
06:55 <The Mol Man> i think i gave a good answer
06:55 <Cook Me Plox> profit
06:55 <Atheist723> Bureaucrat is inactive and he won't give admin to remove nonsense.
06:55 <Urbancowgurl777> lmao
06:56 <Cook Me Plox> different than ?
06:56 <Haidro> CoffeeMugRS
06:56 <Haidro> How u goin
06:56 <Urbancowgurl777>
06:56 <Urbancowgurl777> legit question & category
06:57 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
06:57 <CoffeeMugRS> Going [email protected]@@
06:57 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
06:57 <CoffeeMugRS> Patience is a virtue
06:57 <Haidro> yey
06:57 <TyA> Cook: I believe it is just an older thing from before they branched out the answers wikis
06:57 <CoffeeMugRS> How would you say that in Latin?
06:57 <Matthew2602> Go Ty, you delete that spam :D
06:57 <Haidro> Hmm
06:57 <Haidro> Good is bonus
06:57 <The Mol Man> i have a satirical answer up:
06:57 <Haidro> I am going...
06:57 <Haidro> eo
06:57 <Haidro> so eo bonus
06:58 <The Mol Man> (fp) dat answer
06:58 <TyA> wat Matt
06:58 <The Mol Man> also the question
06:58 <Urbancowgurl777> also the wiki
06:58 <Matthew2602>
06:58 <Cook Me Plox> I feel like there's something to be said about answering questions that people ask
06:59 <Atheist723> What do you mean?
06:59 <Cook Me Plox> RuneScape Answers is obviously not the answer, but people have questions and we usually have answers
06:59 <Atheist723> Chat is not for anonymous users, though.
07:00 <Cook Me Plox> I am, um, aware of this.
07:00 <The Mol Man> extremely dumb question with my smartass answer
07:00 <The Mol Man>
07:00 <Matthew2602> I'm pretty sure he meant that we have the answers in our articles
07:00 <TyA> Wow, there isn't just a remove info option for vstf in the profile headers
07:00 <TyA> They get the ability to edit it to anything
07:00 <Cook Me Plox> Well, we do, but there's people who can't read ;)
07:00 <Matthew2602> :O
07:00 <CoffeeMugRS> Uhhhhhhhh
07:00 <CoffeeMugRS> Haidro
07:00 <Haidro> uh oh
07:00 <Atheist723> Exactly, Cook Me Plox.
07:00 <Haidro> what did you do >.<
07:00 <CoffeeMugRS> No
07:01 <CoffeeMugRS> Nothing bad
07:01 <Haidro> wat then
07:01 <CoffeeMugRS> Just wanted to know if you already got the Haidro image transed
07:01 <Urbancowgurl777> going to be
07:01 <Urbancowgurl777> bed*
07:01 <CoffeeMugRS> ?
07:01 <Urbancowgurl777> nitey nite <3
07:01 <CoffeeMugRS> Night
07:01 <Haidro> gn
07:01 <Atheist723> Goodnight Fergie.
07:01 <Matthew2602> bye fergs <3
07:01 <Haidro> I thought you were transing both images
07:01 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
07:01 <CoffeeMugRS> You only gave me the Talk image
07:01 <CoffeeMugRS> AGAIN
07:01 <Haidro> :/
07:01 <Haidro> hold on
07:02 <Matthew2602> be back later
07:02 <Haidro>
07:02 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
07:03 <TyA> NIGHT
07:03 -!- TyA has left Special:Chat.
07:05 <CoffeeMugRS> OMFG
07:05 <CoffeeMugRS> Trying to erase those excess white bits
07:05 <CoffeeMugRS> After transing it
07:06  * Atheist723 goes away to watch more Superman
07:06 <The Mol Man> haidro
07:06 <The Mol Man> we posted at the same time and got this
07:07 <EpicPancakes> Hey Haidro
07:07 <EpicPancakes>
07:07 <EpicPancakes> Fixed it for you
07:07 <Haidro> LOLOL
07:07 <Haidro> Pancakes: How did you do that?
07:07 <EpicPancakes> I moved the letters around a little?
07:07 <Haidro> noob
07:08 <The Mol Man> haidro why u sign?
07:08 <The Mol Man>
07:08 <CoffeeMugRS> Pancaeks
07:08 <CoffeeMugRS> Even Spellcheck agrees
07:08 <CoffeeMugRS>
07:08 <Haidro>
07:08 <EpicPancakes> LO.OLOLOLOL
07:08 <The Mol Man>
07:09 <The Mol Man> i wonder if stupid answers to stupid questions is considered vandalism
07:09 <EpicPancakes> I'm going to keep that image forever and ever
07:09 <The Mol Man> haidro
07:09 <The Mol Man>
07:10 <CoffeeMugRS> LOL
07:10 <Haidro>
07:10 <CoffeeMugRS> does*
07:10 <EpicPancakes> Mol check it again
07:10 <CoffeeMugRS> electrician*
07:11 <CoffeeMugRS> Haidro
07:11 <CoffeeMugRS> Hold on
07:11 <CoffeeMugRS> I'm trying to erase that extra white stuff very carefully
07:11 <EpicPancakes> Why do I feel so proud of making that into Hairdo
07:12 <The Mol Man>
07:12 <EpicPancakes> Wow.
07:12 <EpicPancakes> Why do people ask things that you can google in like half a second?
07:12 <EpicPancakes> Or just use math>
07:12 <The Mol Man> i answered your question haidro
07:12 <Cook Me Plox> So apparently people duped upwards of 1 trillion coins in the last day
07:12 <Cook Me Plox> From the Crucible
07:13 <Haidro> >;O
07:13 <Haidro> Weren't all banned tho
07:13 <EpicPancakes> I guess they were to slick
07:13 <Haidro> Crap
07:13 <Haidro> accidentally put an answer and made  apage
07:13 <The Mol Man> haidro
07:13 <Cook Me Plox> they sold the money on the rwt market
07:13 <The Mol Man> i answered you
07:13 <The Mol Man> also haidro i asked a question
07:13 <The Mol Man>
07:14 <EpicPancakes> And I answered
07:14 <CoffeeMugRS> emptiness*
07:15 <The Mol Man> it got deleted as vandalism
07:15 <Haidro> What noobs
07:15 <EpicPancakes> That fast?
07:15 <EpicPancakes> I guess I just got blocked from a wiki then
07:16 <The Mol Man> i think i just found an rs question
07:16 <The Mol Man>
07:16 <Haidro> There are many
07:16 <The Mol Man> i dont see a warning on my page yet :x
07:16 <Haidro>
07:16 <Haidro> coffee how u goin
07:16 <The Mol Man> well im just complete randomling
07:17 <CoffeeMugRS> Haidro
07:17 <CoffeeMugRS> When I'm uhhh
07:17 <CoffeeMugRS> Removing that white stuff around the edges
07:17 <CoffeeMugRS> I zoomed in to 1600%
07:17 <CoffeeMugRS> Is it just the white pixels only?
07:17 <CoffeeMugRS> Or the greys as well
07:17 <The Mol Man> imma not be stupid anymore
07:17 <Haidro> Cook:
07:17 <Haidro> Umm
07:17 <Haidro> Just the white
07:17 <The Mol Man> imma make my self look like a genius on answers
07:17 <CoffeeMugRS> Ok
07:17 <Haidro> Make the background transparent too
07:18 <Cook Me Plox> That's true Haidro
07:18 <Haidro> Stupid Jagex
07:21 <EpicPancakes> Ugh, too much reading, too much to remember for this quest
07:21 <Haidro> Which quest?
07:22 <EpicPancakes> [[Elemental Workshop IV|Legend's Quest]]
07:22 <Haidro> That quest took ages D:
07:22 <EpicPancakes> HAHAHAH
07:22 <The Mol Man> haidro
07:22 <EpicPancakes> IT'S NOT LEGEND'S QUEST
07:22 <The Mol Man> go back to answers :D
07:22 <Haidro> Nah
07:22 <EpicPancakes> Click it again, Haidro.
07:22 <The Mol Man> omg haidr u blocked
07:23 <Haidro> Wat
07:23 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
07:23 <Haidro> seriously
07:23 <The Mol Man> 07:15 . . I am not me (Talk | contribs) blocked Haidro (Talk | contribs) with an expiry time of 1 week (account creation disabled) ‎(Creating spam/offensive pages)
07:23 <Matthew2602> hi
07:23 <EpicPancakes> It's actually Elemental Workshop IV, I'm so sneaky
07:23 <Haidro> Seriously...
07:23 <EpicPancakes> MATT, MATT, MATTCHEW
07:23 <The Mol Man> i think the admin got confused about my god question
07:23 <The Mol Man> and thought it was you
07:23 <EpicPancakes> Ugh, my allergies
07:23 <The Mol Man> tbh i think i should be blocked
07:23 <The Mol Man> but i've turned a new leafe
07:23 <EpicPancakes> I should too.
07:24 <CoffeeMugRS> Done with the Talk image
07:24 <Haidro> Yey
07:24 <CoffeeMugRS>
07:24 <CoffeeMugRS> O
07:24 <CoffeeMugRS> I need to resize it
07:24 <EpicPancakes> Coffee, you saw right
07:24 <Haidro> Oh also: Don't forget to auto crop
07:24 <CoffeeMugRS> Ya
07:24 <CoffeeMugRS> Right
07:24 <The Mol Man> haidro
07:24 <The Mol Man> sorry :(
07:24 <Haidro> I want talk to be smaller than Haidro
07:25 <Haidro> Nah it's okay
07:25 <Haidro> Don't really care
07:25 <The Mol Man> well 
07:25 <The Mol Man> you got blocked for something I did lol
07:25 <CoffeeMugRS> Reporting [email protected]@@@@
07:25 <The Mol Man> coffee
07:25 <CoffeeMugRS> Hi
07:25 <The Mol Man> you're inf blocked
07:25 <CoffeeMugRS> From what
07:25 <Matthew2602> I might jq a bit, I'm testing something
07:26 <CoffeeMugRS> <font>
07:26 <CoffeeMugRS> ?
07:26 <Matthew2602> >.>
07:26 <Haidro> Lol
07:26 <The Mol Man> answers
07:26 <Matthew2602> YES
07:26 <CoffeeMugRS> Why
07:26 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
07:26 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
07:26 <The Mol Man> 07:17 . . I am not me (Talk | contribs) blocked CoffeeMugRS (Talk | contribs) with an expiry time of infinite (account creation disabled, cannot edit own talk page) ‎(Inserting false information)
07:26 <CoffeeMugRS> ????????
07:26 <CoffeeMugRS> I didn't even do anything
07:26 <EpicPancakes> Wow what a butt
07:27 <EpicPancakes> We should go tell that guy how cool he isn't.
07:27 <The Mol Man> dude he welcomed me
07:27 <EpicPancakes> Me too.
07:27 <EpicPancakes> Dude, that's like...
07:27 <EpicPancakes> Mandatory
07:27 <CoffeeMugRS> Ansela welcomed me here, but now I think she hates me
07:27 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
07:27 <CoffeeMugRS> Go to my talk page
07:27 <CoffeeMugRS> And scroll down
07:27 <EpicPancakes> PPFFFT WHO DOESN'T
07:27 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
07:28 <CoffeeMugRS> HEY
07:28 <EpicPancakes> [[User:CoffeeMugRS|User:TeaCupSR]]
07:28 <CoffeeMugRS> Haidro was here when Cook Me Plox asked one of us to revert that clue scroll information edit thing
07:28 <CoffeeMugRS> Anyone remember?!
07:29 <EpicPancakes> I want to put my sig thing on Haidro's talk, but editing talk pages never goes well for me.
07:29 <EpicPancakes> I always end up breaking something.
07:29 <CoffeeMugRS> Like a mirror
07:29 <EpicPancakes> I threw a hammer at the last one
07:29 <EpicPancakes> Bounced off the mirror and hit me in the face.
07:29 <CoffeeMugRS> LOL
07:29 <EpicPancakes> Physics suck
07:30 <CoffeeMugRS> I hope you're joking
07:30 <CoffeeMugRS> Are you?
07:30 <The Mol Man> GTFO PHYSICS PWNS
07:31 <The Mol Man>
07:31 <EpicPancakes> Yes, I threw a hammer at my mirror and it bounced off and hit me in the fac
07:31 <EpicPancakes> Because you have the willpower to believe it, it must have happened.
07:31 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
07:32 <Cook Me Plox> Mol.
07:32 <Matthew2602> can somebody leave and come back
07:32  * Matthew2602 wants to see if his thing works
07:32 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
07:32 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
07:33 <Matthew2602> It does =D
07:33 <Matthew2602> ty cook
07:33 <EpicPancakes> I don't get the robot part of elemental workshop 4
07:33  * CoffeeMugRS will be right back, helping Matthew2602 test something.
07:33 -!- CoffeeMugRS has left Special:Chat.
07:33 <Haidro> Lol
07:33 -!- CoffeeMugRS has joined Special:Chat
07:33  * CoffeeMugRS is back
07:33 <Haidro> inb4 he realisis cook already did it
07:33 <Cook Me Plox> MOL
07:33 <EpicPancakes> MOL
07:33 <The Mol Man> ???
07:33 <CoffeeMugRS> OHHHH YEEEEEEEE---
07:33 <Cook Me Plox> why.
07:33 <The Mol Man> molis trying to look smart on answers
07:33 <Haidro> Moo, i mean, Mol
07:33 <EpicPancakes> Wut u got supah chathax or sumthin
07:34 <The Mol Man> [[Special:WantedPages]] is the answer
07:34 <EpicPancakes> Someone help me, I'm derpin out here
07:34 <The Mol Man> but i've given up as I finally recognised the problem
07:34 <Cook Me Plox> What I mean is, why do we try to have a link there in the first place?
07:34 <Haidro> What's wrong
07:34 <The Mol Man> i already tried removing it
07:34 <The Mol Man> didn't fix the problem
07:34 <The Mol Man> so i put it back
07:35 <Cook Me Plox> whyzabout we revert to the last version before you added all that gunk?
07:35 <The Mol Man> what exactly you mean by gunk?
07:36 <Cook Me Plox> The attempt at a price link
07:36 <Cook Me Plox> I personally don't see why it's necessary in the first place
07:36 <The Mol Man> is the revision you want then
07:36 <Cook Me Plox> Is there a problem with that?
07:37 <The Mol Man> problem with what?
07:37 <Cook Me Plox> "i already tried removing it
07:37 <Cook Me Plox> didn't fix the problem"
07:37 <Haidro>
07:37 <Haidro> Lol
07:38 <The Mol Man> yeah i think it's because it still calls for exchange pages in the template
07:39 <CoffeeMugRS> Haidro
07:39 <CoffeeMugRS> Your talk button will be small at half size
07:39 <CoffeeMugRS>
07:39 <CoffeeMugRS> 75%
07:39 <CoffeeMugRS> ?
07:39 <Haidro> Okay
07:39 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
07:39 <CoffeeMugRS> Okay to what
07:39 <CoffeeMugRS> 75%?
07:39 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
07:39 <Haidro> Actually
07:39 <Haidro> what does 50% look like
07:40 <CoffeeMugRS> *does proportion computations in head*
07:40 <CoffeeMugRS> Wait
07:40 <CoffeeMugRS> 50% of original file?
07:41 <CoffeeMugRS> Or 50% of the wiki standards
07:41 <Haidro> Wiki standards
07:41 <CoffeeMugRS> that is 50% of wiki standards
07:41 <Haidro> So.. 17.5px
07:41 <Haidro> Okay leave it then
07:41 <CoffeeMugRS> Looks small :c
07:41 <CoffeeMugRS> but okay
07:42 <Haidro> Is it quick to increase size
07:42 <Haidro> Or does it take a while
07:42 <CoffeeMugRS>
07:42 <CoffeeMugRS> It's quick
07:42 <CoffeeMugRS> Plus
07:43 <CoffeeMugRS> I saved multiple copies of the image throughout the stages
07:43 <Haidro> Cool
07:43 <Haidro> Let me see a version bigger
07:43 <Haidro> If you has
07:45 <Haidro> "It is no longer possible to reach the end of the Cheese Wheel Rolling race."
07:45 <Haidro> Seriously.?
07:45 <CoffeeMugRS> Is that in the article?
07:45 <CoffeeMugRS> Or official
07:45 <Haidro> It's in the latest Patch Notes
07:45 <Haidro>
07:47 <The Mol Man> i am spamming answers :D
07:47 <EpicPancakes> Yay I finally understand this part and it's fun
07:48 <CoffeeMugRS> That's dumb. @Haidro
07:48 <Haidro> Ikr
07:48 <CoffeeMugRS>
07:48 <CoffeeMugRS> Oh there's the uhh
07:48 <CoffeeMugRS> Wait
07:48 <CoffeeMugRS> I messed that one up
07:48 <CoffeeMugRS> [email protected]@
07:50 <CoffeeMugRS>
07:50 <CoffeeMugRS> RSWiki standards
07:50 <Haidro> Awesome
07:50 <EpicPancakes> Guys
07:51 <CoffeeMugRS> Gals
07:51 <EpicPancakes> Do you think it was a joke that in Elemental WorkShop IV, one of the commands is Break, Law
07:51 <CoffeeMugRS> No, it is completely unintentional.
07:51 <EpicPancakes> Still funny
07:52 <CoffeeMugRS> that awkward moment when Pancaeks realises I was being sarcastic.
07:52 <EpicPancakes> I did before I said that.
07:52 <EpicPancakes> Still funny doesn't mean I thought you were serious
07:53 <CoffeeMugRS> Haidro
07:53 <CoffeeMugRS> Uhh
07:53 <EpicPancakes> Oh man, here goes the robot
07:53 <Haidro> hmm?
07:53 <EpicPancakes> HE JUST BROKE THE LAW AW MAN
07:53 <CoffeeMugRS> Did he fight the law?
07:53 <EpicPancakes> Nope.
07:53 <EpicPancakes> The law crumbled before him
07:53 <CoffeeMugRS> Just like America's government
07:53 <CoffeeMugRS> LOLOLOL
07:53 <CoffeeMugRS> Oh
07:53 <CoffeeMugRS> Right
07:53 <Haidro> Srsly, someone called Zydro
07:54 <Haidro> :D
07:54 <EpicPancakes> Haidro I want to put my Hairdo sig on your talk but I'm afraid I'll break it like I always do
07:54 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
07:54 <Haidro> Salve
07:54 <EpicPancakes> Hi You're a
07:54 <EpicPancakes> GUTHIC HAS NO MOTHER
07:55 <EpicPancakes> But guthix does
07:55 <CoffeeMugRS> There's a hole in my ceiling above my desk
07:55 <CoffeeMugRS> And it's raining
07:55 <CoffeeMugRS> and I got dripped on
07:55 <EpicPancakes> Gross.
07:55 <EpicPancakes> There's poo in that water
07:55 <CoffeeMugRS> ...
07:55 <CoffeeMugRS> Dude
07:55 <CoffeeMugRS> It's rain water
07:55 <CoffeeMugRS> udumb?
07:55 <EpicPancakes> Which comes from rivers
07:55 <EpicPancakes> WHICH FISH POOP IN
07:55 <CoffeeMugRS> Yum
07:56 <Haidro> How do people get detailed images of barrows items?
07:56 <CoffeeMugRS> Same way as other items? Idunno
07:56 <CoffeeMugRS> :S
07:56 <CoffeeMugRS> I REMEMBER NOW
07:56 <CoffeeMugRS> Haidro
07:56 <CoffeeMugRS> Is that Talk button okay?
07:56 <Haidro> When you drop barrows items, they instantly degrade
07:56 <Haidro> Yes
07:57 <CoffeeMugRS> Okay
07:57 <CoffeeMugRS> ...And that's a good point
07:57 <CoffeeMugRS> [[Torag's platebody]]
07:57 <CoffeeMugRS> Hmm
07:57 <CoffeeMugRS> Only thing I can think of is they take an image of someone wearing it
07:57 <CoffeeMugRS> and edit out all of the skin carefully
07:58 <Haidro> Could be, dunno
07:58 <CoffeeMugRS> and then rescale it
07:59 <CoffeeMugRS> Seriously
08:00 <CoffeeMugRS> Why do people have a problem with farmers
08:00 <CoffeeMugRS> Irl that is
08:00 <The Mol Man> 	(Block log) . . I am not me (Talk | contribs) blocked (Talk) with an expiry time of 2 weeks (anonymous users only, account creation disabled, cannot edit own talk page) ‎(Repeatedly using Wikianswers to cheat on homework or exams) lol
08:00 <CoffeeMugRS> Lol????
08:00 <Haidro> Seriously?!
08:00 <CoffeeMugRS> That's unfair
08:00 <EpicPancakes> Cheat on homework?
08:00 <EpicPancakes> HOW IS THAT CHEATING
08:01 <Haidro> Link pls mol
08:01 <Matthew2602> Why would you block someone for that?
08:01 <CoffeeMugRS> What a dumbass
08:01 <Matthew2602> Wouldn't it be a good thing? >_>
08:01 <Matthew2602> For you, at least?
08:01 <CoffeeMugRS> Might as well delete 90% of the questions then
08:02 <The Mol Man> haidro
08:02 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
08:02 <CoffeeMugRS> Since they're mainly related to stuff taught in school
08:02 <The Mol Man>
08:02 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
08:02 <The Mol Man>
08:02 <The Mol Man> cant believe that's not deleted
08:02 <The Mol Man> especially after my answer
08:02 <The Mol Man> my answer was :
08:03 <The Mol Man> Cracker is a racial slur for Caucasians, so someone likely called you this in a racist manner due to the color of your skin.
08:03 <The Mol Man> If you meant food, you are not a cracker, crackers cannot type.
08:03 <Haidro>
08:03 <Haidro> Why did he undo that?! It
08:03 <CoffeeMugRS>
08:03 <CoffeeMugRS> OH MOL
08:03 <Haidro> It's a perfectly legitimate answer
08:03 <CoffeeMugRS> GTFO
08:03 <The Mol Man> wtf on the dif
08:03 <The Mol Man> i have the option to block haidro
08:03 <The Mol Man> m (Reverted edits by Haidro (talk | block) to last version by FzyBot)
08:03 <Haidro> Everyone does
08:04 <Matthew2602> can somebody refresh again please
08:04 <Haidro> It won't work though
08:04 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
08:04 -!- Haidro has left Special:Chat.
08:04 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
08:04 -!- EpicPancakes has left Special:Chat.
08:04 <The Mol Man> matt
08:04 <Matthew2602> :o
08:04 -!- Haidro has joined Special:Chat
08:04 <The Mol Man> haidro is blocked lulz
08:04 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
08:04 <The Mol Man>  07:15, August 6, 2012 I am not me (Talk | contribs) blocked Haidro (Talk | contribs) with an expiry time of 1 week (account creation disabled) (Creating spam/offensive pages)
08:04 <Matthew2602> Thanks... everyone...
08:04 <The Mol Man> and I'm pretty sure that was meant for me
08:04 <CoffeeMugRS> I got an indefinite ban
08:04 <EpicPancakes> Am I?
08:04 <CoffeeMugRS> For what Matt?
08:04 <Haidro>
08:04 <Haidro> I really don't get what is wrong with my answer
08:05 <Matthew2602> I'm just making sure that my script is looping properly
08:05 <The Mol Man> haidro got blocked for this im pretty sure:
08:05 -!- CoffeeMugRS has left Special:Chat.
08:05 <The Mol Man> 07:14, August 6, 2012 I am not me (Talk | contribs) deleted page Is god just a sentient thought process derived from random fluctuations in a chaotic state of emptyness (Spam/vandalism: content was: "Nope, God isn't real. Category:Answered questions" (and the only contributor was "EpicPancakes"))
08:05 -!- CoffeeMugRS has joined Special:Chat
08:05 <The Mol Man> a page I created
08:05 <Haidro> "and the only contributor was "EpicPancakes"))"
08:05 <Haidro> U sure
08:06 <CoffeeMugRS> That I am not me guy is a complete and utter dumbass
08:06 <The Mol Man> that's the only page that was actually offensive
08:06 <CoffeeMugRS> Similar to a Magikarp
08:06 <The Mol Man> he's not
08:06 <EpicPancakes> Lol my answer
08:06 <The Mol Man> what was your answer?
08:06 <EpicPancakes> It's right there
08:06 <EpicPancakes> In your thinger
08:06 <CoffeeMugRS> Thinger?
08:07 <The Mol Man> what was your answer to the gods question?
08:07 <EpicPancakes> "Nope, God isn't real"
08:07 <The Mol Man> o right lol
08:07 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
08:07 <Haidro> I'm going
08:07 <Haidro> C yaz
08:07 <EpicPancakes> NO
08:07 <EpicPancakes> NOOOO
08:07 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
08:07 <EpicPancakes> Kbai Hairdo
08:07 <Haidro> Actually, CoffeeMugRS how u going
08:08 <EpicPancakes> Someone put this on Haidro's talk page and say it's from me, I don't want to mess it up by accident
08:08 <The Mol Man> matt
08:08 <The Mol Man> tbh
08:08 <The Mol Man> using wiki answers to cheat on homework is pathetic
08:09 <Haidro> I do not give permission for anyone to put that on my signature
08:09 <EpicPancakes> wat
08:09 <EpicPancakes> I just want it on your talk for people to see jeez
08:10 <CoffeeMugRS> Going good
08:10 <CoffeeMugRS> Haidro is done being transed
08:10 <CoffeeMugRS> now I'm resizing
08:10 <Haidro> Remember auto crop :)
08:10 <The Mol Man> 07:28, August 6, 2012 I am not me (Talk | contribs) deleted page User talk:Haidro (content was: "salve  Ohaidere noob. Mol Man (Talk) 07:01, August 6, 2012 (UTC)")
08:10 <The Mol Man> :(
08:10 <Haidro> [[RS:DDD]] nub
08:11 <The Mol Man> do they have DDDD?
08:11 <EpicPancakes> If I have to do all that again, I'm not even going to do this quest
08:11 <Haidro> Probably not Mol
08:12 <CoffeeMugRS>
08:12 <The Mol Man> i have like 50 edits there already
08:12 <CoffeeMugRS> Is it gud?
08:12 <Haidro> Yus
08:12 <EpicPancakes> Cofffeeeeeeee
08:12 <CoffeeMugRS> <333
08:12 <CoffeeMugRS> Hi
08:12 <EpicPancakes> Look at what I did
08:12 <The Mol Man> i wonder if its weird that I answer 2 year old questions
08:12 <CoffeeMugRS> ???
08:12 <CoffeeMugRS> Pancakes
08:12 <CoffeeMugRS> GET IN MAH BELLEH
08:12 <EpicPancakes> THE HAIRDO I MADE
08:13 <EpicPancakes> That reference is so old
08:13 <CoffeeMugRS> I know
08:13 <CoffeeMugRS> But I still like it
08:13 <EpicPancakes> I haven't heard it in so long, I barely remember it.
08:13 <CoffeeMugRS> OMFG
08:13 <CoffeeMugRS> HAIDRO
08:13 <EpicPancakes> GASP
08:13 <EpicPancakes> GOOD GOING
08:13 <CoffeeMugRS> STOP
08:13 <CoffeeMugRS> HAIDRO STOP
08:13 <CoffeeMugRS> WAIT
08:14 <Haidro> :/
08:14 <Haidro> Be quick
08:14 <CoffeeMugRS> Okay
08:14 <CoffeeMugRS> I forgot how to use GIMP
08:14 <EpicPancakes> Coffee be nible
08:14 <CoffeeMugRS> Where is autocrop
08:14 <EpicPancakes> *nimble
08:14 <CoffeeMugRS> I'm [email protected]@@
08:14 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
08:14 <Haidro> um er
08:14 <EpicPancakes> COFFEE BE QUICK
08:14 <CoffeeMugRS> STHU PANCAKES
08:14 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
08:14 <The Mol Man> BLOCKED
08:14 <CoffeeMugRS> You're putting me under pressure
08:14 <EpicPancakes> Coffee fix his sig before he disembowels you
08:14 <CoffeeMugRS> I'm not [email protected]@@
08:15 <CoffeeMugRS> NOOOOOOOO
08:15 <Haidro> Image -> autocrop
08:15 <Haidro> You're using GIMP right?
08:15 <CoffeeMugRS> Ya
08:15 <CoffeeMugRS> Found uit
08:15 <CoffeeMugRS> it*
08:15 <CoffeeMugRS> Thanks<3
08:16 <Haidro> go go go
08:16 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
08:16 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
08:18 <EpicPancakes> What's a good movie with cool GCI?
08:18 <EpicPancakes> CGI*
08:18 <CoffeeMugRS>
08:18 <EpicPancakes>
08:18 <EpicPancakes> This is better
08:18 <CoffeeMugRS>
08:18 <CoffeeMugRS> Gtfo
08:18 <EpicPancakes> NO
08:19 <CoffeeMugRS> ALL DONE HAIDRO
08:19 <Haidro> thank chu
08:19 <EpicPancakes> I'm about to beat elemental frustration and I have to pee
08:19 <CoffeeMugRS> That's why I sit on a bucket
08:19 <EpicPancakes> Wait...
08:19 <EpicPancakes> No...
08:19 <EpicPancakes> There's another door...
08:19 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
08:20 <CoffeeMugRS> Owned
08:20 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
08:20 <CoffeeMugRS> Yeah..........
08:20 <Haidro> [[Upcoming updates]]
08:20 <EpicPancakes> It's not already out, is it?
08:20 <Matthew2602> Elemental Workshop V?
08:20 <Matthew2602> ohgodwhy
08:20 <Haidro> People say soul runes are coming with it
08:20 <The Mol Man> there will be like 912 of em
08:20 <EpicPancakes> Well there's another door, so...
08:20 <The Mol Man> people are dumb and speculative
08:20 <EpicPancakes> Woah wait
08:20 <EpicPancakes> Necromancy
08:21 <EpicPancakes> That should just be another spellbook wtf
08:21 <CoffeeMugRS> Question: How many more quests are planned for this series?
08:21 <CoffeeMugRS> Answer: 3 or 5 depending on how the last parts turn out. 
08:21 <EpicPancakes> Disgusting
08:21 <The Mol Man> coffee
08:21 <CoffeeMugRS> I actually enjoyed Elemental Workshop
08:21 <CoffeeMugRS> Ya?
08:21 <The Mol Man> you forgot one factor
08:21 <The Mol Man> [[Jagex]]
08:21 <CoffeeMugRS> Yer
08:22 <EpicPancakes> The first two were fun
08:22 <EpicPancakes> The third was horrible
08:22 <CoffeeMugRS> I liked all four
08:22 <EpicPancakes> The fourth was fun, but way too tedious
08:22 <CoffeeMugRS> Quests are meant to be challenged 
08:22 <CoffeeMugRS> Which is why I only have like 110 quest points on my level 116
08:22 <CoffeeMugRS> challenging*
08:23 <EpicPancakes> Elemental Workshop IV is done...
08:23  * Haidro loves quest
08:23 <EpicPancakes> I'n...
08:23 <EpicPancakes> I'm...
08:23 <EpicPancakes> I'M FREE
08:23 <Haidro> Around over 250 qp I had
08:23 <CoffeeMugRS> I had quest cape on my level 113
08:23 <Haidro> I loved doing hard level quests at such low levels
08:23 <CoffeeMugRS> After I think the second Void quest was released
08:23 <CoffeeMugRS> Ikr
08:23 <CoffeeMugRS> Monkey Madness at 58 combat was fun
08:24 <EpicPancakes> So what's the most frustrating quest ever?
08:24 <Haidro> Hmm
08:24 <CoffeeMugRS> RFD
08:24 <EpicPancakes> I don't mean like getting your ass beat difficult
08:24 <CoffeeMugRS> The whole damn thing
08:24 <EpicPancakes> I mean like annoying and repetetive
08:24 <CoffeeMugRS> RFD
08:24 <EpicPancakes> Uh...
08:24 <EpicPancakes> Hang on, I know this
08:24 <EpicPancakes> Don't say it
08:25 <CoffeeMugRS> Recipe For Disaster
08:25 <EpicPancakes> Good thing it was at the top of my page, you almost ruined it for me
08:25 <Haidro> TEK I was nervous the whole time I was doing that
08:25 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
08:25 <EpicPancakes> So up next on the list of alphabetical is...
08:26 <Haidro> SO much figthing you had to do
08:26 <EpicPancakes> Enlightened Journey
08:26 <EpicPancakes> 30 FARMING FFFFFFFFFFFF
08:26 <Haidro> Lol
08:26 <EpicPancakes> I never farm, it's dumb
08:26 <Atheist723> The Elder Kiln is not hard if you know what you are doing.
08:26 <EpicPancakes> If I wanted to farm, I'd go play FARMVILLE
08:26 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
08:26 <Haidro> This was like the first day it was out Athe :p
08:28 <Touhou FTW> Hydro
08:28 <Haidro> hmm?
08:28 <Touhou FTW> what was your cb lvl when you did it?
08:28 <Haidro> 107 I believe
08:29 <Touhou FTW> ahk
08:29 <Haidro> I remember getting a combat level up after the quest because you got double rewards
08:29 <The Mol Man>
08:29 <The Mol Man> 52 edits WOOOOOOOOOOo
08:29 <Touhou FTW> forgot about receiving double rewards
08:30 <Haidro> Probably the main reason why I wanted to do the quest
08:30 <Haidro> If I was gonna do it some time, it would be then
08:30 <Touhou FTW> fair enough
08:30 <Haidro> Same for Morytania tasks easy + med
08:30 <Matthew2602> Hmmm
08:30 <Touhou FTW> I like to do quests the day they come out
08:30 <Matthew2602> I thought chat loaded global.js
08:30 <Haidro> Same
08:31 <Matthew2602> if (wgCanonicalSpecialPageName == 'Chat') {
08:31 <Matthew2602>     setInterval(function() {
08:31 <Matthew2602>         $('.UserStatsMenu .username').each(function() {
08:31 <Matthew2602>             if ( !this.getElementsByTagName('a').length ) {
08:31 <Matthew2602>                 var anchor = document.createElement('a');
08:31 <Matthew2602> oops
08:31 <Matthew2602> meant to post that in the javascript console :O
08:33 <Haidro> if (Hydro > Matt) {
08:33 <Haidro>        console.log("Give haidro caek")
08:33 <Haidro> }
08:33 <Haidro> else
08:33 <Haidro> { console.log("BLOW UP WORLD") }
08:33 <Haidro> yey
08:33 <EpicPancakes> So what's a good movie I can watch?
08:33 <Haidro> Screw semi-colons
08:33 <Matthew2602> Hydro.giveCake() :3
08:33 <Haidro> Kung Fu Panda 2 :D
08:33 <Haidro> yey
08:33 <EpicPancakes> Already saw it
08:35 <EpicPancakes> Hmm...
08:35 <Touhou FTW> Battle Royale
08:35 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
08:35 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
08:36 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
08:36 <Haidro> [[Template:Signatures/Haidro]]
08:39 -!- Haidro has left Special:Chat.
08:40 <EpicPancakes> Hellboy, y u have bad cgi effects
08:41 <EpicPancakes> Something isn't right...
08:41 <EpicPancakes> I haven't been called a nub today, what is the meaning of this?
08:45 <The Mol Man> pancakes nub
08:45 <The Mol Man> get on answers
08:45 <EpicPancakes> y
08:45 <EpicPancakes> I'm trying to sleep, what do you want?
08:46 <The Mol Man> you shoulda been asleep 2 hours ago
08:46 <EpicPancakes> ?
08:46 <EpicPancakes> No, I said I go to sleep at 5
08:46 <EpicPancakes> *4
08:46 <EpicPancakes> It's 4:45
08:46 <EpicPancakes> are you serious
08:46 <The Mol Man>
08:46 <The Mol Man> answers does not have enough sysops
08:47 <EpicPancakes> ikrlol
08:49 <EpicPancakes> I guess I'll start watching Breaking Bad now so I don't feel left out
08:55 <CoffeeMugRS> Back
08:55 <CoffeeMugRS> I made Ramen noodles
08:55 <CoffeeMugRS> And coffee
08:55 <EpicPancakes> Did someone say
08:55 <EpicPancakes> NOODLES
08:55 <CoffeeMugRS> No
08:56 <EpicPancakes> Mol did
08:56 <EpicPancakes> Earlier
08:56 <CoffeeMugRS> On wikianswers
08:56 <The Mol Man> i spammed noodles on a wiki answers
08:56 <The Mol Man> ya
08:56 <EpicPancakes> I love ramen noodles
08:56 <EpicPancakes> I would trust them with my life
08:56 <CoffeeMugRS> These are the Asian noodles
08:56 <EpicPancakes> And then I would probably die
08:57 <CoffeeMugRS> The uhh
08:57 <CoffeeMugRS> blue package
08:57 <CoffeeMugRS> thing
08:57 <EpicPancakes> WOAH MAN
08:57 <CoffeeMugRS> Oriental I think?
08:57 <EpicPancakes> Why do they have to be Asian?
08:57 <CoffeeMugRS> WHERE DI HAIDRO GO
08:57 <CoffeeMugRS> DID*
08:57 <EpicPancakes> He left long ago and far far away
08:58 <CoffeeMugRS> Will he be back? :
08:58 <CoffeeMugRS>  :(
08:58 <EpicPancakes> No.
08:58 <EpicPancakes> He said he had to go do something important
08:59 <CoffeeMugRS> He has to defuse a bomb I bet
08:59 <CoffeeMugRS> Dat Search and Destroy
08:59 <EpicPancakes> He also said not to believe me when I tell you he went to do something important because I'm probably lying.
08:59 <CoffeeMugRS> Assuming I believed you
08:59 <EpicPancakes> I didn't.
08:59 <CoffeeMugRS> When you assume, it makes an ass out of you and me
08:59 <EpicPancakes> I'm just sayinf.
08:59 <EpicPancakes> saying
09:00 <EpicPancakes> LOL DATS SO FUNNEE
09:00 <CoffeeMugRS> Actually I hate that phrase
09:00 <EpicPancakes> Coffee, say Was it a car I saw backwards
09:01 <EpicPancakes> *cat
09:01 <CoffeeMugRS> Very funny.
09:01 <EpicPancakes> wat
09:01 <CoffeeMugRS> Alright, fine
09:01 <CoffeeMugRS> Was it a car I saw backwards
09:01 <CoffeeMugRS> *cat
09:01 <EpicPancakes> Good job, you're learning
09:01 <CoffeeMugRS> ?
09:02 <EpicPancakes> No, it's the same backwards
09:02 <EpicPancakes> You got that, right?
09:02 <CoffeeMugRS> You don't say.
09:02 <EpicPancakes> I don't say.
09:02 <EpicPancakes> I speak.
09:02 <CoffeeMugRS> Dude I learned this stuff in like, kindergarten
09:02 <EpicPancakes> My kindergarten taught me nothing
09:03 <CoffeeMugRS> Yeah, I heard the 2011-2012 year was bad for schools
09:03 <EpicPancakes> I think it actually got demolished
09:03 <EpicPancakes> For a tiny icecream shop or something
09:04 <CoffeeMugRS> Lolwat
09:04 <EpicPancakes> It was a smll school
09:04 <EpicPancakes> *small
09:05 <CoffeeMugRS> An ice cream shop bought out a school?
09:05 <EpicPancakes> It only had like 9 rooms
09:05 <EpicPancakes> It might have been a daycare, I don't know
09:07 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
09:08 -!- Sentra246 has joined Special:Chat
09:09 <EpicPancakes> Hi Sentry
09:09 <The Mol Man> hi glennnnnnnnnnnnnnnnnnn
09:09 <The Mol Man> Sentra
09:09 <EpicPancakes> Glen Quagmire
09:10 <EpicPancakes> Giggity.
09:10 <The Mol Man> guess who got banned from Wiki answers
09:10 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
09:10 <EpicPancakes> I DID
09:10 <EpicPancakes> You di
09:10 <EpicPancakes> *did
09:10 <The Mol Man> no
09:10 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
09:10 <The Mol Man> MATTCHEW
09:10 <EpicPancakes> Hairdo
09:10 <EpicPancakes> o
09:10 <EpicPancakes> HOW
09:10 <EpicPancakes> Oh, you mean...
09:10 <EpicPancakes> Derp
09:11 <EpicPancakes> MATT, MATT, MATTCHEW
09:11 <Matthew2602> hi
09:11 <CoffeeMugRS> (qc) Smokeyaboots's combat level is 115; Attack: 97, Defence: 86, Strength: 99, Constitution: 96, Ranged: 82, Prayer: 55, Magic: 73, Summoning: 1.
09:11 <The Mol Man> 07:15, August 6, 2012 I am not me (Talk | contribs) blocked Haidro (Talk | contribs) with an expiry time of 1 week (account creation disabled) (Creating spam/offensive pages)
09:11 <Matthew2602> So apparently, global.js doesn't load on chat anymore
09:11 -!- EpicPancakes has left Special:Chat.
09:11 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
09:11 <Matthew2602> Which was probably why everybody was freaking out because their chat hacks weren't working the other day
09:12 -!- EpicPancakes has left Special:Chat.
09:12 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
09:12 <EpicPancakes> Oh dey loaded
09:12 <The Mol Man> i posted on his talk lololololol
09:13 <EpicPancakes> Matt, look what I did to Haidro's sig
09:13 <EpicPancakes>
09:13 <The Mol Man> matt look here
09:13 <Matthew2602> cool epic
09:13 <The Mol Man> i'd appreciate it if you added on
09:14 -!- CoffeeMugRS has left Special:Chat.
09:14 -!- CoffeeMugRS has joined Special:Chat
09:14 <The Mol Man> wow this guy is a sarcastic sophomoric jerk
09:14 <CoffeeMugRS> HAPY
09:14 <CoffeeMugRS> HALP
09:14 <The Mol Man> and he doesn't get blocked
09:14 <CoffeeMugRS> (qc) Smokeyaboots's Slayer level is 76 (xp: 1,360,929, rank: 153,606).
09:15 <EpicPancakes> Hehe... Sophomoric...
09:15 <CoffeeMugRS> I'm a junior.
09:16 <The Mol Man> i see no way to report vandalism either
09:16 <CoffeeMugRS> Mol
09:16 <CoffeeMugRS> Are you blocked?
09:16 <The Mol Man> no
09:17 <CoffeeMugRS> Can you ask the question, "Why is 'I am not me' a power-abusing idiot?" please?
09:17 <The Mol Man> no
09:17 <The Mol Man> i don't wanna be blocked
09:17 <CoffeeMugRS> Ok.
09:17 <The Mol Man> I agree with him blocking you
09:17 <The Mol Man> not haidro though
09:17 <CoffeeMugRS> WHY
09:18 <CoffeeMugRS> I didn't do anything ffs
09:18 <The Mol Man> you did
09:18 <CoffeeMugRS> ???
09:19 <The Mol Man> actuallyyou only have one contribution
09:19 <The Mol Man> so it was kinda abuse
09:19 <The Mol Man>
09:19 <CoffeeMugRS> Oh
09:19 <CoffeeMugRS> Right
09:20 <CoffeeMugRS> That..
09:20 <CoffeeMugRS> It was a stupid question
09:20 <CoffeeMugRS> For all we know he could be 1 defence
09:20 <CoffeeMugRS> [[RS:AGF]]
09:20 <The Mol Man> RS:AGF does not apply to that wiki
09:20 <CoffeeMugRS> AGF applies to all wikis
09:21 <Matthew2602> No it doesn't
09:21 <The Mol Man> either way
09:21 <The Mol Man> AGF does not apply to that situation
09:21 <CoffeeMugRS> He could be 1 defenceeee
09:21 <The Mol Man> he said lvl 122
09:21 <The Mol Man> 122s can't be 1 defence
09:21 <EpicPancakes> Assume Grape Faith
09:21 <CoffeeMugRS> Uhhhh
09:21 <CoffeeMugRS> They can be Mol
09:21 <The Mol Man> impossible actually
09:22 <CoffeeMugRS> ?
09:22 -!- BrenRS has joined Special:Chat
09:22 <The Mol Man> answers wiki really needs more sysops
09:22 <CoffeeMugRS> [[Pure]]
09:22 <The Mol Man> it's full of stupid shit answers and blatant homework questions
09:22 <BrenRS> Omg I want to link a youtube video in here sooo badly but I know it's not appropriate.
09:23 <EpicPancakes> PM
09:23 <EpicPancakes> pls
09:23 <BrenRS> Matt, are you okay with what I'm going to link you? 
09:23 <BrenRS> EpicPancakes, I'm not even kidding
09:23 <BrenRS> like..
09:23 <EpicPancakes> PMPLS
09:23 <BrenRS> this is like literally
09:23 <EpicPancakes> Dude
09:23 <EpicPancakes> I linked colt 45
09:23 <BrenRS> the funnist video ever
09:23 <EpicPancakes> That's as bad as it gets
09:23 <EpicPancakes> DUDE
09:24 <EpicPancakes> I'VE SEEN THAT ALREADY
09:24 <BrenRS> ?
09:24 <BrenRS> funny,right?
09:24 <EpicPancakes> ik
09:24 <BrenRS> I'm still laughing lmfao
09:24 <EpicPancakes> I've seen every episode of Louie
09:24 <EpicPancakes> And all his shows
09:24 <BrenRS> OMG Louis CK is soooooooooooooooooo hilarious
09:24 <EpicPancakes> ik
09:24 <BrenRS> his comedy pwnz every other comedian's comedy ANYDAY
09:24 <EpicPancakes> yep
09:24 <EpicPancakes> Not George Carlin
09:25 <EpicPancakes> He's a legend
09:25 <BrenRS> link me to a good video in pm?
09:25 <EpicPancakes> Uh...
09:25 <EpicPancakes> I don't know any, but he's on netflix
09:26 <Sentra246> did wikia finally get fix the search thingy, or is the 2 buttons still on for people with accounts?
09:26 <EpicPancakes> 2 buttons wut
09:26 <Cook Me Plox> It's Ryan's deal
09:26 <The Mol Man> i didn't see 2 buttons until earlier
09:26 <The Mol Man> and it made me rage
09:26 <CoffeeMugRS> Bren
09:26 <Cook Me Plox> works logged out
09:26 <CoffeeMugRS> What comedian are you talking about
09:26 <CoffeeMugRS> PM me
09:26 <Sentra246> oic, awesome
09:29 <The Mol Man>
09:29 <EpicPancakes> gj mol
09:30 <The Mol Man> wtf is guthrix?
09:30 <Matthew2602> Guthix's brother?
09:30 <The Mol Man> there are so many blatant hw questions
09:30 <The Mol Man> it's pathetic
09:30 <The Mol Man> that wiki has 13 sysops
09:31 <The Mol Man> only 3 or 4 of whom will actually be active this month
09:31 <CoffeeMugRS> No
09:31 <CoffeeMugRS> Guthix's brothers are Zufix and Drufix
09:31 <The Mol Man> I see hundreds of poorly answered questions
09:32 <EpicPancakes> Is there one question on there that makes sense and has any grammar at all?
09:32 <The Mol Man> hundreds of nonsensical questions
09:32 <The Mol Man> all in all
09:32 <The Mol Man> it's a terrible wiki
09:33 <The Mol Man>
09:33 <The Mol Man> as well as troll stuff like that
09:33 <The Mol Man> the admins are disorganized as well
09:33 <The Mol Man> I had done more bad faith edits than haidro
09:33 <The Mol Man> and he ends up blocked
09:34 <CoffeeMugRS> and me
09:34 <CoffeeMugRS> gtfo
09:34 <EpicPancakes> I didn't
09:34 <CoffeeMugRS> :(
09:34 <BrenRS> Sorry, but Dave Chappelle is the worse comedian ever.
09:34 <The Mol Man> the admin that blocked haidro reverted all his edits
09:34 <The Mol Man> there are worse bren
09:35 <BrenRS> oh, I'm afraid..
09:35 <BrenRS> dang that says a lot.
09:35 <EpicPancakes> Dave Chapelle ew
09:35 <The Mol Man> all of haidro's edits that he reverted were all in good faith
09:35 <BrenRS> I thought he was the worse
09:35 <The Mol Man> and rather acceptable answers
09:35 <BrenRS> Carlos Mencia is good though
09:35 <The Mol Man> George lopez is the worst
09:35 <The Mol Man> no he;s not
09:35 <EpicPancakes> Gabriel Iglesias or however you spell it is awesoe
09:35 <EpicPancakes> *awesome
09:36 <BrenRS> Ph waot///
09:36 <The Mol Man> Aziz w/e 
09:36 <The Mol Man> i have him
09:36 <BrenRS> oh wow
09:36 <BrenRS> that's who I was talking about
09:36 <BrenRS> not carlos mencia
09:36 <The Mol Man> I hate aziz
09:36 <BrenRS> yeah gabrial iglesias is funnyyyy
09:36 <The Mol Man> after tonight, I will never visit answers wiki again
09:37 <CoffeeMugRS> FLUFFY
09:37 <EpicPancakes> DIS IS THE FLUFFY SHOW
09:37 <EpicPancakes> HEY, IT'S FLUFFEH
09:37 <CoffeeMugRS> I prefer RWJ
09:37 <EpicPancakes> Sarcasm yay
09:38 -!- Alchez has joined Special:Chat
09:38 <Matthew2602> why did he revert that?
09:38 -!- Alchez has left Special:Chat.
09:38 <EpicPancakes> Because the admins there are idiots
09:38 -!- Alchez has joined Special:Chat
09:38 <The Mol Man> matthew
09:38 <Matthew2602> But it's true o_o
09:38 <The Mol Man> he blocked haidro for a page I created
09:38 <Sentra246> wow
09:39 <Sentra246> won the basketball with a 3 pointer on the buzzer
09:39 <BrenRS> Gabriel Iglesias is really good with sound effects and stuff
09:39 <BrenRS> dang
09:39 <EpicPancakes> ik
09:39 <The Mol Man> 07:14, August 6, 2012 I am not me (Talk | contribs) deleted page Is god just a sentient thought process derived from random fluctuations in a chaotic state of emptyness (Unanswerable junk question: content was: "Category:Un-answered questions" (and the only contributor was "The Mol Man"))
09:39 <The Mol Man> 07:15, August 6, 2012 I am not me (Talk | contribs) blocked Haidro (Talk | contribs) with an expiry time of 1 week (account creation disabled) (Creating spam/offensive pages)
09:40 <EpicPancakes> Wtf where is my answer
09:40 <The Mol Man> i chose the deletion log for mine as it showed me
09:40 <EpicPancakes> darn
09:40 <The Mol Man> you recreated the page, he deleted right before you submitted
09:41 <The Mol Man>
09:41 <EpicPancakes> "What is the janitors name?"
09:41 <EpicPancakes> WHAT KIND OF QUESTION
09:41 <The Mol Man> matt the most ridiculous thing he reverted is this
09:41 <Matthew2602> you know, hydro did make a few bad faith edits
09:41 <The Mol Man> pancakes, say scruffy
09:42 <CoffeeMugRS>  NSFW, NSFM
09:42 <Matthew2602> but a lot of them were actually good
09:42 <EpicPancakes> lol
09:42 <Matthew2602> admin, y u no agf
09:42 <The Mol Man>
09:42 <The Mol Man> look at that
09:42 <CoffeeMugRS> That's what I said, Matt
09:42 <The Mol Man> matt i probably have more bad faith edits
09:43 <The Mol Man> though mostly on deleted pages i think
09:43 <The Mol Man>
09:43 <The Mol Man> win
09:43 <The Mol Man> matt look at this:
09:44 <The Mol Man>
09:44 <Matthew2602> i saw that before, mol
09:44 <The Mol Man> those are bad faith
09:45 <The Mol Man> i also heavily satirized a religion here:
09:45 -!- Alchez has left Special:Chat.
09:45 <EpicPancakes> LOL
09:46 <EpicPancakes> THAT IS AWESOME
09:46 <Matthew2602> I don't think wikia has any answers wikis that have actually really succeeded
09:46 <The Mol Man> heres a nother badfaith i did just now
09:46 <CoffeeMugRS> What's best about George Carlin is he doesn't sugarcoat anything
09:46 <The Mol Man>
09:47 <EpicPancakes> It's ture
09:47 <EpicPancakes> *true
09:47 <CoffeeMugRS> You didn't mark it as minor
09:47 <The Mol Man> matt wanna answer a question?
09:47 <EpicPancakes> It'll probably get reverted, but it's true
09:47 <The Mol Man>
09:47 <The Mol Man> i did mark it as minor
09:47 <Matthew2602> yuno just look it up on xbla
09:47 <Atheist723> While it is not that useful to those with the patience to read the actual wiki, people have questions and I'll answer them.
09:48 <The Mol Man> matt what is the least used programming language?
09:48 <The Mol Man> i wanna say that
09:48 <EpicPancakes> lol
09:48 <EpicPancakes> I answered that matt
09:48 <Matthew2602> the least used?
09:48 <CoffeeMugRS> <font>
09:48 <Matthew2602> Say you've created your own and that that's the least used
09:48 <The Mol Man> just randomly name a crappy language
09:48 <The Mol Man> a real known one
09:48 <CoffeeMugRS> js
09:48 <CoffeeMugRS> css
09:48 <EpicPancakes> c
09:48 <EpicPancakes> c
09:49 <EpicPancakes> oops
09:49 <The Mol Man> or should I say like html32?
09:49 <Matthew2602> say html1
09:49 <Matthew2602> it's true
09:49 <The Mol Man> it's the most used?
09:49 <The Mol Man> i shoulda said english
09:50 <The Mol Man>
09:50 <Matthew2602> erm
09:50 <The Mol Man> read my answer
09:51 <EpicPancakes> Can anyone on that website speak English?
09:51 <The Mol Man> Pancakes
09:51 <Sentra246> No
09:51 <The Mol Man> i found the question for you (fp)
09:51 <EpicPancakes> It better be good
09:51 <The Mol Man>,_colourless_gas_which_the_body_gets_rid_of
09:51 <EpicPancakes> AW YEA
09:51 <Matthew2602> oxygen
09:51 <Matthew2602> I WIN
09:52 <The Mol Man> inb4fartjoke
09:52 <EpicPancakes> ?
09:52 <EpicPancakes> Carbon dioxide?
09:52 <The Mol Man> here's another for you to answer pancakes
09:52 <The Mol Man>
09:52 <The Mol Man> my answer
09:53 <Matthew2602> "what happens if you follow plastic"
09:53 <EpicPancakes> lol
09:53 <The Mol Man> read my answer
09:53 <Matthew2602> what kind of a messed up homework question is that
09:54 <EpicPancakes> "How do u get free membership?"
09:54 <EpicPancakes>
09:54 <The Mol Man> lol u sniped
09:55 <The Mol Man> not exactly what he wanted:
09:55 <The Mol Man> How to turn 3/4 into a decimal?
09:55 <The Mol Man> point seventy five
09:55 <EpicPancakes> Why do people ask question like that when there is no way of anyone knowing what they're talking about?
09:55 <Atheist723> Wrong, The Mol Man.
09:56 <Atheist723> The answer is to divide 3 by 4.
09:56 <EpicPancakes> Is that site run by 3 year olds
09:56 <The Mol Man> no
09:56 <Atheist723> Bit rich coming from you.
09:56 <The Mol Man> it's How to turn 3
09:56 <The Mol Man> with the subpage 4 into a decimal
09:57 <Atheist723> I tend to apply Occam's razor.
09:57 <The Mol Man> ooo [[User:BrenRS/Symbols]]
09:58 <The Mol Man>
09:58 <EpicPancakes> Mol...
09:58 <The Mol Man> lolololol
09:58 <EpicPancakes> "What f mean"
09:58 <The Mol Man> look at my answer
09:58 <EpicPancakes> Jesus...
09:58 <Matthew2602> that sounds like a question from who wants to be a millionaire
09:59 <The Mol Man> which one?
09:59 <The Mol Man> the one i answered with ☭?
09:59 <Matthew2602> yes
09:59 <The Mol Man> i should make it bigger and better
09:59 <Atheist723> There are three versions of "✝" on the symbol page?
10:00 <The Mol Man>
10:00 <The Mol Man> now look at my answer loil
10:00 <The Mol Man> you like?
10:01 <EpicPancakes> lol
10:01 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
10:01 <The Mol Man> imma be blocked on that sad excuse for a wiki lol
10:01 <EpicPancakes> I'm surprised they know how to block
10:02 <The Mol Man> 97 thousand pages
10:02 <The Mol Man> 13 sysops
10:02 <The Mol Man> ...
10:02 <EpicPancakes> 5 pages a minute
10:02 <BrenRS> going to bed
10:02 <BrenRS> it's like 6 am here
10:02 <EpicPancakes> dude
10:02 <BrenRS> ?
10:02 <EpicPancakes> It's 6 am here too
10:02 <BrenRS> lol
10:03 <EpicPancakes> COOL RIGHT
10:03 <BrenRS> go to bed then :P
10:03 <BrenRS> hehe
10:03 <EpicPancakes> No.
10:03 <The Mol Man>
10:03 <EpicPancakes> I'll just sleep all day, no point in sleeping now
10:03 <The Mol Man> my answer
10:03 <Matthew2602> i never watched the smurfs
10:03 <The Mol Man> It ain't easy being blue; a philosophy adopted from Kermit's It's not easy being green
10:04 <EpicPancakes> What's with the stream of Afro-Asian questions?
10:04 -!- CoffeeMugRS has left Special:Chat.
10:04 -!- CoffeeMugRS has joined Special:Chat
10:05 <EpicPancakes>
10:05 <EpicPancakes> ADVENTURE TIME
10:06 <Matthew2602> awww
10:06 <Matthew2602> poor finn
10:06 <Matthew2602> marceline, yuno like finn
10:07 <EpicPancakes> Cause finn is stupid
10:07 <Matthew2602> D:
10:07 <EpicPancakes> He really is.
10:07 <EpicPancakes> He has like super ADHD x1000
10:07 <EpicPancakes> Not that that's bad or anything, but he's dumb
10:08 <The Mol Man> Jake = Bender from futurama
10:08 <EpicPancakes> ik
10:08 <The Mol Man> :D
10:08 <EpicPancakes> And Marcus from Gears of Snore
10:09 <CoffeeMugRS> Warning: Cuss word coming in hot!
10:09 <The Mol Man> we should ask some really dome questions
10:09 <CoffeeMugRS> The planet is fine, the people are fucked.
10:09 <EpicPancakes> NO OFFENSE COFFEE
10:09 <The Mol Man> pancakes go ask this:
10:09 <EpicPancakes> Oh
10:09 <The Mol Man> "Is it better to low alch torva plate than to high alch"
10:09 <EpicPancakes> It's not against the rules
10:10 <EpicPancakes> OH MY GOD GENIUS MOL
10:10 <CoffeeMugRS> Apparently on CP wiki it is
10:10 <EpicPancakes> because they're dumb there
10:10 <Sentra246> Matt, I bet you we will actually win gold in the sailing tonight, not silver
10:10 <EpicPancakes> k I asked
10:10 <The Mol Man> [[Sailing]]
10:11 <EpicPancakes> Sailing sounds like a dumb skill
10:11 <The Mol Man> check my answer pancakes
10:11 <EpicPancakes> thats not a funny answer
10:11 <Matthew2602> are you talking about the race on 9 now?
10:12 <Matthew2602> because we're screwed in that race
10:12 <Matthew2602> were*
10:12 <The Mol Man> pancakes
10:12 <The Mol Man> i wanna do about 90% good faith edits
10:12 <EpicPancakes> thats no fun
10:13 <Matthew2602> I don't know why you guys are wasting your time there at all
10:13 <Sentra246> no, sailing
10:13 <Sentra246> that's kyaking noob
10:13 <Matthew2602> :/
10:13 <The Mol Man> pancakes i gota great one
10:13 <EpicPancakes>
10:13 <The Mol Man> "Why do so many pathetic idiots try to use wikia answers to cheat on homework?"
10:13 <Sentra246> sailing, if we beat the person in 2nd by 7 spots we win gold
10:15 <The Mol Man> pancakes ask my question
10:15 <EpicPancakes> no
10:15 <The Mol Man> D:
10:15 <EpicPancakes> ok i did
10:15 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
10:15 <Cook Me Plox> So how's Australia doing in the medal standings
10:15 <The Mol Man> hi ansela
10:15 <Matthew2602> >_>
10:15 <AnselaJonla> Behind UK I believe, Cook
10:15 <Matthew2602> hey ansela
10:15 <AnselaJonla> Hi Mol
10:15 <EpicPancakes> Hi Ansela
10:16 <The Mol Man> yay pancakes
10:16 <EpicPancakes> Ansela come join our reign of terror
10:16 <EpicPancakes> Nvm you're not immature
10:16 <Sentra246> shuddup >.>
10:16 <Sentra246> just cause we have 12 times as many silver as we do gold...
10:16 <Cook Me Plox> It's okay, man.
10:16 <Matthew2602> how do we have 1 gold medal and china have 30
10:16 <Cook Me Plox> It's okay.
10:16 <The Mol Man> epic i had to answer that question in good faith
10:16 <Matthew2602> HOW
10:17 <The Mol Man>
10:17 <EpicPancakes> lol
10:17 <Cook Me Plox> so who's going to win the gold medal count?
10:17 <Sentra246> china
10:17 <Cook Me Plox> USA! USA!
10:17 <The Mol Man> had no idea cook was a patriot
10:17 <Cook Me Plox> we're gonna dominate the second half
10:17 <Cook Me Plox> robopatriot.
10:17 <Sentra246> the c1 sprint looks stupid >.>
10:17 <Sentra246> hard + stupid
10:18 <EpicPancakes>
10:18 <The Mol Man> (fp)
10:18 <Matthew2602> london 2012 website, y u no have option to view medal tally by total medal count
10:19 <Matthew2602> we aren't actually doing too badly at that
10:19 <The Mol Man> ask why the wiki has only 13 sysops, and only 4 actually active
10:19 <EpicPancakes>,_but_only_4_active_and_952_thousand_pages_How_do_you_guys_even_manage_that?state=asked
10:20 <AnselaJonla>
10:20 <The Mol Man>
10:20 <Matthew2602> epic, spoiler alert: they don't manage that
10:20 <EpicPancakes> I KNOW RIGHT
10:21 <Cook Me Plox> you guys are dicks, lol
10:21 <EpicPancakes> That's like telling me Peter Parker is Batman
10:21 <The Mol Man>
10:21 <EpicPancakes> Wait
10:21 <The Mol Man> cook, you wanna go fix the wiki answers?
10:21 <The Mol Man> cook they have incompetent admins
10:21 <The Mol Man> haidro got a one week block for stuff that I did
10:21 <EpicPancakes> They blocked Haidro for doing nothing
10:21 <The Mol Man> all his good faith edits were reverted as well
10:21 <EpicPancakes> They reverted his completely normal answer
10:22 <Matthew2602> i never understood how the answers model works
10:22 <EpicPancakes> Our crap answers were just left there
10:22 <EpicPancakes> This is why I use yahoo answers
10:22 <The Mol Man>
10:23 <Cook Me Plox> Wikianswers is a huge ripoff of WikiAnswers
10:23 <EpicPancakes> totes
10:23 <Cook Me Plox>
10:23 <The Mol Man> does that one work?
10:24 <EpicPancakes> Not really.
10:24 <The Mol Man> HW question
10:26 <EpicPancakes> The front page is so laggy
10:26 <EpicPancakes> I bet there are way more questions than it's showing to me
10:26 <The Mol Man> the wiki is poorly categoriezed
10:27 <The Mol Man> allegedly there are only 2 unanswered rs questions
10:27 <The Mol Man> yet i managed to find another
10:27 <The Mol Man> there are probably 100 more
10:28 <EpicPancakes> Only 3 unanswered for me
10:28 <EpicPancakes> Hmm..
10:28 <EpicPancakes>
10:28 <EpicPancakes> WHAT
10:28 <EpicPancakes> HAHAHAHAHAHAH
10:28 <AnselaJonla> - homework
10:28 -!- Haidro has joined Special:Chat
10:28 <EpicPancakes> HAIDRO
10:28 <EpicPancakes> Hai
10:29 <EpicPancakes> Haidro come have fun with us at dumb wikinswers
10:29 <EpicPancakes> *wikianswers
10:29 <The Mol Man> he can't 
10:29 <The Mol Man> don't troll
10:29 <EpicPancakes> I'm not trolling.
10:29 <Haidro> I sitll think my answer about an unhealthy diet was legitimate
10:29 <EpicPancakes> I'm giving the correct answer and hacing fun at the same time.
10:29 <EpicPancakes> *having
10:29 <EpicPancakes> It was, Haidro.
10:30 <EpicPancakes> Look at the page gain, they kept my horrible answer there.
10:30 <The Mol Man> it was haidro
10:30 <Haidro>
10:30 <Haidro> IT'S A LEGIT ANSWER >.<
10:31 <The Mol Man>
10:31 <EpicPancakes>
10:31 <The Mol Man>
10:31 <EpicPancakes> Mol did u answer this
10:31 <The Mol Man> 2 bad things i did
10:32 <AnselaJonla>,_according_to_George?cb=7287 - I think I did someone's homework for them
10:32  * Haidro poeks Cookie
10:32 <Atheist723> Hi Ansela.
10:32 <Haidro> Get to tend teh rabbits george! :3
10:32 <AnselaJonla> Hi Athe
10:33 <The Mol Man> if we deleted all the HW questions
10:33 <The Mol Man> that wiki would have maybe 100k articles
10:33 <Atheist723> Actually, I'm off for dinner. Literally starving because I didn't have anything decent to eat today.
10:33 <EpicPancakes> Why, just why?
10:33 <Haidro> Bye ate
10:33 <Haidro> athe*
10:33 <Sentra246> wait, isn't the reason for wiki answers  to answer hwk questions?
10:33 <Haidro> Who knows
10:34 <The Mol Man> no
10:34 <EpicPancakes> No.
10:34 <Sentra246> never known another reason for it :P
10:34 <The Mol Man> and it's pathetic seeing hw questions
10:34 <EpicPancakes> It's for asking stupid question that make no sense and have no grammar
10:34 <EpicPancakes> The entire website is like a big joke, you can laugh at almost every question.
10:34 <AnselaJonla> I need to stop answering homework
10:34 <AnselaJonla> Hey, base pairing rules for DNA isn't stupid...
10:35 <AnselaJonla> Well, it is when wikipedia exists
10:35 <The Mol Man> holy crap
10:35 -!- XCliffy has joined Special:Chat
10:35 <The Mol Man> it was not spelled bais pareing by the person
10:35 <Haidro> What I don't understand is the user probably asks a question and never returns to it
10:35 <XCliffy> ELLO
10:35 <Haidro> Salve
10:36 <The Mol Man> someone is spamming the wiki with Afro-Asian music or whatnot
10:36 <EpicPancakes> What I don't understand is why the same person is asking about Afro-Asians
10:36 <EpicPancakes> Because he's submitted the question 9 times now
10:36 <Haidro> Which wiki
10:36 <EpicPancakes> NINJA'D DERN IT
10:36 <AnselaJonla>
10:36 <The Mol Man> answers
10:36 <Haidro> ok good :3
10:37 <AnselaJonla> Haidro - that way also has spelling mistakes which need correcting. Get to it
10:37 <AnselaJonla>
10:37 <The Mol Man>
10:37 <Haidro> I'm blocked
10:37 <EpicPancakes> Change that to Hebrews, mol
10:38 <The Mol Man> lol
10:38 <Matthew2602> hydro, i think your soloman friend is running again
10:38 <Haidro> Now?!
10:38 <EpicPancakes> dude...
10:39 <EpicPancakes> Mol, search any curse word
10:39 <Haidro> Amg 400M FINAL!?!?
10:39 <Haidro> cheers matt
10:39 -!- Haidro has left Special:Chat.
10:39 <EpicPancakes> It's a bunch of answers that just have a curse for the answer
10:40 <The Mol Man> omgf 99 edits
10:40 -!- Haidro has joined Special:Chat
10:40 <AnselaJonla>
10:40 <The Mol Man> My 100th edit
10:40 <Haidro> MATT U LAIR
10:40 <Haidro> LIAR
10:41 <Matthew2602> He was
10:41 <Haidro> Are you awtching Channel 9?
10:41 <Matthew2602> Yes
10:41 -!- XCliffy has left Special:Chat.
10:41 <Haidro> That's why
10:41 <Haidro> He was in the semi-final race this morning
10:41 <The Mol Man> go check my answer to your question ansela
10:41 <Haidro> And he qualified for finals
10:42 <EpicPancakes> I answered first mol
10:42 <EpicPancakes> wtf
10:42 <EpicPancakes> You could have put a space
10:42 <The Mol Man> im on there first
10:42 <EpicPancakes> So...
10:42 <EpicPancakes> They can't even do edit conflicts right?
10:42 <EpicPancakes> They just stack
10:42 <Haidro> err
10:42 <Haidro>
10:43 <Haidro> Yea pancakes that's what happens. Happened with Mol and I before
10:43 <The Mol Man> thats why ur blocked :o
10:44 <EpicPancakes> Afro-Asian Drama guy won't screw off.
10:44 <The Mol Man> lol
10:44 <Haidro> Anyone know time in Canada atm
10:44 <The Mol Man> he wants us to write an essay
10:45 <The Mol Man> east coast canade is 644
10:45 <EpicPancakes> COEL GET IN HERE
10:45 <EpicPancakes> TELL US CANADA TIME
10:45 <The Mol Man> canada time is the same as US 
10:45 <The Mol Man> so it'd be 6:44, 5:44 and 4:44
10:45 <The Mol Man> idk if they haz 3:44
10:45 <Haidro> AM?
10:45 <The Mol Man> mhmm
10:45 <EpicPancakes> yes
10:45 <Haidro> mkay
10:47 <EpicPancakes> I feel like these questions are asked by 7 year olds
10:47 <Haidro> sorry had to say it
10:47 <EpicPancakes> They're anonymous
10:47 <EpicPancakes> Noob.
10:47 <The Mol Man>,730_years._how_old_is_the_wood?cb=1815
10:48 <The Mol Man> my answer
10:48 <The Mol Man> least you could do is use grammar is your question.
10:49 <The Mol Man> i just answered an inappropriate question (fp)
10:49 <EpicPancakes> what was it
10:49 <The Mol Man> im not posting it here
10:50 <EpicPancakes>
10:50 <EpicPancakes> pm pl
10:50 <EpicPancakes> pm pls
10:50 <The Mol Man> look in there
10:50 <Matthew2602> just look at the wiki activity
10:50 <Matthew2602> problem solved
10:50 <EpicPancakes> AW GROSS
10:50 <Haidro>
10:51 <Haidro> Answer it as "organisms"
10:51 <EpicPancakes> Good question, I've wondered that for years
10:51 <Matthew2602> oh wait
10:51 <Matthew2602> i know this one
10:51 <Matthew2602> hetropaths?
10:51 <EpicPancakes>
10:51 <EpicPancakes> look again
10:51 <Haidro> Not carnivores >.<
10:51 <Haidro> Who posted that
10:51 <EpicPancakes> idk
10:51 <EpicPancakes> DEFINITELY NOT ME
10:52 <The Mol Man> i did cause i felt like it
10:52 <EpicPancakes> consumers
10:52 <EpicPancakes> or something
10:52 <The Mol Man> consume=eat
10:52 <Haidro> Consumers
10:52 <Haidro> is correct
10:52 <Haidro> Predators is also correct
10:52 <The Mol Man> imma make it big
10:52 <Haidro> Or if you want to be really sciency: heterotrophic organisms
10:52 <The Mol Man> now look
10:52 <Haidro> Which eat their own species to survive
10:53 <Haidro> opposite is autotrophic
10:53 <The Mol Man> tbh
10:53 <EpicPancakes> it still looks the same
10:53 <Haidro> Jeez I learned this stuff in year 7 c mon
10:53 <Cook Me Plox> I have to say again, you guys are dicks
10:53 <The Mol Man> i wanted to say: Hungry
10:53 <EpicPancakes> I know we are.
10:53 <Haidro> Lol
10:53 <The Mol Man> cook
10:53 <AnselaJonla>
10:53 <EpicPancakes> But these idiots shouldn't be asking questions.
10:53 <EpicPancakes> They're asking for it.
10:53 <The Mol Man> i've actually been making a good number of actual edits
10:53 <Haidro> Fail wiki is fail
10:53 <Haidro> I posted a good edit, got banned for a week
10:54 <Haidro> Nub sysop
10:54 <EpicPancakes> Everything I post is pretty much a joke
10:54 <EpicPancakes> NO BLOCK FOR ME
10:54 <Haidro> Cook me rawr
10:54 <Haidro> Got any tsks
10:54 <Haidro> tasks
10:54 <The Mol Man>
10:54 <EpicPancakes> I have a task
10:54 <The Mol Man> lololololololol
10:55 <Haidro> Who would have thought the skill Dungeoneering actually has some lore to it
10:55 <EpicPancakes> Put dis on yo talk page
10:55 <Sentra246> Ansela, aren't they called organisms? 
10:55 <Matthew2602> i thought joe jonas was the youngest :o
10:55 <Haidro> THat's what I said first sentar :D
10:56 <AnselaJonla> Sentra246 - I wiki's "Consumer" and got "Consumer (food chain)"
10:56 <Haidro> It's hard to imagine Lucien before the Mahjarrat makeover
10:57 <The Mol Man> cook
10:57 <AnselaJonla> Hm, one of this week's times articles claims that the Kin are seeking power for power's sake
10:57 <The Mol Man> i have like 100 edits
10:57 <The Mol Man> ~80% of which are good faith
10:57 <EpicPancakes> 26
10:57 <Haidro>
10:57 <Haidro> eww
10:57 <The Mol Man> i'm not *that* much of a dick
10:57 <EpicPancakes> 4% in good faith
10:57 <The Mol Man> lol
10:58 <AnselaJonla> 1k, med farming, 1k
10:58 <Haidro> gratz :3
10:58 <Haidro> [[User:Joeytje50/SoF]]
10:58 <Haidro> o
10:58 <The Mol Man> is closed
10:58 <The Mol Man> noob
10:58 <EpicPancakes> Joey TOLD you it would be closed.
10:58 <EpicPancakes> But y u no listen
10:59 <The Mol Man> i like how this is the second largest wiki in terms of articles, probably one of the most active (because the activities hub only counts you if you do 5 edits in a month)
10:59 <The Mol Man> and only has 13 sysops
11:00 <The Mol Man> of whom 4 are actually active
11:00 <The Mol Man> 0 active as we speak
11:00 <EpicPancakes> Why did this guy ask the same question twice, and then have it wrong the second time
11:00 <Sentra246> which wiki? us?
11:00 <EpicPancakes> No, wikianswers
11:00 <Sentra246> oh, was gonna say :P
11:00 <EpicPancakes> What is the biggest in articles?
11:00 <Haidro> ^
11:00 <Haidro> @sentar
11:00 <Sentra246> lyrics wiki iirc
11:00 <Haidro> Lyrics Wiki
11:00 <Matthew2602> channel 9, y u switch from discus after only one throw
11:00 <EpicPancakes> PFFFT
11:00 <The Mol Man> sentra, we're a good wiki
11:00 <EpicPancakes> We're the ebst wiki
11:00 <Haidro> LOL GF CHANNEL 9
11:00 <EpicPancakes> *best
11:01 <Sentra246> matt, vball was aweome :P
11:01 <Haidro> [[w:c:lyrics]]
11:01 <Haidro> WHO WON SENTAR
11:01 <Sentra246> us
11:01 <Haidro> yey
11:01 <Haidro> 3-0?
11:01 <EpicPancakes> Too bad most of the pages are wrong
11:01 <Sentra246> 3-1
11:01 <Sentra246> but we need GB to beat ARG
11:01 -!- EpicPancakes has left Special:Chat.
11:01 <Haidro> ah poland got a set
11:01 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
11:01 <Sentra246> otherwise we no go to qf
11:01 <Sentra246> yeh, they got the 3rd set
11:02 <Haidro> vball is fun :3
11:02 <Sentra246> winning 5-10 in the water polo as well
11:02 <Haidro> I play it at school
11:03 <Haidro> I'm entering State volleyball next year U15s
11:03 <Haidro> Against whom?
11:03 <Cook Me Plox> do you wear a bikini?
11:03 <Sentra246> greece
11:03 <EpicPancakes> lol
11:04 <Sentra246> suprised they can afford to send a team
11:04 <EpicPancakes> Greece is in the pooper right now.
11:04 <Cook Me Plox> Olympics is important to them
11:05 <EpicPancakes> well yea
11:05 <Haidro> No jokes about Greece
11:05 <EpicPancakes> DEY INVENTED IT
11:05 <Haidro> Or I will kick you
11:05 <EpicPancakes> In the shins?
11:05 <Haidro> Very hard
11:05 <EpicPancakes> Will it be in the shins?
11:05  * Sentra246 puts on shin guards
11:06 <Haidro> In the face
11:06 <EpicPancakes> You can't get your leg up that high
11:06 <The Mol Man> yay links to us
11:06 <Haidro> yey
11:06 <The Mol Man> not yay\
11:06 <Haidro> EpicPancakes: I play volleyball
11:06 <The Mol Man> who actually reads what they asked?
11:07 <EpicPancakes> You can get your leg six feet in the air, coo.
11:07 <EpicPancakes> *cool
11:07 <Haidro> And besides, I think Greece should host the next Olympics. I mean, it won't cost them anything as they already have a staium from 2004, and it can help their debt
11:07 <Cook Me Plox> [[w:c:runescape.answers:What is the best f2p way to make lots of money]]
11:07 <Haidro> How
11:07 <Sentra246> volleyball looks fun, but it'd mean having to play a school sport :P
11:07 <EpicPancakes> Use the Colosseum in Rome.
11:07 <Haidro> Did
11:07 <Cook Me Plox> you do realize they've already awarded the next olympics?
11:07 <EpicPancakes> That would be awesome
11:07 <Haidro> you find that?!
11:07 <Haidro> I know that 2018 Winter Olympics are in South Korea
11:07 <Haidro> Or north...
11:07 <Haidro> But maybe for 2020 summer
11:08 <Haidro> Or have they already announced that
11:08 <Cook Me Plox> Greece hasn't submitted a bid
11:08 <Sentra246> they won't give it to greece
11:08 <EpicPancakes> You're thinking pretty far ahead...
11:08 <Sentra246> had it to recently
11:08 <Haidro> too*
11:08 <Sentra246> and 2020 will be announced in 2014 iirc
11:08 <Sentra246> STFU
11:08 <Cook Me Plox> Istanbul, Tokyo, Madrid
11:08 <Haidro> :o
11:08 <EpicPancakes> ISTANBUK
11:08 <EpicPancakes> *ISTANBUL
11:08 <Haidro> 2020,2022,2024?
11:08 <EpicPancakes> I LOVE THAT PLCE
11:08 <Cook Me Plox> Haidro, the only reason a country of Greece's size got to ever host the summer olympics was because it was, well, Greece
11:08 <Cook Me Plox> It's not going to happen again
11:09 <The Mol Man> dimorphism  isn't a word according to chrome
11:09 <Haidro> I reckon it would be good if they did host it again
11:09 <AnselaJonla> They can't afford to
11:09 <Haidro> But yes, it can't happen
11:09 <Sentra246> probably put them in more debt tbh
11:09 <Haidro> Wouldn't cost them as much though Ansela
11:09 <Cook Me Plox> The stadiums are decaying
11:09 <EpicPancakes> Like my teeth?
11:10 <Haidro> I live in Sydney, our Olympics were 4 years before Athens
11:10 <Haidro> Our stadiums look pretty good
11:10 <Sentra246> they were built by greeks, i doubt they were build well :P
11:10  * Sentra246 runs away from hairdo
11:10 -!- Sentra246 was kicked from Special:Chat by Haidro
11:10 <CoffeeMugRS> <-- Yuck
11:10 <The Mol Man> good thing fergs isn't here to yell at haidro
11:10 <AnselaJonla> At least here in the UK, like in Beijing, the stadiums will be used for non-Olympic things
11:10 <Haidro> I warned you sentra
11:10 <EpicPancakes> No.
11:10 <EpicPancakes> You warned me.
11:11 <Haidro> I warned you all
11:11 <EpicPancakes> Don't be so crotchety 
11:11 <The Mol Man> not me
11:11 <EpicPancakes> I'm sorry, I just had to use that word
11:11 <The Mol Man> you huggled me
11:11 <Haidro> Who is creator of RS answers wiki?
11:11 <Sentra246> plus they are making the main stadium into a 25k seated stadium after the games finish
11:11 <CoffeeMugRS> Apparently, "I am not me", Haidro
11:12 <CoffeeMugRS> Seems like a dictatorship.
11:12 <Haidro> ya think
11:12 <Haidro> :)
11:12  * AnselaJonla kicks CoffeeMugRS up the arse
11:12 <CoffeeMugRS> Kinda like BF3 server administrators
11:12 <CoffeeMugRS> "BANNED!"
11:12 <EpicPancakes> lol yea
11:12 <CoffeeMugRS> Ouch.
11:12 <EpicPancakes> But...
11:12 <The Mol Man>
11:12 <EpicPancakes> "No shotguns" is a lie
11:12 <The Mol Man> founder
11:12 <CoffeeMugRS> ROFL
11:12 <Haidro>
11:12 <EpicPancakes> DOA's everywhere even when it says no shottys
11:12 <Haidro> Actually
11:12 <EpicPancakes> *shotties
11:12 <CoffeeMugRS> BF3 Friends everywhere
11:13 <AnselaJonla> But thank you for being unable to tell when Cook is joking
11:13 <EpicPancakes> I love dat show thing
11:13 <The Mol Man>  now has more than 951,818 questions.
11:13 <Haidro> Hello Oghma infinium
11:13 <AnselaJonla> It reminded me to stick a message on my logs saying not to edit them for any reason
11:13 <Oghma infinium> wat did you do to the elemental workshop 4?
11:13 <The Mol Man> we now have more pages than our exact pahe count!!!!
11:13 <EpicPancakes> Nothing?
11:13 <Haidro> [[EW4]]
11:13 <EpicPancakes> [[Elemental Workshop IV]]
11:13 <Oghma infinium> was asking ansela
11:14 <AnselaJonla> I reverted an edit
11:14 <AnselaJonla> Problem?
11:14 <Oghma infinium> no just wandering
11:14 <The Mol Man> why do you assume seeing someones name in recent activity means they've done something massive?
11:14 <EpicPancakes> You acted like someone broke the page
11:14 <Oghma infinium> i did not i just asked
11:14 <EpicPancakes> Oh, dere was no exclamitory mark thing
11:14 <EpicPancakes> I thought I saw one
11:15 <Oghma infinium> pmsl
11:15 <Haidro> pmsl?
11:15 <CoffeeMugRS> Haidro
11:15 <CoffeeMugRS> Two more [email protected]@@
11:15 <Haidro> yea
11:15 <Haidro> Oh great
11:15 <CoffeeMugRS> Lol
11:15 <Haidro> Let me guess...
11:15 <Haidro> [[w:c:clubpenguin]]
11:15 <CoffeeMugRS> Yup
11:15 <Matthew2602> oh god
11:16 <CoffeeMugRS> I'ma be nice this time
11:16 <CoffeeMugRS> Don't worry
11:16 <CoffeeMugRS> :-)
11:16 <The Mol Man> i doubt it
11:16 <Haidro> ^
11:16 <EpicPancakes> I second that
11:16 <CoffeeMugRS> Thanks, Pancakes
11:16 <Haidro> Coffee
11:16 <EpicPancakes> Not you.
11:16 <CoffeeMugRS> Hi
11:16 <EpicPancakes> Mol
11:16 <CoffeeMugRS> Oh, well, then, fu.
11:16 <Haidro> I should be getting my last year Latin Book tomorrow to teach you more
11:16 <The Mol Man> 11:28, August 5, 2012 Hey.youcp (Talk | contribs) changed block settings for CoffeeMugRS (Talk | contribs) with an expiry time of Indefinite (account creation disabled, e-mail blocked, cannot edit own talk page) (Swearing: This user clearly has no regard for this wiki or any of the users here - File:Crimescene2.PNG I don't want any more trouble from him.)
11:16 <The Mol Man> inf blocked
11:16 <Haidro> ouchhh
11:16 <CoffeeMugRS> Awww.
11:16 <EpicPancakes> A single curse word, OH ITS SO BAD
11:17 <CoffeeMugRS> Uhhhh.
11:17 <CoffeeMugRS> EpicPancakes
11:17 <EpicPancakes> Stupid Penguins
11:17 <CoffeeMugRS> Hold on
11:17 <Haidro> Actually he repeatedly swore
11:17 <EpicPancakes> Some like it cold
11:17 <The Mol Man> (fp)
11:17 <Haidro> Cuz he is a noob
11:17 <EpicPancakes> Wow, Coffee. Didn't expect... nvm, I should have.
11:17 <CoffeeMugRS>
11:17 <Haidro> They called him a drug addict
11:17 <EpicPancakes> Wow
11:17 <The Mol Man> does the chat actually use those red X?
11:18 <EpicPancakes> Hypocrites
11:18 <EpicPancakes> But good job, Cawfee
11:18 <CoffeeMugRS> Yes Mol
11:19 <Haidro> Goes into MLP chat
11:19 <The Mol Man>
11:19 <Haidro> gets called hairdro
11:19 <EpicPancakes> lol
11:19 <The Mol Man> pancakes
11:19 <The Mol Man> wanna field this question?:
11:19 <The Mol Man>
11:19 <EpicPancakes> Oh, yes.
11:20 <EpicPancakes> now check it
11:21 <The Mol Man> lol
11:21 <The Mol Man> family guy reference (fp)
11:22 <The Mol Man> it's only a matter of time before answers wikia checks our chat logs
11:22 <EpicPancakes> Mickey Roony's crazy pills
11:22 <EpicPancakes> You mean OUR chat logs?
11:23 <EpicPancakes> Like here?
11:23 <The Mol Man> yes
11:23 <Haidro> WOW
11:23 <Haidro> My phone just scared the crap out of me
11:23 <EpicPancakes> I hope they do.
11:23 <The Mol Man>
11:23 <EpicPancakes> So they can feel bad about how stupid we think they are
11:23 <Haidro> It was charging right next to me, then when it finishes charging it vibrates
11:23 <EpicPancakes> orange gross
11:23 <The Mol Man> change it 
11:23 <EpicPancakes> to purple?
11:23 <The Mol Man> iddc
11:24 <EpicPancakes> k i changed it
11:24 <Oghma infinium> does anyone know what 1+1 is?
11:24 <The Mol Man> ask on answers wiki
11:24 <EpicPancakes> 9
11:24 <Haidro> 1
11:24 <Haidro> 2*
11:24 <EpicPancakes> 11
11:24 <Oghma infinium> lol
11:24 <Haidro> no joke I meant to type 2
11:24 <EpicPancakes> No...
11:24 <Haidro> Window
11:25 <EpicPancakes> 1+1= WINDOW
11:25 <EpicPancakes> DAMN IT
11:25 <The Mol Man>
11:25 <Haidro> ninja'd
11:25 <Matthew2602> noobs, it's 7
11:25 <The Mol Man> (fp)
11:25 <Matthew2602> ORDER OF OPERATIONS
11:25 <The Mol Man> WHAT AFTER 1100!??!?!?!?!?!?!?!?
11:25 <CoffeeMugRS> What's 2+2?!
11:25 <CoffeeMugRS> Fish
11:25 <Matthew2602> geez
11:25 <EpicPancakes> 5
11:25 <The Mol Man> WTF IS AFTER 1100)@!#@IUEHQWIU
11:25 <The Mol Man>
11:25 <The Mol Man> oh 1101
11:25 <Oghma infinium> lol u ppl r strange
11:26 <Haidro> Yes, yes we are
11:26 <The Mol Man> haidro
11:26 <Oghma infinium> what is the square route of minus one then?
11:26 <The Mol Man> what after 1100?
11:26 <The Mol Man> i
11:26 -!- CoffeeMugRS has left Special:Chat.
11:26 <Oghma infinium> its 1101
11:26 <EpicPancakes> Doesn't exost
11:26 -!- CoffeeMugRS has joined Special:Chat
11:26 <EpicPancakes> *exist
11:26 <Oghma infinium> lol exost
11:26 <CoffeeMugRS> Exost = exhaust
11:26 <Oghma infinium> exactly
11:27 <EpicPancakes> That's what I was tihnkming
11:27 <EpicPancakes> WHAT
11:27 <EpicPancakes> *thinking
11:27 <CoffeeMugRS> I guess I am a mindreader.
11:27 <EpicPancakes> No.
11:27 <EpicPancakes> Guess what I'm thinking of now
11:28 <The Mol Man> omg i got a great one
11:28 <Oghma infinium> no you dont
11:28 <The Mol Man> read my answer here
11:28 <The Mol Man>
11:28 <EpicPancakes> hahahahahahha
11:28 <EpicPancakes> OH MY GOD HILARIOUS
11:28  * Haidro has only played mario and Sonic at the Olympic games and Mario Kart
11:28 <CoffeeMugRS> I got killed by a Shy Guy earlier while playing Yoshi's Island
11:28 <Haidro> Ooh and New Super Mario Bros. Wii, which is soooo fun
11:29 <The Mol Man>
11:29 <CoffeeMugRS> OMG HAIDRO
11:29 <CoffeeMugRS> I love that game
11:29 <Haidro> ikr
11:29 <CoffeeMugRS> The Penguin Suit
11:29 <CoffeeMugRS> <333
11:29 <Haidro> yup
11:29 <EpicPancakes> I hate Mario with all my heart
11:29 <The Mol Man> play freaking SMW
11:29 <EpicPancakes> They just keep making games
11:29 <The Mol Man> pancakes must be my evil twin
11:29 <Oghma infinium> i it rlly worth paying for a top hat?
11:29 <Matthew2602> 23k per year?
11:29 <The Mol Man> idk matt
11:29 <The Mol Man> i fudged that number
11:29 <EpicPancakes> SUPER MARIO WORLD HACKS!?
11:29 <EpicPancakes> Awesome
11:29 <Matthew2602> that's terrible o_o
11:30 <The Mol Man> ik it is
11:30 <Oghma infinium> i remember mario galaxy
11:30 <Oghma infinium> i really hated it because i always feel compelled to fully complete mario games -.-
11:30 <Oghma infinium> took ages
11:30 <EpicPancakes> I played it until I couldn't understand what was happening
11:30 <The Mol Man> oh man there was a Q about DDay
11:30 <EpicPancakes> Which was five minutes in
11:30 <The Mol Man> i just wanted to say "Beaches, please"
11:30 <EpicPancakes> link it
11:31 <CoffeeMugRS> Wow mol
11:31 <CoffeeMugRS> Wow
11:31 <CoffeeMugRS> No
11:31 <CoffeeMugRS> Just no
11:31 <Oghma infinium> lol
11:31 <Oghma infinium> ansela please make him stop!
11:31 <EpicPancakes> ?
11:31 <AnselaJonla> Nope
11:31 <CoffeeMugRS> Wat
11:31 <EpicPancakes> What is we doing wrong
11:31 <The Mol Man>
11:31 <The Mol Man> i didn't write that answer
11:31 <CoffeeMugRS> To work
11:31 <The Mol Man> but that's one of the reasons that wikia sucks
11:32 <EpicPancakes> That is something Sp00n would say
11:32 <Oghma infinium> i wonder what would happen to the ecomomy if jagex alched all the phats
11:32 <The Mol Man>
11:32 <Oghma infinium> ...
11:32 <EpicPancakes> Nope.
11:32 <The Mol Man> the economy would be come more focused towards actual useful items
11:32 <The Mol Man> rather than shitty cosmetics
11:32 <Oghma infinium> yay!
11:33 <EpicPancakes> Finally
11:33 <Oghma infinium> so can i get all the santas and phats 2gether and allch them all?
11:33 <EpicPancakes> Fish masks will be phats one day
11:33 <Oghma infinium> oh and halloween masks
11:33 <Haidro> Nah
11:33 <EpicPancakes> ONE DAY
11:33 <CoffeeMugRS> Sure
11:33 <Haidro> Before they do, RS would have died
11:33 <CoffeeMugRS> You can have my santas
11:33 <EpicPancakes> o yea
11:33 <The Mol Man> I bet Oghma will get banned from answers
11:33 <CoffeeMugRS> santa*
11:33 <EpicPancakes> Who is dat
11:33 <Oghma infinium> whaaat? y?
11:33 <EpicPancakes> And whatt did he do
11:33 <Matthew2602> by the way guys
11:33 <EpicPancakes> oh, you
11:33 <EpicPancakes> lol
11:33 <The Mol Man> cause answers hates us
11:33 <Oghma infinium> O 
11:33 <Haidro> Cook Me Plox the slave is free
11:33 <EpicPancakes> OH N
11:34 <Oghma infinium> but y?
11:34 <Matthew2602> one of the cofounders of wikia is still active on that wiki
11:34 <Matthew2602>
11:34 <Haidro>
11:34 <The Mol Man> ik
11:34 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
11:34 <Haidro> ok ok ok ok... wat
11:34 <The Mol Man> i already saw
11:34 <EpicPancakes> EW HER PROFILE PIC
11:34 <The Mol Man> matt look at the bottom of this page
11:34 <The Mol Man> [[User talk:Jimbo Wales]]
11:34 <The Mol Man> :(
11:34 <Haidro> She lives in Central Coast?
11:34 <The Mol Man> he no answer me
11:34 <Haidro> Coooooool
11:34 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
11:35 <Oghma infinium> can i hate mol please?
11:35 <The Mol Man> no
11:35 <The Mol Man> i'm pro
11:35 <EpicPancakes>
11:35 <Oghma infinium> no ur not ur mean
11:35 <Matthew2602> jimbo never comes to wikia unless he wants to sell us something, lol
11:35 <The Mol Man> when he does
11:36 <EpicPancakes> I have to pee but I might miss something funny
11:36 <CoffeeMugRS> Pancakes
11:36 <CoffeeMugRS> !logs
11:36 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[RuneScape:Chat/Logs|here]].
11:36 <The Mol Man> he will give me perms to edit his user >:)
11:36 <CoffeeMugRS> Yw
11:36 <Oghma infinium> how do u ppl becom mods on this wiki?
11:36 <The Mol Man> [[RS:C]]
11:36 <The Mol Man> dats how
11:36 <EpicPancakes> [[RS:RfCM]]
11:36 <EpicPancakes> OR SOMETHING
11:36 <CoffeeMugRS> [[RS:RfA]]
11:36 <Haidro> [[RfA]] for sysop
11:36 <Sentra246> EpicPancakes, dont't pee, the funniest moment will be when you can't hold it anymore and can't get to the toilet in time ;)
11:36 <Haidro> [[RfCM]] fo chat mod
11:36 <CoffeeMugRS> Ninja'd
11:37 <The Mol Man> @Sentra
11:37 <The Mol Man> yes
11:37 <EpicPancakes> I have a feeling one day 90% of the active users will be chatmods
11:37 <Haidro> impossible
11:37 <EpicPancakes> HOW SO
11:37 <Haidro> Omg
11:37 <Oghma infinium> mol man why you so craaazy?
11:37 <Haidro> SYSOPS!
11:37 <The Mol Man> i'm not
11:37 <EpicPancakes> This is crazy
11:37 <Oghma infinium> u r
11:37 <EpicPancakes> BUT HERES MY NUMBER
11:37 <CoffeeMugRS> OMG
11:37 <EpicPancakes> SO CALL ME MAYBE
11:37 <Oghma infinium> nooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo!!!!
11:37 <Oghma infinium> some1 ban him quick!!!!
11:37 <EpicPancakes> *PANCAKES AS A SYRUP
11:37 <The Mol Man> pancakes has his own wiki
11:38 <CoffeeMugRS> ?!
11:38 <EpicPancakes> They sounds that same
11:38 <EpicPancakes> *the
11:38 <Haidro> stupid noob sysops
11:38 <Matthew2602> i have my own wiki
11:38 <Matthew2602> it's cool
11:38 <The Mol Man> ooo block appeals
11:38 <EpicPancakes> ikr
11:38 <The Mol Man> matt u no have a wiki where I crat
11:38 <Oghma infinium> about how many gold coins are there in a gold bar....
11:38 <The Mol Man> no block appeals
11:38 <Haidro> (qc) The Exchange price of 1x [[gold bar]] is 125 coins.
11:38 <CoffeeMugRS> One sec Oghma
11:38 <The Mol Man> damn placaeholders
11:38 <EpicPancakes> mol
11:38 <The Mol Man> ??
11:38 <EpicPancakes> You edited your talk on my wiki 43 minutes ago?
11:38 <Matthew2602> We have block appeals?
11:39 <CoffeeMugRS> [[Gold bar]] [[Coins]]
11:39 <Matthew2602> oh
11:39 <EpicPancakes>
11:39 <EpicPancakes> Woah look guys
11:39 <Oghma infinium> i wanna work out if u could get gold bars cheaper if u just melted down coins :p
11:39 <The Mol Man> i was trying to get it readded to my fav wikis list
11:39 <Haidro> Matt
11:40 <Haidro> When changing Category:Active requests|User:bleh
11:40 <Haidro> Do I remove the |User:bleh
11:40 <Matthew2602> Yeah
11:40 <Haidro> ty
11:41 <Haidro> Also, my new sig is breaking up into two lines
11:41 <EpicPancakes> U got kicked son
11:41 <Oghma infinium> pancakes wiki burned down
11:41 <The Mol Man> haidro
11:41 <The Mol Man> how talls is it?
11:41 <The Mol Man> also try a nbsp
11:41 <Haidro> dunno
11:41 <Haidro> and wat
11:41 <EpicPancakes> Haidro...
11:41 <Matthew2602> [[User:Matthew2602/chat.js]]
11:41 <EpicPancakes> YOUR SIG
11:41 <EpicPancakes>
11:42 <The Mol Man> pancakes
11:42 <CoffeeMugRS> Haidro
11:42 <The Mol Man> do a pixel count on it
11:42 <EpicPancakes> wat
11:42 <Oghma infinium> pancake....has a rubbish wiki..... and i quit before i got kicked :)
11:42 <EpicPancakes> It's small, I know.
11:42 <CoffeeMugRS> Spam my [[User:CoffeeMugRS|talk page]].
11:42 <EpicPancakes> Not my wiki
11:42 <Haidro> Wow joey's RfA didn't even get changes
11:42 <CoffeeMugRS> Only Haidro can spam me
11:42 <Haidro> changed*
11:43 <CoffeeMugRS> Oooo
11:43 <The Mol Man> Topological humour is funny
11:43 <Oghma infinium> mol man y r u satan anyway?
11:43 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
11:43 <The Mol Man> why are you a battered book?
11:43 <CoffeeMugRS> Is there a way I can have a scrolling icon on my userpage with a picture of an empty coffee mug that you can click on and it fills it up with coffee, then you can "drink" it?!
11:43 <Oghma infinium> its the best book eva
11:43 <EpicPancakes> Why am i a pancak
11:43 <CoffeeMugRS> Why am I a coffee mug
11:44 <Oghma infinium> well pancakes a pancake cause pancakes r awesome
11:44 <Oghma infinium> and i guess u like coffeee
11:44 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
11:44 <Oghma infinium> but does that mean mol man is a satan worshipper?
11:44 <CoffeeMugRS> O
11:44 <Haidro> wat
11:44 <The Mol Man> no
11:44 <Oghma infinium> or even the bride of satan
11:44 <CoffeeMugRS> [email protected]@@@@
11:45 <Haidro> ya
11:45 <The Mol Man>
11:45 <CoffeeMugRS> rawrcSv4w.png Kv2uZ.png 06:20, August 6, 2012 (UTC) rawr rawr rawr rawr rawr rawr rawr rawr rawr rawr 
11:45 <CoffeeMugRS> Is that your newest sig?
11:45 <Oghma infinium> if i had 1m free xp what should i spend it on.....
11:45 <CoffeeMugRS> The one I just transed/resized?
11:46 <CoffeeMugRS> Fletching
11:46 <AnselaJonla> Prayer, herb, craft...
11:46 <Oghma infinium> i was thinking ranged
11:46 <Oghma infinium> lol
11:46 <Haidro> Done
11:46 <AnselaJonla> Anything expensive
11:46 <Oghma infinium> and thief or smith
11:46 <Haidro> [[Category:Active requests]] filles out
11:46 <CoffeeMugRS> Prayer, Herb, Slayer, Summoning
11:46 <Haidro> filled*
11:46 <Sentra246> lol, showing the vball replay now :P
11:46 <Haidro> Why is
11:46 <Matthew2602> yeah
11:46 <Haidro> in the category
11:46 <The Mol Man> LOL at my answer
11:47 <The Mol Man> my answer is not wrong that's why I LOL
11:47 <CoffeeMugRS>
11:47 <Sentra246> there is actually nothing on atm...only thing live is basketball, tunisia v lithuania
11:47 <CoffeeMugRS> (fp)
11:47 <The Mol Man> what?
11:47 <Oghma infinium> (fp)
11:47 <The Mol Man> that's true
11:47 <Haidro> Oghma infinium
11:47 <Haidro> Please read [[RS:DEU]]
11:48 <Sentra246> oh well, yay for handball
11:48 <CoffeeMugRS> Brb
11:48 <Oghma infinium> what did i do to deserve this ?
11:48 <CoffeeMugRS> Need to feed my baby robin
11:49 <Haidro>
11:49 <Oghma infinium> :O baby robin! :D
11:49 <The Mol Man> haidr
11:49 <The Mol Man>
11:49 <Haidro> Lol
11:49 <CoffeeMugRS> A foot
11:49 <EpicPancakes> lol
11:49 <Oghma infinium> i could tell you but id be banned
11:49 <EpicPancakes> Some peopla re so stupid
11:49 <CoffeeMugRS> OGHMA INFINIUM
11:49 <CoffeeMugRS> YOU TURD
11:50 <EpicPancakes> How rude.
11:50 <The Mol Man> this kinda stuff on that wiki pisses me off:
11:50 <The Mol Man>
11:50 <Oghma infinium> :O some1 ban him 
11:50 <EpicPancakes> Me?
11:50 <Oghma infinium> no coffee mug
11:50 <Haidro> Why
11:50 <Matthew2602> guys, keep it civil please
11:50 <Haidro> O
11:50 <Oghma infinium> he hurted my feelings :'(
11:50 <Matthew2602> what's going on
11:50 <EpicPancakes> Civil?
11:50 <Haidro> CoffeeMugRS: [[RS:UTP]] c mon
11:50 <EpicPancakes> Okay, CIVIL WAR TIME
11:50 <CoffeeMugRS> Matthew2602
11:50 <The Mol Man> omg i made coffees page <3
11:51 -!- BClav has joined Special:Chat
11:51 <CoffeeMugRS> Wat?!
11:51 <BClav> Hello everyone
11:51 <EpicPancakes> hi
11:51 <Oghma infinium> so many mods so little coffee being banned :'(
11:51 <BClav> I have a question about charm log submissions
11:51 <CoffeeMugRS> Hi CBlax
11:52 <Oghma infinium> and he said something mean
11:52 <Oghma infinium> lol
11:52 <EpicPancakes> So much Oghma complaining
11:52 <CoffeeMugRS> BClax*
11:52 <CoffeeMugRS> BVlaV*
11:52 <CoffeeMugRS> I give up
11:52 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
11:52 <The Mol Man> ask away
11:52 <BClav> i tried to add the fenris wolf charm drop rate
11:52 <Oghma infinium> i like complaining itsfun
11:52 <AnselaJonla> b[TAB]
11:52 <BClav> but it didnt update
11:52 <The Mol Man> it probably thought you were a vandal
11:52 <Haidro> How many kills did you add to the charm log?
11:53 <BClav> 100 kills 
11:53 <Haidro> Hmm
11:53 <CoffeeMugRS> [[Fenris wolf]]
11:53 <The Mol Man> are you sure you logged your numbers correctly?
11:53 <Oghma infinium> im running outa quests 2 do now :'(
11:53 <BClav> ye, 100 kills, 34 golds and 4 greens
11:53 <BClav> i'll try it again now but i dont think it's gonna work
11:53 <CoffeeMugRS> Is that it, BClav?
11:54 <The Mol Man> hold on clav
11:54 <Oghma infinium> ive only got 5 quests and 2 bosses 2 do :O
11:54 <The Mol Man> lemme try it
11:54 <AnselaJonla> Did you put numbers in all the boxes?
11:54 <BClav> yes i did
11:54 <Haidro> Oh yea make sure you put 0 in crimson and blue
11:54 <Haidro> Hmm
11:54 <CoffeeMugRS> ^
11:54 <CoffeeMugRS> O
11:54 <CoffeeMugRS> Haidro
11:54 <Haidro> yea?
11:54 <CoffeeMugRS> When are you getting your Latin book btw?
11:54 <The Mol Man> bclav i submitted it
11:54 <BClav> k thanks
11:55 <The Mol Man> but ya in the future fill in empty boxes with 0
11:55 <Haidro> Tomorrow, hopefully
11:55 <CoffeeMugRS> Okay :)
11:55 <Haidro> Then I will start [[user:Haidro/Latin]]
11:55 <Haidro> While teaching you
11:55 <CoffeeMugRS> :D:D
11:55 <Oghma infinium> (cake) makes everything better
11:55 <CoffeeMugRS> I'm actually excited :P
11:55 <The Mol Man> o woah woah woah
11:55 <BClav> it's not my first time i submitted the charm logs
11:55 <The Mol Man> bclav is right
11:55 <The Mol Man> the submission did not go through
11:55 <Haidro> Link to page please
11:55 <The Mol Man>
11:56 <Haidro> Try doing it manually
11:56 <AnselaJonla> What do you think of people that turn up to a star when it's down to S1 and expect you to wait for them as they mine 200 with a bronze pick?
11:56 <The Mol Man> i was thinking that
11:56 <Haidro> Lol
11:56 <Haidro> I think they are nubs
11:57 -!- Ozank has joined Special:Chat
11:57 <CoffeeMugRS> When I'm running through RuneScape, I always carry rune tools with me
11:57 <Haidro> salve ozank
11:57 <CoffeeMugRS> just in case
11:57 <Ozank> is it possible to add external linked pictures to signatures
11:57 <CoffeeMugRS> Hi Ozank
11:57 <Ozank> 'ello
11:57 <CoffeeMugRS> Yes
11:57 <CoffeeMugRS> Ask Haidro
11:57 <The Mol Man> bclav
11:57 <Ozank> lol
11:57 <Haidro> Ask me :o?
11:57 <The Mol Man> it's added now
11:57 <Ozank> ok
11:57 <Ozank> how do I do it
11:57 <CoffeeMugRS> Haidro
11:57 <CoffeeMugRS> You do it
11:57 <Ozank> like what code do i need
11:57 <CoffeeMugRS> Amirite?
11:57 <BClav> k ty =D
11:57 <CoffeeMugRS> Ozank
11:57 <Haidro> Something like [[Template:Signatures/Haidro|this?]]
11:57 <CoffeeMugRS> I'd tell you but Matthew isn't here
11:58 <Haidro> Both are pics from imgur
11:58 <The Mol Man> ozank
11:58 <Haidro> Made by some awsum prson called coffee
11:58 <CoffeeMugRS> Wow, he sounds like a pro
11:58 <CoffeeMugRS> Wish I knew him
11:58 <CoffeeMugRS> :)
11:58 <The Mol Man> you need to do choose and option tags for links
11:58 <The Mol Man> with pics*
11:58 <Haidro> Don't steal my source
11:58 <Oghma infinium> matthew do you still like pokemon?
11:58 <Haidro> Well actually, I stole it from fergie
11:58 <The Mol Man> i didn't
11:58 <Haidro> shh don't tell her!
11:58 <EpicPancakes> I'm gonna tell.
11:58 <The Mol Man> fergs doesn't care
11:59 <CoffeeMugRS> Ozank, if you need help resizing/transing the images
11:59 <CoffeeMugRS> Ask me ;)
11:59 <Ozank> mol i can do [[File:(name of picture)| (highlight text goes here)]]
11:59 <Ozank> But i dunno how to get external 1s
11:59 <Oghma infinium> well im bored now :( bye ppls
11:59 -!- Oghma infinium has left Special:Chat.
11:59 <Haidro> Ozank, from a site like imgur?
11:59 <The Mol Man> [[[[]]Link|<choose><option>imgurblahdablahda</option></choose>
11:59 <CoffeeMugRS> I forgot I made Ramen noodles
12:00 <CoffeeMugRS> Now they're cold
12:00 <The Mol Man> and i forgot a closing set of brackets
12:00 <The Mol Man> but you know
12:00 <CoffeeMugRS> ]]
12:00 <CoffeeMugRS> There you go
12:00 <Haidro> I'm going to sleep goodnight
12:00 <The Mol Man> [[Link|<choose><option>imgurblahdablahda</option></choose>[[]]]]
12:00 <Ozank> k
12:00 <CoffeeMugRS> Goodnight Haidro
12:00 <Ozank> i'll try that
12:00 <Ozank> goodnight haidro
12:01 <Haidro> bai
12:01 <CoffeeMugRS> [[Air talisman]]
12:01 <Haidro> if u need help, look at my source
12:01 <The Mol Man> 138 answer edits
12:01 -!- BClav has left Special:Chat.
12:01 -!- Haidro has left Special:Chat.
12:02 <CoffeeMugRS> Back to work on the Air talisman page
12:02 <The Mol Man> wtf
12:02 <The Mol Man> why'dhairr make an edit
12:02 <CoffeeMugRS> Wat
12:03 <CoffeeMugRS> Make an edit where
12:03 <The Mol Man> don't matter
12:03 <EpicPancakes> Someone explain this to me
12:03 <EpicPancakes> Someone explain why rs is so small
12:04 <The Mol Man> i never see that on wikia central >:I
12:04 <EpicPancakes> They must have made rs small by accident or something
12:04 <EpicPancakes> BECAUSE THATS WRONG
12:05 <The Mol Man> we need a better pic
12:05 <EpicPancakes> Pic of wat
12:05 <The Mol Man> the pic is so bad it makes us look like a dinky lil wiki
12:05 <EpicPancakes> Yeah.
12:05 -!- Sentra246 has left Special:Chat.
12:05 <EpicPancakes> It's just some punk in like...
12:05 <EpicPancakes> Some kind of steel crap
12:05 <EpicPancakes> It should be QBD
12:05 <Ozank> lol
12:05 <Ozank> my little pony looks better than the rest
12:06 <EpicPancakes> Well yeah, look at Twilight Sparkle's face
12:06 <EpicPancakes> That's the epitome of cute
12:06 <Ozank> i like all of them
12:06 <The Mol Man> it says we have 1 video?
12:06 <CoffeeMugRS>
12:06 <CoffeeMugRS> NSFM^
12:06 <EpicPancakes> We have VIDEOS?
12:06 <EpicPancakes> WHERE
12:07 <The Mol Man> top contributors
12:07 <The Mol Man> 6 bots 
12:07 <The Mol Man> cook
12:07 <EpicPancakes> Coffee
12:07 <EpicPancakes> lol in irl
12:07 <EpicPancakes> I'm still laughing
12:07 <CoffeeMugRS> Ikr
12:08 <Atheist723> I don't get it at all.
12:09 <Atheist723> Is NSFM "Not Safe For Mind" as in a "so incredibly stupid it makes you stupid" sense?
12:09 <EpicPancakes> You don't get the picture?
12:09 <Ozank> lol Mol
12:09 <CoffeeMugRS> <-- Reminds me of LoZ: Wind Waker
12:09 <CoffeeMugRS> And no, Atheist
12:09 <The Mol Man>
12:09 <CoffeeMugRS> It means Not Safe For Minors
12:10 <Ozank> i thought nsfm mean not safe for morons
12:10 <CoffeeMugRS> ..
12:10 <CoffeeMugRS> (fp)(fp)(fp)
12:10 <The Mol Man> WHAT AFTER 1100!?!?!?!?!?!?
12:10 <EpicPancakes> 110934
12:10 <EpicPancakes> THATS WHAT
12:11 <AnselaJonla>
12:11 <The Mol Man> CAEK
12:11 <CoffeeMugRS>
12:12 <AnselaJonla> (NSFW)
12:12 <The Mol Man> dat name
12:12 <The Mol Man> Ismod
12:12 <AnselaJonla>
12:12 <The Mol Man> how was that nsfw?
12:12 <EpicPancakes>
12:12 <EpicPancakes> they say porn
12:12 <The Mol Man> big whoop?
12:13 <EpicPancakes> Whoop whoop whoop
12:13 <EpicPancakes> Zoidberg?
12:13 <The Mol Man> Once upon a time there was an ugly barnacle. He was so ugly that everyone died. The end.
12:13 <EpicPancakes> lol
12:13 <AnselaJonla>
12:14 <EpicPancakes>
12:14 <AnselaJonla>
12:15 <AnselaJonla>
12:15 <EpicPancakes>
12:15 <Ozank> mol
12:15 <Cook Me Plox>
12:15 <Cook Me Plox> MURIKA
12:15 <Ozank> is it possible to make those external images smaller with |x25px
12:15 <EpicPancakes> Whats america
12:15 <Ozank> but I don't know where to put it
12:15 <AnselaJonla>
12:16 <EpicPancakes>
12:17 <EpicPancakes>
12:17 <AnselaJonla>
12:17 <EpicPancakes> Finally
12:17 <EpicPancakes> Dumb Americans
12:17 <EpicPancakes> OH WAIT
12:18 <EpicPancakes> Wow this is amazing
12:18 <EpicPancakes> NSFW I guess
12:20 <The Mol Man> ILYBILLGATES
12:20 <EpicPancakes> It's fake, but still
12:21 <Ozank> mol
12:21 <The Mol Man> ????????????????????
12:21 <Ozank> is it possible to make the external linked pictures smaller/
12:21 <Atheist723> - It reminds me of a book called the Naked Ape or something.
12:21 <Ozank> with like |x25px ?
12:21 <The Mol Man> idk
12:21 <Atheist723> (Biology book)
12:21 <Ozank> when i try put it in it just messes up with the link
12:22 <The Mol Man> ask someone better at html 
12:22 <CoffeeMugRS> I could watch this for days
12:23 <The Mol Man> a reply to the top comment has more likes pwn
12:24 <EpicPancakes>
12:24 <EpicPancakes> Watch this all day
12:26 <Atheist723> Are we going to keep historical articles after beta?
12:26 <The Mol Man> some
12:26 <The Mol Man>
12:27 <The Mol Man>
12:27 <CoffeeMugRS> LOLOLOL
12:30 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
12:32 <AnselaJonla>
12:33 <Atheist723> Hmm?
12:33 <Atheist723> Oh, you answered that.
12:33 <Atheist723> What is with everyone on wiki answers lately?
12:34 <The Mol Man> i started it :x
12:36 <Atheist723> Might have a look around after I finish removing special attacks.
12:36 <Atheist723> Or maybe I'll just go back to watching Superman.
12:36 -!- Ozank has left Special:Chat.
12:38 <CoffeeMugRS>
12:38 <CoffeeMugRS> :D
12:40 -!- BClav has joined Special:Chat
12:43 <CoffeeMugRS> Is this only in 'Murika?
12:44 <EpicPancakes> No.
12:45 <EpicPancakes> Now I want to play Jak and Daxter again
12:45 <CoffeeMugRS> KILL IT WITH FIRE!
12:48 -!- Ozank has joined Special:Chat
12:48 <Ozank>
12:48 <Atheist723> Editing beta pages makes you realise how too simple the game would be after EoC.
12:48 <EpicPancakes> Carl, get in the houe
12:48 <EpicPancakes> *houes
12:48 <Ozank> idk who carl is lol
12:48 <Ozank> i found it on mlp wiki somewhere
12:49 <EpicPancakes> (fp)
12:49 <Ozank> wonder y theres a bump on his head
12:49 <EpicPancakes> Then don't post it.
12:49 <Ozank> and it keeps going up and down
12:49 <Ozank> no its funny
12:49 <EpicPancakes> It's from Aqua Teen Hunger Force
12:49 <EpicPancakes> And carl is from The Walking Dead
12:57 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
12:57 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
13:02 -!- BClav has left Special:Chat.
13:04 <Ozank> carl johnson
13:08 <Ozank> i found the best giv my eyes ever saw
13:08 <Ozank>
13:09 <The Mol Man> wtf are they doing
13:09 <The Mol Man> why is there a fake pony in the back
13:10 <The Mol Man> Ozank
13:10 <The Mol Man> why can I not stop watching that
13:10 <Ozank> becuz
13:10 <Ozank> ponies
13:10 <Ozank> you seen what is love?
13:10 <Ozank> its that meme
13:10 <The Mol Man> i figured
13:12 <The Mol Man> the blue one is the most mesmerizing 
13:15 <Ozank> rainbow dash...
13:15 <The Mol Man> it's a pro if + im tired
13:16 <The Mol Man> ill be fit to do your bidding soon
13:17 <Ozank> i figured how to resize the images
13:17 <Ozank> but i had to upload them to their wiki
13:18 <Ozank> i already knew that before but i dont know much of css and html
13:18 <The Mol Man> i need to go nap
13:18 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
13:21 -!- Ozank has left Special:Chat.
13:27 <Atheist723> Currently I am removing any references to special attacks in articles, if it is important it could go onto the historical special attack page.
13:27 <Atheist723> Does this sound good?
13:33 <Coelacanth0794> noobs
13:37 <AnselaJonla> Bigger noob
13:41 <Atheist723> Hi Coel.
13:41 <Coelacanth0794> hi
13:53 -!- Alchez has joined Special:Chat
13:54 <Coelacanth0794> hi
13:54 <Alchez> Hi
13:54 <Coelacanth0794>
13:56 <Coelacanth0794> ergh
13:56 <Coelacanth0794> pendant of wc
13:56 <Coelacanth0794> i have 99 wc
13:56 <Coelacanth0794> well, ok. we have no pic
13:59 <Alchez> So, all of you are against the SoF for promoting RWT?
13:59 <Atheist723> For me, yes, but I cannot speak for the others.
14:00 <Coelacanth0794> i spin the ingame stuff, i dont buy spins
14:00 <Atheist723> Other than Ansela who said she doesn't "*bleep*ing care".
14:00 <Alchez> Okay.
14:02 <Coelacanth0794> nub
14:02 <Alchez> What about these Sizzling Summer and other events giving out xp?
14:02 <Coelacanth0794> i'm paying for membership either way
14:02 <Coelacanth0794> this is jutst a bonus
14:02 <Atheist723> I don't like marketing updates, but I'm not throwing away over 1m xp.
14:03 <Atheist723> Same for me, I got my membership to November at around March.
14:03 <Alchez> So, in short, Coel, you don't bleeping care either.
14:03 <Coelacanth0794> nope
14:03 <Coelacanth0794> i dont plan to buy spins
14:03 <Alchez> But you still use them..
14:03 <Coelacanth0794> live and let live!
14:03 <Atheist723> Several of my clanmates have gone over to the dark side.
14:03 <Alchez> You use what you get
14:04 <Alchez> Haha, dark side.
14:04 <Coelacanth0794> yeah, yesterday a living rock monster gave me a spin that got me the sunbathe emote
14:04 <Coelacanth0794> it actually gave me a double, which got me emote and med xp lamp
14:05 <Alchez> They shouldn't have put emotes on the SoF
14:05 <Alchez> That's just poor strategy
14:05 <Coelacanth0794> yes
14:06 <Atheist723> It was a very bad idea to make something only obtainable through SoF.
14:06 <Atheist723> Everything is about the SoF, or more directly, money, now.
14:06 <Alchez> All that side, the game is definitely as enjoyable as it was back in 2005.
14:06 <Alchez> True.
14:07 <Alchez> But people complaining about getting 99s through the SoF is really sad..
14:07 <Atheist723> Well, people are getting 99s through SoF, and that, is sad.
14:08 <Alchez> How does it matter how other people gain their levels
14:08 <Coelacanth0794> Oh, look at mr. moneybags over here! Too rich and important to grind properly!
14:09 <Alchez> You think I buy spins?
14:09 <Alchez> I quit long back..
14:09 <Coelacanth0794> </reference>
14:09 <Alchez> I'm just saying that people do what they do for fun
14:09 <Atheist723> [[Real world trading]]
14:09 <Alchez> I'd gladly train Slayer by tasks than lamps
14:10 <Alchez> Don't care about others from spinning though
14:10 <Atheist723> "We don't want players to be able to buy their way to success in RuneScape. If we let players start doing this, it devalues RuneScape for others. We feel your status in real-life shouldn't affect your ability to be successful in RuneScape."
14:10 <Alchez> Yeah, that's kinda hypocritical, I agree.
14:10 <Atheist723>
14:10 <Atheist723> That is one of the worst bits in the whole deal.
14:11 <Coelacanth0794> >_> shameful
14:13 <AnselaJonla> We decided at our clan meeting this weekend just gone that the sof etc are to raise enough money to offset the complete nuking of bots and the subsequent loss of membership revenue from them
14:14 <Coelacanth0794> wat
14:14 <AnselaJonla> Of course this was decided at like midnight after we'd all been drinking for several hours
14:14 <Atheist723> ...What.
14:14 <Alchez> Haha :P
14:14 <Alchez> It makes sense
14:15 <AnselaJonla> What is confusing about what I said?
14:16 <Atheist723> ...Drinking?
14:16 <Alchez> You can't blame a company trying to stay afloat, I guess..
14:16 <AnselaJonla> Al-co-hol
14:16 <Alchez> What about that new Transformers game they coming up with?
14:17 <Coelacanth0794> ansela's a boozer, void
14:17 <Coelacanth0794> today we learned
14:17 <AnselaJonla> Eh, I won't touch any more booze until Christmas probably
14:18 <Alchez> Why?
14:18 <Coelacanth0794> prayers said:
14:18 <Coelacanth0794> "I'll never drink again"
14:18 <Coelacanth0794> "I'll never drink again"
14:18 <Coelacanth0794> "I'll never drink again"
14:18 <Coelacanth0794> "I'll never drink again"
14:18 <AnselaJonla> I only drink as a social thing
14:18 <AnselaJonla> Drinking alone is bad
14:19 <Coelacanth0794> never really dtried drinking alcohol
14:19 <Coelacanth0794> tried* f
14:19 <Coelacanth0794>
14:20 <Alchez> I've only tried a few shots
14:20 <Alchez> Damn, they were good though..
14:20 <EpicPancakes> How old do you have to be in Canada/Britain to drink?
14:21 <AnselaJonla> 18 UK
14:21 <Coelacanth0794> i forget
14:21 <EpicPancakes> 21 here
14:21 <Coelacanth0794> doesnt really concern me
14:21 <AnselaJonla> 16 if it is with a meal in a restaurant with your parents
14:21 <EpicPancakes> Doesn't matter, everyone does by the time they're 17 here
14:21 <Alchez> it's probably 25 over here, not sure
14:22 <Alchez> Definitely 22+
14:23 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
14:25 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
14:25 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
14:25 -!- Coolnesse has joined Special:Chat
14:25 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
14:25 <Alchez> Hey Neit
14:26 <Neitiznot> Hi
14:26 <Neitiznot> *rages*
14:26 <Alchez> Whoa!
14:26 <Neitiznot> Lol
14:26 <EpicPancakes> You broke your leg?
14:26 <Neitiznot> No
14:26 <EpicPancakes> Arm?
14:26 <Neitiznot> I died on the last wave of The Elder Kiln again
14:26 <Neitiznot> And the last Mej
14:27 <Neitiznot> Had 10lp
14:27 <EpicPancakes> It's better than a tumor
14:27 <Neitiznot> And I HAD to die
14:28  * Atheist723 got distracted
14:28 <Alchez> So..another fire cape?
14:28 <Atheist723> Oh, Coel left.
14:28 <Atheist723> And why is drinking alone bad in comparison?
14:29 <Alchez> No one to tell you what you did last night?
14:30 <EpicPancakes> Nobody to look dumb in front of
14:31 <EpicPancakes> The most fun thing you can do drunk alone is yell at a mirror
14:31 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
14:31 <EpicPancakes> Ohai Joey
14:31 <Atheist723> Hi Joey.
14:31 <Joeytje50> hi
14:31 <Neitiznot> [email protected]@
14:31 <Neitiznot> Guess what
14:31 <AnselaJonla> If you're drinking with friends then you're probably not just drinking. You're talking, having fun, and generally doing other things that aren't putting glass/can to mouth
14:31 <Neitiznot> :'(
14:31 <Atheist723> That is what I thought, EpicPancakes.
14:32 <Atheist723> Oh, that's better, than.
14:32 <Neitiznot> You know [[The Elder Kiln]]
14:32 <AnselaJonla> Alone there are no such distractions
14:32 <EpicPancakes> wat
14:32 <Joeytje50> you gotz a rhino caep, neit?
14:32 <Joeytje50> :D
14:32 <EpicPancakes> There are rhinos in rs
14:32 <Neitiznot> Well, I was on the last wave (again) and the last monster that could damage me (mej) decided to kill me when it had 10lp
14:32 <EpicPancakes> Who could have known
14:32 <Neitiznot> D:
14:32 <Neitiznot> WHY
14:32 <EpicPancakes> Wow
14:32 <EpicPancakes> Total haxors
14:33 <EpicPancakes> Tell Jagex that monster was hacking
14:33 <Neitiznot> IT WAS
14:33 <Neitiznot> AND IT TANKED MY DCLAWS
14:33 <Atheist723> I'd probably never try it, for I don't have friends...and anyway I dislike being silly for any reason.
14:33 <Neitiznot> THAT I DIDN'T USE UNTIL WAVE 7
14:33 <Neitiznot> I think
14:33 <EpicPancakes> I'd rather stay sober forever
14:33 <Atheist723> Guy once hits 6 zeros and two single digits on me with 2 special attacks.
14:33 <EpicPancakes> Wave 7
14:34 <EpicPancakes> I have no idea what to say about that because I don't know how many waves there are
14:34 <Neitiznot>
14:34 <Neitiznot> RuneScape has spoken.
14:34 <Neitiznot> *puts it on Matthew2602's user talk*
14:35 <EpicPancakes> He's not even here, save it for later
14:35 <Neitiznot> Mkay
14:35 <EpicPancakes> Neit I had task for you
14:35 <Neitiznot> I HATE YOU [[TokHaar-Mej]]s'! 
14:35 <Neitiznot> What is it
14:35 <EpicPancakes> put this on Haidro's talk page
14:36 <EpicPancakes> I don't want to touch his talk page, I tend to break things
14:36 <Neitiznot> Lol
14:38 -!- Alchez has left Special:Chat.
14:38 <EpicPancakes> [[Elemental Workshop III|Why does this even exist]]
14:38 <Neitiznot> Done
14:38 <EpicPancakes> Yay
14:38 <EpicPancakes> Coffee wouldn't do it.
14:38 <EpicPancakes> Neither would mol
14:39 <Neitiznot> Why
14:39 <EpicPancakes> idk
14:39 <EpicPancakes> They just don't lsiten
14:39 <EpicPancakes> *listen
14:39 <EpicPancakes> They didn't refuse, they just didn't respond
14:39 <Neitiznot> Lol
14:41 <EpicPancakes> I wonder what quest I should do now
14:42 <Neitiznot> Have you done [[Regicide]]?
14:42 <EpicPancakes> No, but I started it
14:45 <EpicPancakes> I hate it when a quest has a quest requirement, but the required quest is a higher difficulty
14:47 <Neitiznot> Lol same
14:47 <Neitiznot> (qc) My Prayer level is 62 (xp: 338,561, rank: 305,339).
14:47 <Neitiznot> :/
14:47 <EpicPancakes> Stupid Tree thing is experienced
14:47 <Neitiznot> That...might be unhelpful
14:47 <EpicPancakes> But the Enlightened thing is intermediate
14:47 -!- AnnoyingDerp has joined Special:Chat
14:47 <Neitiznot> Lol
14:47 <Neitiznot> Hai Derp
14:47 <EpicPancakes> DERP
14:47 <EpicPancakes> Hai
14:47 <AnnoyingDerp> Hai
14:47 <EpicPancakes> I regret not bringing my PS3 here
14:48 <AnnoyingDerp> lol
14:48 <EpicPancakes> It has like 15 downloaded games on it
14:49 <EpicPancakes> All I have on my xbox is Lego Star Wars and I 100%ed that
14:49 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
14:49 <AnnoyingDerp> All the achievements and everything?
14:49 <EpicPancakes> Eh....
14:49 <EpicPancakes> Okay, 90%
14:50 <EpicPancakes> The only thing I have left to do is the galactic control thing
14:50 <AnnoyingDerp> lol my friend 100%ed Lego Batman
14:50 <EpicPancakes> Which is boring and repetetive
14:50 <EpicPancakes> But Lego Star Wars III sucked compared to the other oens
14:50 <EpicPancakes> *ones
14:51 <EpicPancakes> I hope the complete saga is better
14:51 <AnnoyingDerp> it is i have it for Wii even though Wii sucks
14:51 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
14:51 <Coelacanth0794> asedrfghjkl
14:51 <EpicPancakes> OH HI COEL
14:51 <EpicPancakes> HOWS CANADA
14:51 <Coelacanth0794> canadian.
14:52 <EpicPancakes> How's the bacon there?
14:52 <Coelacanth0794> i havent had bacon in months
14:52 <AnnoyingDerp> I had turkey bacon this morning
14:53 <EpicPancakes> I had cereal this morning
14:53 <Coelacanth0794> cool
14:53 <EpicPancakes> And then another bowl of cereal
14:53 <EpicPancakes> And then eggs
14:53 <EpicPancakes> And then chocolate milk
14:53 <EpicPancakes> But I woke up t 7
14:53 <AnnoyingDerp> with waffles,coconut milk,and a mango
14:54 <EpicPancakes> You...
14:54 <EpicPancakes> You're cheating on me with waffles?
14:54 <AnnoyingDerp> they were not real waffles they were gluten free
14:54 <Coelacanth0794> so what do you need
14:55 <EpicPancakes> oh good
14:57 <EpicPancakes> Max Payne 3 is so fun
14:59 <AnnoyingDerp> to the stronghold of security
14:59 <EpicPancakes> Aw the creatures saw Total Recall already
15:00 <AnnoyingDerp> Of course they did 
15:00 <AnnoyingDerp> I wonder if they saw the original before they saw the new one
15:00 <AnnoyingDerp> Have you been watching Cubeception 2?
15:01 <EpicPancakes> Yes.
15:01 -!- Ozank has joined Special:Chat
15:01 <AnnoyingDerp> I also have and Hershal's world i want MORE Hershal's world 
15:01 <Coelacanth0794> nub
15:01 <Ozank>
15:01 <AnnoyingDerp> Hai Ozank
15:02 <Ozank> hi derpy
15:02 <EpicPancakes> I'm sad, I don't have Far Cry 2 with me
15:03 <AnnoyingDerp> Have you ever played the multiplayer that was crazy messed up
15:03 <EpicPancakes> ugh
15:03 <EpicPancakes> Far Cry 2 has horrible multiplayer
15:03 <AnnoyingDerp> yeah
15:04 -!- Ozank has left Special:Chat.
15:04 <Coelacanth0794> ozank is just nub now
15:05 <EpicPancakes> No he's not
15:05 <Coelacanth0794> like omg piano, he comes in only when he has a question or to post something
15:05 <EpicPancakes> But he's still cool
15:06 <Coelacanth0794> yes
15:06 <Coelacanth0794> but he's just non-existant anymore
15:06 <EpicPancakes> [[User:EpicPancakes|TESTING]]
15:07 <Joeytje50> [[cake|CAEKING]]
15:07 <EpicPancakes> Wow, google images
15:07 <EpicPancakes> I search twilight sparkle and I get "Did you mean Twilight Edward Sparkle?"
15:08 <AnnoyingDerp> (fp)
15:08 <Coelacanth0794> gf
15:09 <AnnoyingDerp> All I'm trying to do is fight [[catablepon|these green cows]] and all i keep getting attacked by are stupid spiders
15:09 <Coelacanth0794> joey go do imagework
15:09 -!- EpicPancakes has left Special:Chat.
15:10 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
15:10 <Coelacanth0794> go to a room with only cows
15:10 -!- EpicPancakes has left Special:Chat.
15:10 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
15:10 -!- EpicPancakes has left Special:Chat.
15:11 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
15:11 <EpicPancakes> Sorry about dat jq
15:11 <AnnoyingDerp> Epic check your connection
15:11 -!- Flamebr34th9173 has joined Special:Chat
15:11 <EpicPancakes> No, I was fixing something
15:11 <AnnoyingDerp> Ah and nice
15:11 <Neitiznot> Ello
15:11 <Flamebr34th9173> Hey
15:11 <AnnoyingDerp> Hai
15:12 <Flamebr34th9173>  The best thing happen to me yesterday
15:12 <AnnoyingDerp> Wow these [[catablepon|green cows]] are really good slayer exp
15:12 <EpicPancakes> Green cows wtf
15:12 <AnnoyingDerp> click the link
15:12 <EpicPancakes> I don't need to.
15:13 <EpicPancakes> I know what you're talking about, it's just...
15:13 <EpicPancakes> Green cows...
15:13 <Flamebr34th9173> I was have a 60k sale and someone walked up to me and gave me 500k and took my stuff and gave it all back
15:13 <AnnoyingDerp> lol
15:13 <EpicPancakes> uh...
15:13 <AnnoyingDerp> nice one
15:13 <Flamebr34th9173> Yeah
15:13 <EpicPancakes> Good Going?
15:13 <EpicPancakes> Well I have to pee, that's just great.
15:14 <EpicPancakes> Good thing I have a window
15:14 <AnnoyingDerp> I just hit a 213 what is happening to me I feel so empowered
15:14 <Flamebr34th9173> Now I have 690k I almost have a m and Im a 42
15:15 <AnnoyingDerp> You kind of rich for your level as long as you don't buy gold 
15:15 <Flamebr34th9173> I have gold. Ore 40
15:15 <Flamebr34th9173> I just can't use it
15:16 <EpicPancakes> 42...
15:16 <Flamebr34th9173> I dont wanna see it I can make money when I stitch it
15:16 <Flamebr34th9173> Sell
15:17 <AnnoyingDerp> I was talking about money dude not gold ore :P
15:17 <Flamebr34th9173> Well if Im lucky I can get 500 k from the wheel and it will be a un common
15:17 <Neitiznot> Strength level, Derp?
15:18 <AnnoyingDerp> (qc) EpicDerpy's Strength level is 66 (xp: 526,578, rank: 575,717).
15:18 <Coelacanth0794> k joey
15:18 <EpicPancakes> Is it (qc) for you?
15:19 <Coelacanth0794> joey would you mind oculusing
15:19 <Neitiznot> Wow that's a high hit
15:19 <EpicPancakes> Because it's just ( qc ) for me
15:19 <AnnoyingDerp> My name wasn't set for some reason
15:19 <Flamebr34th9173> My atk is 31 str 43 and def 30
15:19 <EpicPancakes> Derp
15:19 <Neitiznot> Derp wtf was that weapon O_o
15:19 <Joeytje50> oooing wat, coel
15:19 <Coelacanth0794> joey asdfghjk
15:19 <EpicPancakes> (qc) My Magic level is 90 (xp: 5,402,335, rank: 210,140).
15:19 <Coelacanth0794> i got a [[pendant of woodcutting]]
15:19 <Coelacanth0794> of fucking course i have99 wc
15:19 <AnnoyingDerp> Dragon battleaxe after a spec on a catablepon
15:19 <Coelacanth0794> but it needs pic
15:19 <Coelacanth0794> wanna oculus?
15:19 <Coelacanth0794> (worn)
15:20 <Ahmed Mamdoh> I got pmed twice today by noobs called "JagLtd Mona" and "Jag Ltd rad", they were liek "Because of your responsibility and maturity, we would like to make you a player mod" 
15:20 <Ahmed Mamdoh> >.>
15:20 <EpicPancakes> "Because we like to make things up..."
15:20 <Joeytje50> um sure coel
15:20 <Coelacanth0794> lmao
15:20 <Coelacanth0794> where to meet joey
15:20 <Joeytje50> come to varrock west bank w39
15:20 <EpicPancakes> Go to the east one
15:20 <EpicPancakes> He'll get so confused
15:21 <Coelacanth0794> hopping
15:21 <Joeytje50> derp
15:21 <Ahmed Mamdoh> what? who makes things up?
15:21 <AnnoyingDerp> Yes?
15:21 <EpicPancakes> You've won the lottery
15:21 <EpicPancakes> That's what
15:22 <AnnoyingDerp> yay
15:22 <EpicPancakes> But it's only the small one
15:22 <EpicPancakes> 2.5k for you
15:22 <AnnoyingDerp> Now  Where's my Money
15:22 <EpicPancakes> Nowhere
15:22 <EpicPancakes> Because I lied.
15:22 <AnnoyingDerp> :,(
15:22 <AnnoyingDerp> (fp)
15:22 <EpicPancakes> t(-_-t)
15:23 <EpicPancakes> yw
15:23 <AnnoyingDerp> Some guy is asking why there are so many war tortoises now I'm going to summon a minotaur
15:23 <Neitiznot> O_o
15:23 <AnnoyingDerp> Just for lulz
15:24 <EpicPancakes> You're learning the ways of the random
15:24 <EpicPancakes> I'm prooud
15:24 <Coelacanth0794> epic is noob
15:25 <Ahmed Mamdoh> ^
15:25 <EpicPancakes> Gtfo
15:25 <Coelacanth0794> i'd show epicpancakes some of my mlp oc drawings but i dont trust him as much
15:25 <EpicPancakes> I'M TRUSTWORTHY
15:25 <Coelacanth0794> mm.. idk
15:25 <Neitiznot> Coel is a brony? :O
15:25 <AnnoyingDerp> how about me?
15:25 <Coelacanth0794> pseudo i said that
15:25 <Coelacanth0794> maybe
15:25 <Neitiznot> O_o
15:25 <EpicPancakes> If you won't show me, you can't show derp
15:25 <Coelacanth0794> i've shown like 2 people, one being ozank
15:25 <EpicPancakes> Cause he'll just show it to me
15:26 <EpicPancakes> WHAT TRUE FRIENDS ARE FOR
15:26 <Coelacanth0794> OMFG RS GO TO HOMEPAGE ALREADY
15:26 <Neitiznot> Bronycoelbronycoelbronycoellol
15:26 <Coelacanth0794> neit: ok
15:26 <EpicPancakes> I drew a unicorn in school once
15:26 <Coelacanth0794>
15:26 <AnnoyingDerp> I can't draw
15:26 <EpicPancakes> It showed me how to violently murder purple things
15:26 <Neitiznot> whaa
15:26 <Coelacanth0794> pfft, just watch madworld or god of war for that info
15:27 <Coelacanth0794>
15:27 <Neitiznot> Magic is too boring for 99
15:27 <EpicPancakes> I got 90 magicka
15:27 <EpicPancakes> Magicka is a good game
15:27 <Coelacanth0794>
15:27 <Neitiznot> (fp)
15:28 <EpicPancakes> I pressed the wrong button and now I'm back at the main menu
15:28 <EpicPancakes> So much for playing this gane
15:28 <EpicPancakes> *game
15:28 <Coelacanth0794> joey where is the way to my chathax again
15:28 <Coelacanth0794> i wish to alter a ping
15:28 <Coelacanth0794> coel0794/chat.js?
15:28 <AnnoyingDerp> Wow a 223 new hiscore
15:29 <Joeytje50> yes coel
15:29 <EpicPancakes> "So what you're saying is this game is no fun at all unless you hack"
15:29 <EpicPancakes> "Yeah, pretty much."
15:29 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
15:30 <EpicPancakes> Sounds like POKEMON to me
15:30 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
15:30 <Coelacanth0794> ok
15:30 <Fearthe1337> hai
15:30 <EpicPancakes> Great, now I want to play Soulsilver again
15:30 <Coelacanth0794> hi
15:30 <EpicPancakes> hai
15:30 <Coelacanth0794> joey
15:31 <AnnoyingDerp> Get regular silver like me
15:31 <Joeytje50> lol
15:31 <Fearthe1337> Great now i feel a outstander due to this wikia article =/
15:31 <EpicPancakes> WTF IS THIS
15:31 <AnnoyingDerp> Nova is doing a playthrough of that
15:31 <Coelacanth0794>
15:32 <Coelacanth0794> click NONE of epic's links!!!
15:32 <EpicPancakes> But the game is so fun
15:32 <EpicPancakes> Don't be a link hog
15:33 <Coelacanth0794> i see clop in link, no clicksta
15:33 <EpicPancakes> Clop?
15:33 <EpicPancakes> It's a horse
15:33 <AnnoyingDerp> It's a game
15:33 <AnnoyingDerp> Nothing pony affiliated
15:33 <Fearthe1337> A girl names steve, sounds legit!
15:33 <Coelacanth0794>
15:35 <Fearthe1337> hmm
15:35 <Fearthe1337> is a untrimmed constitution cape really rare? o.0
15:36 <Coelacanth0794> it's uncommon and sort of sifficult to pull off
15:36 <Atheist723> I've heard of something similar...
15:36 <EpicPancakes> I've done sifficult things before
15:36 <Fearthe1337> im getting untrimmed constitution today or tomorow
15:36 <Fearthe1337> and i dont even want a untrimmed con cape 
15:36 <Atheist723> The beauty measuring unit "Helen", after the Greek beauty that "Launched a thousand ships".
15:37 <EpicPancakes> There is absolutely nothing I can do right now to be entertained, someone help me
15:37 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
15:37 <Coelacanth0794> sifficult wat
15:37 <Coelacanth0794> soz
15:37 <Atheist723> Otherwise known as the Trojan War.
15:37 <Coelacanth0794> nub cod4
15:37 <Atheist723> Hi Callofduty4.
15:37 <EpicPancakes> Hi MW1
15:37 <Coelacanth0794> trojan mannnn
15:37 <AnnoyingDerp> How many pieces are on the sceptre thing
15:37 <AnnoyingDerp> Hai
15:37 <EpicPancakes> COEL
15:37 <EpicPancakes> INAPPROPRIATE
15:37 <Coelacanth0794> wat
15:37 <Atheist723> Skull sceptre?
15:37 <Coelacanth0794> k
15:37 <AnnoyingDerp> Yes
15:37 <EpicPancakes> jk jeez
15:37 <Atheist723> 4.
15:38 <AnnoyingDerp> That just means 2 down 2 to go
15:38 <EpicPancakes> Why am I still playing this lego game
15:38 <EpicPancakes> And why doesn't XBL have any MLP games
15:39 <Callofduty4> Hello
15:39 <EpicPancakes> Hi I speak English too.
15:39 <Coelacanth0794>
15:40 <Fearthe1337> hmm yeah 2 or 4 pieces as you can create the skull from 2 pieces, and the shaft from 2 and then combine them
15:40 <Callofduty4> N'aww Coel
15:40 <Coelacanth0794> wat
15:41 <AnnoyingDerp> Another top of the sceptre I don't need 2
15:42 <Fearthe1337> hmm check the list of monsters which drop them ? =p
15:42 <AnnoyingDerp> I got the bottom of the sceptre and the top of the sceptre already
15:42 <Fearthe1337> ok then you need the 2 skull parts
15:43 <AnnoyingDerp> [[skull sceptre]]
15:43 <Fearthe1337> Right skull half - Minotaurs ( level 12-27 ) 
15:43 <Fearthe1337> Left skull half - Ankous ( level 75-86 )
15:44 <AnnoyingDerp> I see that
15:45 <Fearthe1337> ok
15:45 <Fearthe1337> well figured as you said you got a second top piece
15:46 <Fearthe1337> that made me think you might maybe not know which monsters to fight for which peace 
15:46 <Neitiznot> Piece*
15:46 <Coelacanth0794>
15:46 <Fearthe1337> yeah piece my bad 
15:46 <Neitiznot> O_o Coel
15:46 <Fearthe1337> multitasking makes my spelling suck ;)
15:46 <Neitiznot> Lol
15:47 <Neitiznot> (qc) E U H God X's Woodcutting level is 99 (xp: 13,163,728, rank: 88,522).
15:47 <Neitiznot> FFFFFFFFFFFF
15:47 <Fearthe1337> /con
15:47 <Fearthe1337> hmm how do i get it for constitution? :P
15:47 <Neitiznot> [[]]/lvl <skill> <ign>
15:47 <AnnoyingDerp>  /lvl skill username
15:47 <AnnoyingDerp> [[RS:QC]]
15:47 <Fearthe1337> (qc) FearThe1337's Constitution level is 98 (xp: 12,986,616, rank: 127,123).
15:48 <Neitiznot> Nice
15:48 <Coelacanth0794> yeah neit
15:48 <Neitiznot> NOW GET 99
15:48 <Coelacanth0794> wc pendant with 99 wc
15:48 <Coelacanth0794>
15:48 <Fearthe1337> Neitiznot: its going to be my first 99
15:51 <Coelacanth0794>
15:52 <EpicPancakes> I have 2 99s yay
15:52 <Coelacanth0794>
15:52 <AnnoyingDerp> In afk skills though con is hard work
15:52 <Neitiznot> Cannibal chicken [[Evil Chicken]]
15:52 <EpicPancakes> Constitution?
15:53 <AnnoyingDerp> Yes for a first 99 it is
15:53 <EpicPancakes> You want me to get 99 constitution, I'll get 99 constitution
15:53 <Neitiznot> Lol Coel
15:53 <AnnoyingDerp> What is it right now?
15:53 <EpicPancakes> 76
15:54 <Neitiznot> (qc) My Constitution level is 77 (xp: 1,606,900, rank: 433,669).
15:54 <Neitiznot> :(
15:54 <Neitiznot> Pancakes will get more than meeeee
15:54 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
15:54 <EpicPancakes> ?
15:54 <EpicPancakes> Wat
15:54 <Neitiznot> Wb Ansela
15:54 <Neitiznot> You'll get a higher (hp) level
15:54 <Neitiznot> If only I trained magic with combat
15:54 <AnnoyingDerp> you have to train all your cb skills otherwise you will get a 99 in something else as your first cb level 99 other than magic
15:54 <EpicPancakes> Wat
15:55 <Neitiznot> I'd be 85 (constituion)
15:55 <AnselaJonla> SHOWJUMPING GOLD!!!!!!!!!!!!
15:55 <EpicPancakes> I don't care, I'll just train everything
15:55 <Neitiznot> (constitution)
15:55 <Neitiznot> *
15:55 <Neitiznot> FFF
15:55 <Neitiznot> (hp) * *
15:55 <AnnoyingDerp> I would rather just get 99 def
15:55  * Coelacanth0794 turns ansela into a pony
15:55 <Neitiznot> This one Arctic pine gave me 20 logs
15:55 <EpicPancakes> IM A PONY TOO
15:55 <Coelacanth0794>
15:55 <Neitiznot> Correction:23
15:56 <AnselaJonla> Team GB has a gold in the showjumping!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
15:56 <Neitiznot> Wewt
15:56 <AnselaJonla> Jump off against the Netherlands
15:56 <Neitiznot> Lol
15:57 <AnnoyingDerp> I can't seem to no life to get a 99
15:57 <Neitiznot> Is it me or does Australia always get a silver in rowing
15:57 <Coelacanth0794> derp: it happens over time
15:58 <EpicPancakes> Yeah
15:58 <EpicPancakes> It took me a week to get my first 99
15:58 <EpicPancakes> Then another to get my second
15:58 <Neitiznot> (qc) E U H God X's Magic level is 97 (xp: 11,498,981, rank: 124,540).
15:58 <AnselaJonla> I think the rowing has been pretty much dominated by Team GB this year, no?
15:58 <Neitiznot> Wb Feartheleet
15:58 <Neitiznot> Ikr
15:58 <EpicPancakes> And now I'm taking a break from rs because its making me mad
15:58 <Fearthe1337> aargh i hope i didnt die
15:58 <AnnoyingDerp> Epic you were no lifeing
15:58 <EpicPancakes> SO
15:58 <Coelacanth0794> :(
15:58 <Neitiznot>
15:58 <Neitiznot> ^_^
15:58 <Neitiznot> What Matthew is
15:59 <EpicPancakes> y u no wait until matt joins
15:59 <Neitiznot> Cuz
15:59 <Neitiznot> FIEN
15:59 <Neitiznot> I'LL WAIT
15:59 <Neitiznot> FINE*
15:59 <Coelacanth0794> `tell matt
15:59 <EpicPancakes> Fien sounded cool and german, good job ruining it
15:59 <Coelacanth0794> ansela
15:59 <AnnoyingDerp> OH NO coel failed a link D:
16:00 <Coelacanth0794> no i didnt derp
16:00 <Coelacanth0794> t'was intended
16:00 <AnnoyingDerp> Ok
16:00 <EpicPancakes> Oh America
16:00 <EpicPancakes> You and your stupid people
16:00 <Fearthe1337> argh
16:00 <Neitiznot> Lol
16:00 <Fearthe1337> stupid rs start
16:00 <AnselaJonla> Coelacanth0794 - I posted that one earlier
16:00 <Neitiznot> America changed the spellings, not the UK. Gf
16:00 <Coelacanth0794> o
16:00 <Coelacanth0794> :c
16:00 <EpicPancakes> I've seen a group of the same pics about 3 times today
16:01 <Neitiznot> I want a [[Raven]] already
16:01 <AnnoyingDerp> What's your summoning?
16:02 -!- Ozank has joined Special:Chat
16:02 <Neitiznot> Above 50
16:02 <EpicPancakes> Hi Ozank
16:02 <Neitiznot> Hi Ozank
16:02 <Ozank> hi
16:02 -!- Ozank has left Special:Chat.
16:03 <Neitiznot> Lol
16:03 <AnnoyingDerp> Then cut more trees
16:03 <EpicPancakes> wow wtf ozan
16:03 <EpicPancakes> ozank
16:03 -!- TyA has joined Special:Chat
16:03 <Neitiznot> 1702:45 <Ozank> Hi
16:03 <Coelacanth0794> see, epic?
16:03 <Coelacanth0794> toldja
16:03 <Coelacanth0794>
16:03 <Neitiznot> ~Ozank has left the chat.~
16:03 <Neitiznot> Hai TyA
16:03 <AnnoyingDerp> Do you have a giant crab?
16:03 <Coelacanth0794> nub zam changed his avatar
16:03 <EpicPancakes> Hai Ty person
16:03 <Neitiznot> Nubzam changed it a while ago
16:04 <Neitiznot> AMG
16:04 <EpicPancakes> Nubcoel needs to catch up
16:04 <Neitiznot> IT HAS CHANGED
16:04 <Coelacanth0794> last night maybe
16:04 <Coelacanth0794> asdfg
16:04 <EpicPancakes> WHAT
16:04 <EpicPancakes> THIS IS AN OUTRAGE
16:04 <Neitiznot> WHAT EPIC SAID
16:04 <AnnoyingDerp> I DEMAND MY MONEY BACK
16:04 <EpicPancakes> Could have just said ^
16:04 <Coelacanth0794> thanks for pic joey
16:04 <Joeytje50> np
16:05 <EpicPancakes> [[User:Haidro|User:Hairdo]]
16:05 <TyA> Haaaaaaai
16:05 <Neitiznot> I must get a freaky manga avatar
16:05 <Coelacanth0794> how is sword frog getting dii's of barrows
16:05 <Neitiznot> >:D
16:05 <Coelacanth0794> do you know joey
16:05 <Neitiznot> Well
16:06 <Joeytje50> wut
16:06 <Neitiznot> Technically anime, since manga is [usually] black and white
16:06 <Joeytje50> who?
16:06 <Coelacanth0794>
16:06 <EpicPancakes> NEIT
16:06 <Neitiznot> EPIC
16:06 <EpicPancakes> "Requested by NubEpicPancakes"
16:06 <EpicPancakes> I'm going to have to eat you now
16:06 <Joeytje50> hm idk
16:06 <Neitiznot> Lol
16:06 <Coelacanth0794> epicnubcakes
16:06 <Joeytje50> ask him yourzelv
16:06 <Neitiznot> I crossed it out
16:06 <Coelacanth0794> well thanks anyways joey
16:06 <EpicPancakes> EXACTLY COEL
16:06 <Neitiznot> Sowwy
16:07 <EpicPancakes> He put it in the wrong order
16:07 <Coelacanth0794> epicpanubcakes
16:07 <EpicPancakes> Oh heyul no
16:07 <Coelacanth0794> ah heyul ya
16:07 <EpicPancakes> I said hail no
16:07 <Neitiznot> Fff
16:07 <Neitiznot> Why aren't you giving me bird's nests
16:07 <Neitiznot> Stupid Neitiznot's arctic pine
16:08 <Neitiznot> Wait...
16:08 <Neitiznot> I'm the Helm of neitiznot
16:08 <AnnoyingDerp> I have all this free stuff anyone want some?
16:08 <EpicPancakes> AW SURE
16:08 <Neitiznot> Derp
16:08 <Neitiznot> SAVE IT
16:08 <Neitiznot> NOW
16:08 <AnnoyingDerp> I have 4 of you in my bank then Niet
16:08 <AnnoyingDerp> *Neit
16:08 <EpicPancakes> I'll take it and put it in your stockings for christmas
16:08 <AnnoyingDerp> It's junk
16:08 <EpicPancakes> So I don't have to buy anything
16:08 <Neitiznot> Lol
16:09 <EpicPancakes> "Hold out your stockings, kids!"
16:09 -!- Oghma infinium has joined Special:Chat
16:09 <Oghma infinium> hello ppls
16:09 <Neitiznot> Ello
16:09 <AnnoyingDerp> Hai
16:09 <Coelacanth0794>
16:09 <Oghma infinium> :O wat happened 2 pancakes?
16:09 <EpicPancakes> I changed my avatar
16:10 <Coelacanth0794> afk
16:10 <AnnoyingDerp> I have a bird's nest
16:11 <AnselaJonla> At least we are all over that silly answers phase now. Right kids?
16:11 <EpicPancakes> No.
16:11 <EpicPancakes> Just because you said kids
16:11 <EpicPancakes> I'm going back to answers
16:12 <AnnoyingDerp> I need answers and i need them NOW
16:12 <EpicPancakes> I need money and I need it now
16:12 <EpicPancakes> CALL JG WENSWORTH
16:12 <EpicPancakes> 877 CASH NOW
16:12 <AnnoyingDerp> So Annoying...
16:12 <EpicPancakes> I hate that commercial so much.
16:13 <Oghma infinium> i hate the word commercials
16:13 <EpicPancakes> I hate infomercials
16:13 <EpicPancakes> Except that one I saw last night
16:13 <Oghma infinium> i dont like you -.-
16:13 <EpicPancakes> That was hilarious
16:13 <Neitiznot> So...laggy
16:13 <EpicPancakes> [[RS:UTP]] Y U SO MEAN
16:13 <EpicPancakes> jk
16:13 <AnnoyingDerp> I need to start hunting and farming again
16:14 <Oghma infinium> i need 2 get good at ranged
16:14 <Oghma infinium> else ill never beet nomad apparently
16:14 <AnnoyingDerp> What's you range?
16:14 <EpicPancakes> pffffft
16:14 <Oghma infinium> 65 :'(
16:14 <EpicPancakes> Nomad is easy
16:14 <AnnoyingDerp> What's your cb
16:14 <EpicPancakes> You just look at him and he's like IM NOMAD and you're like IM BATMAN
16:14 <EpicPancakes> And then the quest is over
16:14 <Oghma infinium> lol
16:14 <Neitiznot> O_o
16:14 <Oghma infinium> i preffer marvel :p
16:14 <EpicPancakes> This is why I need sleep
16:15 <Oghma infinium> why do you need sleep?
16:15 <AnnoyingDerp> I think i might be really expensive here and get 85 fletching and fletch magic longbows to 99
16:15 <EpicPancakes> Don't do it.
16:16 <EpicPancakes> Just do yews
16:16 <Neitiznot> Y u
16:16 <Neitiznot> USE YEWS
16:16 <Neitiznot> Oh
16:16 <Neitiznot> Epic ninja'd me
16:16 <Neitiznot> STUPID LAG
16:16 <EpicPancakes> Not really.
16:16 <Oghma infinium> lol
16:16 <AnnoyingDerp> I was jking
16:16 <EpicPancakes> You just lag, or have very slow reflexes
16:16 <AnnoyingDerp> but maples are so boring
16:16 <EpicPancakes> I love maples.
16:16 <Neitiznot> Very laggy
16:16 <EpicPancakes> They're so maple
16:16 <EpicPancakes> ish
16:17 <Neitiznot> Does [[maple syrup]] exist on RuneScape?
16:17 <Oghma infinium> does anyone know the fastest way ever 2 make rs money?
16:17 <Neitiznot> Whaa
16:17 <EpicPancakes> That depends
16:17 <Neitiznot> Why doesn't it exist
16:17 -!- Ozank has joined Special:Chat
16:17 <EpicPancakes> Merching if you're super awesome at it like cook
16:17 <EpicPancakes> He made 600m on one merch
16:17 <Neitiznot> Wb Ozan
16:17 <EpicPancakes> he's like jesus or something
16:17 <Neitiznot> Ozank*
16:17 <Ozank> ty neit
16:17 <Neitiznot> Now don't say hi and disappear
16:17 <Ozank> i might go and put my view on your rfcm
16:17 <Oghma infinium> :O dang no begging rule :'(
16:17 <Neitiznot> What RfCM
16:17 <EpicPancakes> Neit has a rfcm wat
16:17 <Ozank> o it gone/
16:17 <Ozank> ?
16:18 <Neitiznot> [[RfCM]]
16:18 <Ozank> idk i saw something a week ago or so
16:18 <Neitiznot> Lol
16:18 <EpicPancakes> Why wasn't I informed of this so I can approve?
16:18 <Neitiznot> You're about two months late
16:18 <EpicPancakes> DANG IT
16:18 <Ozank> :O
16:18 <Neitiznot> Because I kept it quiet
16:18 <EpicPancakes> Why would you do that, you need support
16:18 <Neitiznot> Lol
16:18 <EpicPancakes> If I was running for chatmod
16:18 <EpicPancakes> Nvm, that will never happen
16:18 <Ozank> i actually saw some of the comments beforehand, Neit
16:18 <Ozank> (sad)
16:18 <EpicPancakes> If Derp was running for chatmod
16:18 <Oghma infinium> btw is there any way we can go back 2 old search system? i miss it
16:18 <Neitiznot> Lol
16:19 <Oghma infinium> it was easier
16:19 <Neitiznot> Oghma
16:19 <EpicPancakes> Nope.
16:19 <Neitiznot> [[Special:Preferences]]
16:19 <Neitiznot> Click somethingsearch
16:19 <Neitiznot> Dunno what it is
16:19 <AnnoyingDerp> Why would i ever run for chatmod :P
16:19 <EpicPancakes> Because you're awesome
16:19 <Neitiznot> I'm not going to RfCM for a while =P
16:19 <EpicPancakes> I will in ten years
16:19 <Neitiznot> Lol
16:19 <EpicPancakes> MYABE
16:19 <EpicPancakes> MAYBE
16:19 <Neitiznot> If RSW still exists then
16:19 <EpicPancakes> RS won't exist then
16:20 <Neitiznot> Ik
16:20 <Ozank> i dont see point of being a chat mod
16:20 <EpicPancakes> But even if rs dies, this wiki will live on
16:20 <EpicPancakes> The chat at least
16:20 <Ozank> because theres already admins 
16:20 <Oghma infinium> if i had all the money in the world... id buy a phat
16:20 <Ozank> in this chat, anyway
16:20 <EpicPancakes> If I had all the money in the world
16:20 <Neitiznot> I'd make world peace
16:20 -!- Rero37 has joined Special:Chat
16:20 <Neitiznot> Hai Rero
16:20 <Rero37> Does anyone need help with anything concerning the website?
16:20 <Neitiznot> Whaa
16:20 <Rero37> Oh and hi.
16:21 <Ozank> Wut
16:21 <Oghma infinium> nopessssss
16:21 <Rero37> Anyone at all?
16:21 <Neitiznot> Ozank, what's yer ign again?
16:21 <Oghma infinium> does anyone know a faster way to turn orbs and runes into airs?
16:21 <Neitiznot> I can never spell it right
16:21 <EpicPancakes> lol
16:21 <Rero37> Bye then.
16:21 -!- Rero37 has left Special:Chat.
16:21 <EpicPancakes> wat
16:21 <Neitiznot> O_o
16:21 <Neitiznot> What was that for
16:21 <EpicPancakes> DONT BE SUCH AN OZANK
16:21 <Oghma infinium> i cba making air orbs
16:22 <EpicPancakes> Man, if anyone new comes, they'll think I'm female.
16:22 <AnnoyingDerp> I was about to give you 50k worth of emerald bolts Epic :P
16:22 <Ozank> neit
16:22 <Neitiznot> 17:02:45 <Ozank> Hi
16:22 <Neitiznot> ~ Ozank has left the chat. ~
16:22 <Ozank> my rsn is Flutturshy
16:22 <EpicPancakes> Don't give me anything.
16:22 <EpicPancakes> I already have more than I need.
16:22 <Ozank> But I rarely have my chat on
16:22 <Oghma infinium> :O ur male?
16:22 <Neitiznot> (qc) Flutturshy's Firemaking level is 99 (xp: 19,116,203, rank: 3,262).
16:22 <Neitiznot> WHY
16:22 <EpicPancakes> wtf
16:22 <Ozank> (qc) flutturshy's Dungeoneering level is 119 (xp: 96,610,729, rank: 3,960).
16:22 <Neitiznot> I have chat on Friends for a good reason
16:22 <EpicPancakes> (qc) butt's combat level is 138; Attack: 99, Defence: 99, Strength: 99, Constitution: 99, Ranged: 99, Prayer: 99, Magic: 99, Summoning: 99.
16:22 <EpicPancakes> Beat that
16:23 <Neitiznot> WHAA
16:23 <Ozank> (qc) flutturshy's combat level is 138; Attack: 99, Defence: 99, Strength: 99, Constitution: 99, Ranged: 99, Prayer: 99, Magic: 99, Summoning: 99.
16:23 <Ozank> par
16:23 <EpicPancakes> That's real too.
16:23 -!- Namj13 has joined Special:Chat
16:23 -!- Namj13 has left Special:Chat.
16:23 <Oghma infinium> dumb internetz
16:23 <Oghma infinium> (fp)
16:23 <EpicPancakes> Runescape y u no open
16:24 <EpicPancakes> pls open
16:24 <AnnoyingDerp> Why are watermelon seeds worth 2k each?
16:24 <Oghma infinium> cause farmers will pay through the nose 4 em
16:24 <EpicPancakes> I'm not even gonna say it
16:24 <Oghma infinium> i love selling mage seeds 2 farmers its hillarious
16:24 <Neitiznot> Watermelon seeds are pro
16:24 <Neitiznot> Lo
16:24 <Neitiznot> Lol*
16:25 <Oghma infinium> iwish spirit seeds were tradeable
16:25 <EpicPancakes> (qc) My Herblore level is 47 (xp: 77,012, rank: 358,837).
16:25 <EpicPancakes> What is this shenanigans
16:25 <Oghma infinium> (qc) my herblore level is 67
16:25 <Neitiznot> Yey torrential rain and thunder
16:25 <Neitiznot> /lightning
16:26 <CoffeeMugRS> O
16:26 <CoffeeMugRS> Hi
16:26 <Oghma infinium> i watched an episode of spongebob yesterday 4 the 1st time in years...
16:26 <CoffeeMugRS> I fell asleep at the keyboard.
16:26 <Oghma infinium> it was wierd
16:26 <EpicPancakes> Wow
16:26 <EpicPancakes> gj bro
16:26 <EpicPancakes> I wish Netflix had something worth watching
16:26 <EpicPancakes> I guess I'll just watch more Breaking Bad
16:26 <CoffeeMugRS> Cool
16:27 <CoffeeMugRS> I watch Frasier
16:27 <Neitiznot> (qc) My Herblore level is 57 (xp: 217,236, rank: 261,620).
16:27 <Oghma infinium> i wonder if this brave thingy will b any good...
16:27 <Neitiznot> I hate the skill
16:27 <EpicPancakes> I used to.
16:27 <EpicPancakes> I wonder why LMN still exists
16:27 <AnnoyingDerp> breaking Bad is awesome
16:27 <EpicPancakes> Because every movie that has ever been on that channel
16:27 <AnnoyingDerp> *Breaking
16:27 <EpicPancakes> IS THE SME THING
16:27 <EpicPancakes> SAME
16:27 <Oghma infinium> what is the worst skill cast ur votes now
16:27 <EpicPancakes> Farming
16:27 <AnnoyingDerp> Farming indeed
16:27 <Oghma infinium> id say agil
16:28 <Oghma infinium> dangit he came back :(
16:28 <EpicPancakes> Yeah, but agility has uses
16:28 <Neitiznot> No
16:28 <Neitiznot> FARMING IS PRO
16:28 <Neitiznot> It's actually quite quick.
16:28 <EpicPancakes> Farming is just like a filler requirement on quests made to piss you off
16:28 <Neitiznot> Lol
16:28 <Oghma infinium> lol
16:28 <Neitiznot> Say that to my brother
16:28 <Neitiznot> He has about 25m xp in it
16:28 <EpicPancakes> Tell him
16:28 <CoffeeMugRS> (qc) My Farming level is 70 (xp: 747,576, rank: 139,408).
16:28 <EpicPancakes> To go play farmville
16:28 <Oghma infinium> im training 4 rotm and i wouldnt say that its farming thats pissing me off
16:29 <Oghma infinium> damn u stupid agil req
16:29 <Neitiznot> (qc) My Farming level is 62 (xp: 351,216, rank: 201,410).
16:29 <CoffeeMugRS> Lol
16:29 <CoffeeMugRS> Agility
16:29 <CoffeeMugRS> (qc) My Agility level is 58 (xp: 232,636, rank: 309,094).
16:29 <Neitiznot> 63 got rollbacked
16:29 <Neitiznot> Cuz glitch
16:29 <CoffeeMugRS> O
16:29 <Neitiznot> So everyone was rollbacked
16:29 <Oghma infinium> (qc) my agility level is 69
16:29 <CoffeeMugRS> (fp)
16:29 <EpicPancakes> OH THATS SO FUNNY
16:29 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
16:29 <CoffeeMugRS> So funny I forgot to laugh.
16:29 <CoffeeMugRS> Damn.
16:30 <EpicPancakes> (qc) My Fishing level is 69 (xp: 689,394, rank: 352,667).
16:30 <EpicPancakes> LOLOLOLOLOL
16:30 <Oghma infinium> rc and firemaking used 2 b quite bad 2...
16:30 <EpicPancakes> They...
16:30 <EpicPancakes> They call it candyfloss in britain?
16:30 <Oghma infinium> man the runespan must hav rlly annoyed the ppl with 99 rc
16:31 <Oghma infinium> yeps
16:31 <Neitiznot> It did
16:31 <Neitiznot> A lot
16:31 <EpicPancakes> I got 4 rc levels in an hour with runespan
16:31 <EpicPancakes> PENDANT OF MININ
16:31 <Neitiznot> I got six
16:31 <EpicPancakes> USELESS
16:31 <Neitiznot> And yep Epic
16:31 <AnnoyingDerp> I got 8 levels in an hour
16:31 <Neitiznot> (qc) My Runecrafting level is 62 (xp: 337,095, rank: 259,080).
16:31 <Oghma infinium> i rlly hope i get shark fists and the drag ceremonial b4 they finish...
16:31 <EpicPancakes> Why does netflix stream in like 240p
16:31 <AnnoyingDerp> I got shark fists first day
16:31 <EpicPancakes> It's pissing me off
16:31 <Oghma infinium> just 2 more pieces of drag ceremonial...
16:32 <Neitiznot> Does anyone else experience torrential rain every single day of their life?
16:32 <AnnoyingDerp> Sometimes...
16:32 <Oghma infinium> nope its jsut rain here
16:32 <Neitiznot> It's summer in Britain but it's raining like hell
16:32 <Neitiznot> Well
16:33 <Neitiznot> It can't be
16:33 <Oghma infinium> lol ive been 2 hell it doesnt rain
16:33 <Neitiznot> It's raining like a very bad rainstorm*
16:33 <Oghma infinium> lol
16:34 <Oghma infinium> u guys ever watched asdf movie?
16:34 <EpicPancakes> It's rained here all week
16:34 <EpicPancakes> ASDF MOVIE ASADAF
16:34 <EpicPancakes> I like trains
16:34 <Oghma infinium> i cant believe its got 35m views...
16:34 <AnnoyingDerp> I like trains
16:34 <EpicPancakes> I can.
16:34 <EpicPancakes> Nyancat has 90 million views
16:35 <Oghma infinium> :O
16:35 <CoffeeMugRS> ASDF MOVIE
16:35 <CoffeeMugRS> WHERE
16:35 <CoffeeMugRS> OMG
16:35 <Oghma infinium> have u ever seen charlie bit my finger?
16:35 <CoffeeMugRS> ..Who hasn't
16:35 <Neitiznot> Nyananyananyananyananyan is all Nyan Cat is
16:35 <EpicPancakes> I hate that video so much
16:35 <Neitiznot> How can that get 90m views
16:35 <Oghma infinium> i agree
16:35 <EpicPancakes> Charlie Bt my finger i mean
16:36 <EpicPancakes> *bit
16:36 <Oghma infinium> how can charlie hav 470m views???
16:36 <EpicPancakes> It's so stupid.
16:36 <Oghma infinium> wtf???
16:36 <Oghma infinium> what the mango??
16:36 <Oghma infinium> at least asdf is funny
16:37 <Oghma infinium> gahhh im having you tube lagggggggg!!!! >:(
16:38 <AnnoyingDerp> Don't you mean YouPoop
16:38 <Ozank> YoutubePoop
16:38 -!- TyA has left Special:Chat.
16:38 <EpicPancakes> i love those
16:38 <Ozank> yay 93 fish
16:38 -!- TyA has joined Special:Chat
16:38 <Ozank> as do I, pancakes
16:38 <Neitiznot> (qc) The Exchange price of 1x [[Dragon claws]] is 9,175,489 coins.
16:38 <Neitiznot> NO THEY'RE NOT
16:39 <EpicPancakes> new assignment...
16:39 <Oghma infinium> i wish i had d claws...
16:39 <Neitiznot> What is it
16:39 <EpicPancakes> 132 harpie bug swarms...
16:39 <Neitiznot> I sold mine
16:39 <Neitiznot> Too early
16:39 <Neitiznot> I could've made a nice 2m profit
16:39 <Neitiznot> D:
16:39 <AnnoyingDerp> That's easy Epic
16:39 <EpicPancakes> ik
16:40 <AnnoyingDerp> What's your slayer up to now?
16:40 <Oghma infinium> i once had 200 steel drags -.-
16:40 <Neitiznot> Steel dragons are so annyoing
16:40 <Neitiznot> Annoying*
16:40 <AnnoyingDerp> Well I'm set on prayer pots for a while
16:40 <Neitiznot> They take ages to kill
16:40 <AnnoyingDerp> Yup
16:40 <EpicPancakes> I still haven't used my 200 runecoins
16:40 <AnnoyingDerp> lol
16:40 <Oghma infinium> i hate getting a task in the stronghold of security
16:40 <Neitiznot> Kalphite tasks are really quick
16:41 <Neitiznot> What master are you using?
16:41 <AnnoyingDerp> i use 2 masters
16:41 <Oghma infinium> mazchna for 9 then lapalok for 1
16:41 <EpicPancakes> Cealder or whatever
16:41 <Neitiznot> Lol
16:41 <Neitiznot> I use Duradel only, Oghma
16:41 <Neitiznot> Why you...
16:41 <AnnoyingDerp> I use the canfis guy for 9 and sumona for 10
16:41 <AnnoyingDerp> *1
16:41 <Oghma infinium> exactly
16:41 <Neitiznot> Chaeldar* I think
16:42 <Neitiznot> I only just started Duradel
16:42 <AnnoyingDerp> it is Niet
16:42 <AnnoyingDerp> *Neit
16:42 <Oghma infinium> tbh idc bout xp i rlly want a slay helm
16:42 <Oghma infinium> never got 1 :'(
16:42 <Oghma infinium> i got a prized pendant of slay 2day :D
16:43 <EpicPancakes> Wait...
16:43 <EpicPancakes> DOGFOGER OWES ME 500K
16:43 <Neitiznot> EPIC
16:43 <AnnoyingDerp> lol
16:43 <Neitiznot> DOGFOGER OWES ME 8M
16:43 <Neitiznot> G F
16:43 <Neitiznot> HE OWES ALEX 180M
16:43 <Oghma infinium> lmao
16:43 <Neitiznot> You don't know who Alex is
16:43 <Neitiznot> Nvm
16:43 <EpicPancakes> I do.
16:43 <EpicPancakes> GAWD
16:43 <Neitiznot> Oh wait
16:43 <EpicPancakes> Dogfragger teached me
16:43 <Neitiznot> You were in the clan I was
16:43 <Oghma infinium> note 2 self nver lend 2 dogfoger
16:44 <Neitiznot> Oghma
16:44 <Neitiznot> That's a good idea
16:44 <AnnoyingDerp> I was smart and never do anything stupid like that
16:44 <AnnoyingDerp> *did
16:44 <Neitiznot> 180m, lol
16:44 <Oghma infinium> do u think i could get him 2 lend me 180m?
16:44 <Neitiznot> No way
16:44 <Neitiznot> He has about 1m
16:45 <EpicPancakes> Derp...
16:45 <Neitiznot> Gf
16:45 <Oghma infinium> then how he owe you 180m? how he spend so much??
16:45 <AnnoyingDerp> Dog is so in debt
16:45 <Neitiznot> He owes someone else
16:45 <EpicPancakes> You would owe me money if I wasn't okay with it.
16:45 <AnnoyingDerp> I can give you money
16:45 <Neitiznot> He's in about 500m coins debt, literally
16:45 <EpicPancakes> No I have 14m
16:45 <Oghma infinium> lol fail
16:45 <Neitiznot> He owes me ~8m/15m
16:45 <Oghma infinium> i dont even have 8m :'( i hav like 3m 
16:46 <Neitiznot> Oghma
16:46 <Neitiznot> Flip
16:46 <Neitiznot> NOW
16:46 <AnnoyingDerp> I only need my money for skilling which I'm not doing right now even though i have so much stuff to use for exp in my bank
16:46 <Oghma infinium> flip what???
16:46 <Neitiznot> [[User:Cook Me Plox/Merchanting guide]]
16:46 <AnnoyingDerp> I only have 1.1m
16:46 <Neitiznot> Once you have 4m
16:46 <Neitiznot> Make Dharok's sets
16:46 <Neitiznot> Two sets only
16:46 <Neitiznot> After that the pieces won't buy
16:47 <Neitiznot> Then try blood runes
16:47 <AnnoyingDerp> I should show you my skill tab full of stuff to skill with
16:47 <Oghma infinium> shizniz that looks hard :(
16:48 <Neitiznot> (qc) Bloo Floyd's Woodcutting level is 99 (xp: 13,090,676, rank: 96,863).
16:48 <Oghma infinium> take a pic of ur bank and show me it :D
16:48 <Neitiznot> Who's bank?
16:49 <Neitiznot> Whose*
16:49 <Oghma infinium> derp
16:49 <Neitiznot> Must...stop...using...textspeak...
16:49 <Oghma infinium> no dont you fool!!
16:50 <Oghma infinium> could someone cause cook me to speak so i can get more help?
16:50 <Oghma infinium> i dont rlly get it :(
16:50 <AnnoyingDerp> this is where all my money went
16:51 <Neitiznot> Oghma
16:51 <Neitiznot> [[User:Cook Me Plox/Merchanting guide/List]]
16:51 <Neitiznot> Y u...
16:51 <Oghma infinium> pmsl would you like some maples?
16:51 <AnnoyingDerp> lol
16:51 <Neitiznot> YOU ONLY HAVE 3 NEZZY HELMS?!
16:51 <AnnoyingDerp> 4
16:51 <Oghma infinium> i only have 1 :O
16:52 <AnnoyingDerp> I'm wearing one
16:52 <Neitiznot> So do I but I had to say that
16:52 <Oghma infinium> i wanna show you my menagery
16:52 <Oghma infinium> 1 ssec...
16:53 <Oghma infinium> how do i make a link exactly?
16:53 <AnnoyingDerp> Look at how full my bank is
16:53 <Neitiznot> Use the url
16:53 <Neitiznot> Upload it on imgur
16:53 <AnnoyingDerp> you have to take a screenshot
16:53 <Neitiznot>
16:53 <AnnoyingDerp> I use photobucket
16:53 <AnnoyingDerp> I have so much wood
16:54 <Oghma infinium> ive only got like 1.6k
16:54 <AnnoyingDerp> For what logs?
16:54 <Oghma infinium> okay so do i just upload it to the wiki?
16:54 <Oghma infinium> 1.6k maple logs
16:54 <AnnoyingDerp> NO
16:55 <Oghma infinium> where do i put it then??
16:55 <AnnoyingDerp> Just post the link from imgur or photobucket
16:55 -!- Hankyje has joined Special:Chat
16:55 <Oghma infinium> whhhaaaa?
16:55 <AnnoyingDerp> copy/paste the link
16:55 <Hankyje> Hey guys
16:55 <AnnoyingDerp> Hai
16:55 <Neitiznot> Hi
16:55 <Hankyje> Wanna get a drop party going on world 84?
16:56 <Hankyje> I'm in the party room
16:56 <AnnoyingDerp> I don't really have anything for a good drop party
16:57 <Oghma infinium> im rlly confused okay ive got a file on my computer gimme a step by step guide pls
16:57 <Hankyje> Let's do it on world 2 actually
16:57 <Hankyje> Cause there's more people on that world
16:57 <AnnoyingDerp> upload the pic on to photobucket or imgur and then copy paste the link on to the chat
16:59 <Neitiznot> on imgur drag it onto the website
16:59 <Neitiznot> And click "start upload"
16:59 <EpicPancakes> random event wtf
16:59 <AnnoyingDerp> I feel less of a noob when i wear my vet cape
16:59 <EpicPancakes> im too tired to do a random event now
16:59 -!- Bugles12 has joined Special:Chat
17:00 <Bugles12> hello
17:00 <Oghma infinium> [[]]
17:00 <AnnoyingDerp> hai
17:00 <Oghma infinium> that not right is it?
17:00 <Bugles12> are you organizing a drop party or something like that?
17:00 <AnnoyingDerp> No just post the link nothing else
17:00 <Oghma infinium> the link?
17:01 <AnnoyingDerp> from imgur
17:01 <Oghma infinium> where is it?
17:01 <Neitiznot>
17:01 <AnnoyingDerp> Is that what you were trying to show us?
17:01 <Oghma infinium> yes
17:01 <AnnoyingDerp> Nice
17:02 <Oghma infinium> i need 2 update that immage but i cant log in atm
17:02 <AnnoyingDerp> where is your giant crab?
17:02 <Oghma infinium> in my bank growing up
17:02 <AnnoyingDerp> lol mine's still a baby
17:03 <Oghma infinium> mine 2 
17:03 <Oghma infinium> ive got an exex now
17:03 <Oghma infinium> :D
17:04 <AnnoyingDerp> nice
17:04 <Oghma infinium> ill probs never get a phoenix tho
17:05 <AnnoyingDerp> Get a dragon :P
17:05 <Oghma infinium> only got 71 summ sorry
17:06 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
17:06 <AnnoyingDerp> I'm off to go make some lunch be back in awhile
17:06 <Oghma infinium> hai ansela :D
17:06 <AnselaJonla> Hi
17:07 <Oghma infinium> how is cook me plox so good at merching?? it makes me jelous
17:07 <Atheist723> Hi Ansela.
17:07 <Atheist723> He's a genius.
17:08 <Oghma infinium> now i rlly wish hed speak :'(
17:08 <Neitiznot> Hi Ansela.
17:09 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
17:09 <Casting Fishes^^> [email protected]
17:09 <AnselaJonla> i think the wc pendant image needs retaking
17:09 <Joeytje50> <33333333333333333333333333333333333333333333333333333333333333
17:09 <Joeytje50> HAI FEESHEE
17:09 <Casting Fishes^^> joeycaek
17:09 <Casting Fishes^^> letz pm spamz0r
17:10 <Joeytje50> in PM
17:11 <Atheist723> Hi Fishes.
17:11  * Casting Fishes^^ noms caek
17:11 <Casting Fishes^^> @@@
17:12 <Casting Fishes^^> wut quest should i dooooo 
17:12  * Joeytje50 nomz wif feeshee
17:12 <Atheist723> ...As cake-obsessed as usual.
17:12 <Joeytje50> u shud get chur 70s caep
17:12 <Casting Fishes^^> >.>
17:12  * Casting Fishes^^ forgot she changed her naem
17:12 <Casting Fishes^^> (qc) My Agility level is 68 (xp: 608,490, rank: 197,762).
17:12 <Casting Fishes^^> amg.
17:12 <Casting Fishes^^> (qc) My Summoning level is 68 (xp: 614,552, rank: 192,555).
17:12 <Casting Fishes^^> @
17:13 <Casting Fishes^^> but
17:13 <Casting Fishes^^> wut questz0r
17:13 <Neitiznot> Amg hai Feesh
17:14 <Neitiznot> [email protected]
17:14 <Neitiznot> I had to say that
17:14 <Neitiznot> Sorry
17:15 <Joeytje50> btw feeshee
17:15 <Joeytje50> try doing /namecheck Neitiznot
17:15 <AnnoyingDerp> Nom Nom Nom I love pasta
17:16 <Neitiznot> How does namecheck work
17:16 <Neitiznot> What is namecheck
17:16 <Neitiznot> TELL ME
17:16 <Neitiznot> [[RS:QC]]
17:17 <Neitiznot> Mkay
17:18 <Neitiznot> Why aren't commands working today
17:19 <Joeytje50> they should be working
17:19 <Joeytje50> try /me
17:19 <Neitiznot> /me
17:19 <Neitiznot> None of them are working
17:19 <Joeytje50> weird
17:19 <Neitiznot> I've tried refreshing my cache and all
17:19 <Joeytje50> you do give a reply for /namecheck
17:19 <Neitiznot> And clearing it
17:19  * AnnoyingDerp says no problems for me
17:19  * Ozank says mlp is good
17:19 <Joeytje50> Neitiznot: press ctrl+shift+j
17:20 <Joeytje50> at the bottom, click Errors
17:20 <Joeytje50> do you see any errors in red there?
17:20 <Neitiznot> About 10
17:20 <Joeytje50> could you them pls?
17:20 <Neitiznot> One is my global.js
17:21 <Neitiznot> Maybe it's that?
17:21 <Joeytje50> pastebin pl0xx0rz?
17:21 <Neitiznot> Maybe if the lag gets better
17:21 <Joeytje50> btw Neitiznot
17:21 <Joeytje50>
17:21 <Joeytje50> remove the == RS:CHAX told me to ==
17:22 <Joeytje50> that gives an error
17:22 <Neitiznot> What
17:22 <Neitiznot> But I don't like / *
17:22 <Ozank> he got monchomans twice too lol
17:22 <Neitiznot> It's nooby
17:22 <Neitiznot> Why did it put that on twice
17:22 <Neitiznot> WHY
17:22 <Ozank> (shrug)
17:22 <Joeytje50> bro
17:22 <Neitiznot> /afk
17:22 <Joeytje50> idc if you like /* or not
17:22 <Joeytje50> Javascript HATES ==
17:23 <Joeytje50> it even BREAKS when you use --
17:23 <Joeytje50> ==*
17:23 <Neitiznot> Lol
17:24 <Oghma infinium> yay cake!! :D
17:24 <AnnoyingDerp> Hai
17:24 <AnnoyingDerp> (caek)
17:24 <Oghma infinium> (choc cake)
17:25 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
17:25 <Joeytje50> brb dinn0r
17:25 <Oghma infinium> llllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllloooooooooooooooooooooollllllllllllllllllllllllll
17:25 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
17:25 <Neitiznot> Joey
17:25 <Neitiznot> What are all these new buttons
17:25 <Oghma infinium> (choc cake) (cake) choose quick or they will both die
17:25 <Neitiznot> Wait
17:25 <Neitiznot> My chat.js here is dead too
17:26 <Oghma infinium> 2 late!! *shoots*
17:26 <Neitiznot> I think
17:26 <AnnoyingDerp> (caek)
17:26 <Neitiznot> CAKE
17:26 <Neitiznot> SAVE IT
17:26 <Neitiznot> NOOOOOO
17:26 <Neitiznot> It was too late for Joey
17:26 <Neitiznot> We couldn't do anything
17:26 <Oghma infinium> *slowly tauntingly eats (cake)
17:27 <Neitiznot> Laggy
17:28 <Neitiznot> Ello
17:28 <AnnoyingDerp> Hai
17:28 <AnnoyingDerp> Hai TyA :D
17:28 <Neitiznot> Wb TyA
17:29 <Oghma infinium> (cake)(cake)(cake)(cake)
17:29 <Oghma infinium> 3 contain poison 1 contains cake you must eat 1
17:29 <Oghma infinium> (brassica)
17:30 <AnnoyingDerp> I eat all of them 
17:30 <Ozank> (brass)
17:30 <Neitiznot> Joey
17:30 <Neitiznot>
17:30 <Neitiznot> When you come back
17:31 <Oghma infinium> wrong
17:31 <Oghma infinium> the cabbage contained cake :p
17:31 <AnnoyingDerp> But i ate them all everything
17:32 -!- TyA has left Special:Chat.
17:32 -!- TyA has joined Special:Chat
17:32 <TyA> Hi
17:32 <Neitiznot> Wb
17:32 <AnnoyingDerp> Hai
17:32 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
17:32 <Oghma infinium> if cook me comes on tell him to tell me how 2 flip
17:33 <Oghma infinium> i cant understand his page :'(
17:33 <AnnoyingDerp> HAI RYAN
17:33 <AnselaJonla> Oghma infinium - [[User talk:Cook Me Plox]]
17:33 <CoffeeMugRS> (qc) Insurrected's Overall level is 2,496 (xp: 998,752,091, rank: 379).
17:33 <Ryan Baker> hey
17:33 <Ryan Baker> hmmm
17:33 <Neitiznot> Hello Ryan
17:33 <Ryan Baker> almost 1b xp
17:33 <CoffeeMugRS> THAT NOOB
17:34 <CoffeeMugRS> He hasn't gotten 1b xp yet
17:34 <CoffeeMugRS> He's had 995m+ xp for a few weeks now
17:34 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
17:34 <Ryan Baker> eh, it's that time of year when soon-to-be collegians are busy preparing
17:35 <AnnoyingDerp> lol
17:35 <Ryan Baker> as a fellow soon-to-be collegian, I can commiserate.
17:35 -!- Oghma infinium has left Special:Chat.
17:35 <Fearthe1337> hmm
17:35 <Fearthe1337> i need ideas :D
17:35 <Ryan Baker> y u no work?!
17:35 <Fearthe1337> on which monster should i get 99 constitution
17:35 <AnnoyingDerp> I don't have to worry about that for a few more years
17:36 <Ryan Baker> fear
17:36 <Ryan Baker> range lvl?
17:36 <Ozank> hi
17:36 -!- Ozank has left Special:Chat.
17:36 <Fearthe1337> i have about 3 hours left :P
17:36 <AnnoyingDerp> (fp)
17:36 <Fearthe1337> ryan baker: 90 ranged
17:36 <AnnoyingDerp> Says hi and leaves
17:36 <Neitiznot> Derp
17:36 <AnnoyingDerp> again
17:36 <Neitiznot> He's done that loads of times today
17:37 <Ryan Baker> Fearthe1337, what do you mean...? are you looking to get 99 hp, or are getting and plan to get the last bit of xp on something?
17:37 <Neitiznot> Do you want me to c/p every time today
17:37 -!- Bugles12 has left Special:Chat.
17:37 <Neitiznot> Last bit of xp
17:37 <Fearthe1337> i have 33k xp left
17:37 <Neitiznot> Till 99 (hp)
17:37 <Fearthe1337> doing slayer atm
17:37 <Ryan Baker> Fearthe1337
17:37 <Fearthe1337> but what monster should i get the last bit of xp with :P
17:37 <Ryan Baker> go to a pal's house and have the party
17:37 <Ryan Baker> then kill someone for the xp
17:37 <Fearthe1337> hmm good idea
17:37 <Kuzronk> Hi Derp/Neitz
17:37 <Ryan Baker> in teh boxing ring
17:37 <AnnoyingDerp> Hai Kuzronk
17:38 <Ryan Baker> it's what I did for all my melee 99s and hp
17:38 <Fearthe1337> going to be untrimmed constitution cape :P
17:38 <Kuzronk> I'm going to try to finish quest 1 like i tried in 2009 or 2010 and last year.
17:38 <Neitiznot> Early gz, leet
17:38 <Ryan Baker> hmm
17:38 <Ryan Baker> hp was my 3rd 99
17:38 <AnnoyingDerp> What quest?
17:38 <Fearthe1337> thanks Neit :P
17:39 <Kuzronk> I thought their was a newbie quest 
17:39 <AnnoyingDerp> A newbie quest like a f2p quest or a newbie p2p quest?
17:40 <Ryan Baker> oh
17:40 <Ryan Baker> Kuzronk
17:40 <Ryan Baker> Blood Pact?
17:40 <Kuzronk> i'm not sure
17:40 <Ryan Baker> that's a begginers' quest for new players
17:41 <Kuzronk> maybe
17:41 <Ryan Baker> [[Blood pact]]
17:41 <Ryan Baker> check it out
17:41 <AnnoyingDerp> I did a quest that is not even on there anymore called [[Sheep shearer]]
17:42 <AnnoyingDerp> Now it's not a quest
17:42 <Ryan Baker> and if you're talking about the tutorial, check out [[Unstable foundations]]
17:42 <Ryan Baker> Remember [[Tutorial island]] ?
17:42 <AnnoyingDerp> that was awesome
17:43 <AnnoyingDerp> I got to see both I still prefer Tutorial island
17:43 <Kuzronk> I'm doing Tutorial Island now
17:44 <Kuzronk> or at least  i think i am.
17:44 <Ryan Baker> AnnoyingDerp, I miss tut island
17:44 <Ryan Baker> Kuzronk, tut island is discontinued
17:44 <AnnoyingDerp> No It's not there anymore Kuzronk
17:44 <Fearthe1337> aww man tutorial island :(
17:44 <Fearthe1337> it was the coolest
17:44 <AnnoyingDerp> Yeah
17:44 <CoffeeMugRS> Roses are red
17:44 <CoffeeMugRS> Violets are blue
17:44 <CoffeeMugRS> I am a pack yak
17:44 <CoffeeMugRS> Baroo baroo
17:45 <Kuzronk> i'm wondering what i'm doing then.
17:45 <Fearthe1337> that first fish which always burned
17:45 <Fearthe1337> the bread making
17:45 <Ryan Baker> well
17:45 <Fearthe1337> tje hard work for a bronze dagger and then vanakka would be like: "LOL NOOB! TAKE THIS"
17:45 <Ryan Baker> it seems that they renamed the tut ur doing now 3 time Kuzronk
17:45 <AnnoyingDerp> Sounds about right fear
17:46 <Ryan Baker> I used to be Unstable foundations, then Learning the Ropes, now Tutorial cellar
17:46 <Fearthe1337> before that tutorial island
17:46 <Ryan Baker> I remember getting all the tut stats to 3 before leaving
17:46 <Fearthe1337> heh
17:47 <Fearthe1337> wasnt it also possible to get higher, but upon leaving it would be reset to 3?
17:47 <Ryan Baker> I also remember starting with 25 gp a the tools from the tut
17:47 <Ryan Baker> no Fearthe1337
17:47 <Fearthe1337> false memories then
17:47 <Ryan Baker> you'd stop gaining xp after 3
17:47 <AnnoyingDerp> I look at my recently obtained vet cape and say wow I'm still a nub
17:47 <Fearthe1337> well last time i  did tut. island was like 7 years ag
17:47 <Fearthe1337> ago*
17:48 <Ryan Baker> I did it a few years ago on my pure
17:48 <AnnoyingDerp> Me too
17:48 <Ryan Baker> annnnnd
17:48 <Ryan Baker> I lost my pure
17:48 <AnnoyingDerp> I forgot the name and pass
17:48 <Ryan Baker> after it getting hacked, I couldn't recover
17:49 <Ryan Baker> and I forgot the username now...
17:49 <AnnoyingDerp> I've never been hacked I'm happy about that
17:49 <Ryan Baker> but, I remember that I got the passed changed so I could get on... and made 7m off the thing
17:49 <Ryan Baker> because the hacker xfered cash from main
17:50 <AnnoyingDerp> lol
17:50 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
17:52 <Ryan Baker> 374k til 97 rc
17:52 <Ryan Baker> omgwtfbbq!
17:52 <AnnoyingDerp> yay
17:52 <Fearthe1337> hmm i had someone on my friendslist
17:52 <Fearthe1337> and his account logged in at 5 am his time
17:52 <Fearthe1337> turned out to be a chinese ip
17:53 <Ryan Baker> aka he's rwting or paying a power leveler
17:53 <Fearthe1337> hmm nope
17:53 <Fearthe1337> trojan
17:54 <Fearthe1337> as the same ip accessed his email also
17:54 <Fearthe1337> also all items were stolen
17:54 <Fearthe1337> so im like "Y U NO GET PIN"
17:54 <CoffeeMugRS> What do you call a Canadian that you don't know?
17:54 <CoffeeMugRS> Anonymoose.
17:55 <CoffeeMugRS> GET IT?!
17:55 <Ryan Baker> (fp)
17:55 <Kuzronk> This game is ugly.
17:55 <Joeytje50> (qc) The Exchange price of 1x [[fish mask]] is 5,398,030 coins.
17:55 <Ryan Baker> Fearthe1337, you don't need a PIN if you're not an idiot with your computer
17:55 <AnselaJonla> Joey, wc pendant equipped image needs retaking
17:55 <Joeytje50> :o it's crashing
17:55 <Ryan Baker> and pass
17:56 <Joeytje50> why ansela
17:56 <AnselaJonla> Is hard to see pendant against Coel's (?) clothes
17:57 <Ryan Baker> [[Pendant of woodcutting]]
17:57 <Ryan Baker> that's not rlly hard to see
17:58 <Ryan Baker> I guess it could be better though.
17:58 <Casting Fishes^^> i have like 6 pendants
17:58 <Casting Fishes^^> >_>
17:59 <Casting Fishes^^> prized hunter depleted n str agility hp fishing n thieving regular 
17:59 <CoffeeMugRS> Pendant of Woodcutting is a bit angled
17:59 <Joeytje50> I gotz 2 depleted regular pendants and a depleted prized one
17:59 <CoffeeMugRS> And green on green is bleh
17:59 <CoffeeMugRS> Sorry Joey:/
18:00 <Joeytje50> CoffeeMugRS: the angle is not that bad
18:00 <Joeytje50> no reason to have to retake
18:00 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
18:00 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
18:01 <CoffeeMugRS> Maybe my head is crooked
18:01 <CoffeeMugRS> Idunno
18:02 <CoffeeMugRS> Just seems to me that the character is angled to the right a very slight amount
18:05 <AnnoyingDerp> What's a good way to get my hunter up to 40?
18:07 <CoffeeMugRS> Training it.
18:07 <CoffeeMugRS> [[Hunter]]
18:08 -!- Rero37 has joined Special:Chat
18:08 <Rero37> Does anyone need help with anything concerning the website?
18:09 <Ryan Baker> Rero37
18:09 <AnnoyingDerp> No
18:09 <Ryan Baker> typically people will ask if they need help
18:10 <Rero37>
18:10 <Rero37> mahnamana
18:15 -!- TyA has left Special:Chat.
18:16 <CoffeeMugRS>
18:16 <CoffeeMugRS> Roflmao
18:16 -!- Hankyje has left Special:Chat.
18:16 -!- Forever2222 has joined Special:Chat
18:19 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
18:19 <AnnoyingDerp> hai everyone that just joined 
18:19 <CoffeeMugRS> Hai Forever2222
18:19 <CoffeeMugRS> Hai RyanPM
18:20 <CoffeeMugRS> Hai Urbancowgurl777
18:20 <AnselaJonla> GB vs NL women's hockey going on atm
18:21 <Rero37>
18:21 <Rero37> Rocking' Robin.
18:23 <Rero37> - I miss when Michael Jackson was Black.
18:23 <Rero37> Damn disease..
18:23 <Ryan Baker> Rero37
18:24 <AnselaJonla>
18:24 <Urbancowgurl777> *doesn't click plethora of yt links*
18:24 <Rero37> Ansela I'm not going to listen that with Justin Bieber's name staring at me >_>
18:24 <AnselaJonla> Mine is a Lady Marmalade vid
18:24 <Ryan Baker> Rero37, I don't think he had Vitiligo like he said he did
18:25 <AnselaJonla> Rero37 - I do not control the ads, and I don't have that one on mine
18:25 <Rero37> Ansela, why are they wearing such revealing clothes?
18:25 <Urbancowgurl777> because she ordered them to obviously
18:25 <Ryan Baker> I mean, his nose popped off... he probably was turned white by sirgical means
18:25 <Ryan Baker> surgical*
18:25 <Fearthe1337> Ryan BakerFearthe1337, you don't need a PIN if you're not an idiot with your computer
18:25 <Fearthe1337> agreed
18:26 <Fearthe1337> but some people are a idiot with computers :P
18:26 <Ryan Baker> bout.... say
18:26 <Ryan Baker> 30 minutes too late?
18:26 <Ryan Baker> more tbh
18:26 <Urbancowgurl777> an o.o
18:26 <Rero37> Ansela, why do you like that song...
18:26 <Urbancowgurl777> BECAUSE
18:26 <Ryan Baker> but yeah, don't hand out your pass and don't go to sites that you don't trust of are suspicious about
18:26 <Rero37> You're not Ansela./
18:26 <Atheist723> Bye everyone.
18:26 <Ryan Baker> and chances are you won't get hacked
18:26 <Rero37> Hi Atheist.
18:27 <Ryan Baker> bye Atheist723
18:27 <Urbancowgurl777> bye VK
18:27 <Ryan Baker> have a nice day/night
18:27 <Fearthe1337> hmm
18:27 <Atheist723> 2:30 a.m., Ryan Baker.
18:27 <Fearthe1337> was having dinner
18:27 <Rero37> Hi Atheist, I hope your day goes well.
18:27 <Ryan Baker> hmm
18:27 <Urbancowgurl777> so you're 2 behind australia.. *jots down*
18:27 <Ryan Baker> Have a nice morning
18:27 <Fearthe1337> you dont expect me to reply when im eating pizza downstairs and my laptop is in my room upstairs :P
18:27 <Ryan Baker> btw, it's 2:30 pm where I am
18:27 <Rero37> Same.
18:27 <Atheist723> Everyone knows where I'm from.
18:27 <Ryan Baker> *on teh other side of teh planet*
18:27 <Ryan Baker> I don't
18:28 <Urbancowgurl777> china
18:28 <Ryan Baker> oh
18:28 <Ryan Baker> I thought that was meter
18:28 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
18:28 <AnselaJonla> Rero37 - I don't sk you to justify your likes and dislikes, so don't do the same to me
18:28 <Urbancowgurl777> uh, thought he was american. or maybe he's greek.
18:28 <Urbancowgurl777> someone here is greek. <.< maybe hydro
18:28 <Ryan Baker> I know meter is chinese
18:28 <Urbancowgurl777> -.-'
18:29 <Ryan Baker> he was talking bout a strange package her got from his family in Bejing
18:29 <Ryan Baker> he*
18:29 <Urbancowgurl777> [[User:Meter55]]
18:29 <Urbancowgurl777> california
18:29 <Ryan Baker> hmm
18:29 <Ryan Baker> I could have sworn it was meter
18:29 <Urbancowgurl777> VK is in China
18:29 <Urbancowgurl777> <.<
18:30 <Ryan Baker> who the hell was it then =/...
18:30 <Urbancowgurl777> or was, icr
18:30 <Ryan Baker> stupid brain of mine
18:30 <Ryan Baker> [[User:EpicPancakes]]
18:30 <Urbancowgurl777> texas <3 ^-^
18:30 <Rero37> LOL
18:30 <Rero37> Ansela, I just asked why you like the song.
18:30 <Ryan Baker> Urbancowgurl777, it was someone who comes on often
18:31 <AnselaJonla> I fail to see how that is any of your business Rero37
18:31 <Urbancowgurl777> lol. i was going to Liquid's facebook to see where he was born
18:31 <Urbancowgurl777> and i typed in Liquidhelium in the search bar
18:31 <Urbancowgurl777> ._.
18:31 <Coelacanth0794> hi noobs
18:31 <Ryan Baker> and somehow, I remember something about his avatar was mainly yellow
18:31 <Ryan Baker> which is why I thought meter was it I guess
18:31 <Coelacanth0794> meter is ryan baker
18:31 <Urbancowgurl777> lol
18:31 <Ryan Baker> ?
18:31 <Coelacanth0794> that explains EVERYTHING.
18:32 <Ryan Baker> wait what?
18:32 <Urbancowgurl777> were you thinking of Nesse?
18:32 <Coelacanth0794> sorry what
18:32 <AnselaJonla> Nesse rarely ever speaks
18:32 <Urbancowgurl777> hers might have been yellow at one point
18:33 <Urbancowgurl777> oh yeah i guess
18:33 <Coelacanth0794> "lol. i was going to Liquid's facebook to see where he was born
18:33 <Coelacanth0794> and i typed in Liquidhelium in the search bar"
18:33 <Coelacanth0794> fb stalker much
18:33 <Urbancowgurl777> nu uh
18:33 <AnselaJonla> And I got the feeling that she's more of a weaboo than anything else
18:33 <Coelacanth0794> i'm kinda glad i dont have any social media so fergs cannot stalk me :)
18:33 <Coelacanth0794> what is a weeaboo
18:34 <Urbancowgurl777> i just googled it, now i'm confused
18:34 <Urbancowgurl777> what's the difference between weeabo and otaku
18:34 <AnselaJonla> White person obsessed with Japanese stuff
18:34 <Ryan Baker> hmm
18:34 <Ryan Baker> I haven't seen Soviet in forever
18:34 <AnselaJonla> A weaboo is more likely to actually try and speak Japanese
18:34 <Coelacanth0794> like fergs and anime?
18:34 <Urbancowgurl777> oh i see, @ Ansela
18:35 <Urbancowgurl777> Soviet had a yellow avatar
18:35 <Coelacanth0794> my sister is an anime nerd just like fergs
18:35 <Urbancowgurl777> pretty sure he isn't Chinese though
18:36 <Ryan Baker> man
18:36 <Ryan Baker> my brain sucks
18:37 -!- Forever2222 has left Special:Chat.
18:37 <Rero37> Coel
18:37 <Rero37> Does she like naruto?
18:37 <Coelacanth0794> what
18:37 <Coelacanth0794> yes
18:37 <Rero37> WOooo!
18:37 <Coelacanth0794> she has plushies of him
18:37 <Rero37> Can I talk to her?
18:37 <Urbancowgurl777> .
18:37 <Coelacanth0794> and that... other guy
18:37 <Coelacanth0794> uhh
18:37 <Rero37> Sasuke.?
18:37 <Coelacanth0794> inuyasha anime thing
18:37 <Rero37> Oh.
18:37 <Urbancowgurl777> ^has pictures of naruto people on his userpage
18:37 <Urbancowgurl777> omg
18:37 <Rero37> So can I talk to her???
18:37 <Urbancowgurl777> i'd totally get an inuyasha plushie.
18:38 <AnselaJonla> Never watched Inuyasha
18:38 <Rero37> (qc) This is definitely an anime site.
18:38 <Coelacanth0794> no you cannot talk to her
18:38 <Coelacanth0794> she doesnt like rs
18:38 <Urbancowgurl777> isn't she like 10
18:38 <Coelacanth0794> 18*
18:38 <Urbancowgurl777> .
18:38 <Coelacanth0794> .
18:38 <Urbancowgurl777> um, oh
18:39 <AnselaJonla> .
18:39 <Ryan Baker> oh!
18:39 <Ryan Baker> bluefire maybe
18:39 <Urbancowgurl777> i like naruto, but i have zero desire to own a naruto plushie
18:39 <Urbancowgurl777> [[User:Bluefire]]
18:39 <AnselaJonla> I have an Urahara plushie
18:39 <Urbancowgurl777> argh
18:39 <Coelacanth0794> she owns a small one
18:39 <Coelacanth0794> she has big inuyasha ones
18:39 <Urbancowgurl777> [[User:Bluefire2]]
18:39 <Coelacanth0794> i dont speak anime so idk what other ones she likes
18:40 <Coelacanth0794> she likes... some 10 other things
18:40 <Urbancowgurl777> i don't think he's ever had a yellow avatar btw
18:40 <Coelacanth0794> all goes over my head
18:40 <Urbancowgurl777> i don't think i could own an anime plushie and still retain dignity
18:40 <Rero37> Coel.
18:40 <Ryan Baker> he hasn't
18:40 <Rero37> She's 18?
18:40 <Coelacanth0794> yes
18:40 <Rero37> Yo you gotta let me talk to her.
18:40 <Coelacanth0794> nah
18:40 <AnselaJonla> No he doesn't
18:40 <Rero37> Come on.
18:40 <Urbancowgurl777> go to the naruto wiki <.<
18:41 <Ryan Baker> but, like I said Urbancowgurl777, my brain sucks
18:41 <Coelacanth0794> she's got a boyfriend you hound
18:42 <Urbancowgurl777> the last naruto episode i saw made me cry </3
18:42 <Rero37> wth.
18:42 <Rero37> I just wanted to be friends with her Coel.
18:42 <Urbancowgurl777> haet when animes have sweet moments
18:42 <Rero37> U said she likes naruto.
18:42 <Rero37> sheesh
18:42 <Coelacanth0794> yes
18:43 <Ryan Baker>
18:43 <Ryan Baker> on Metal's userpage
18:43 <Ryan Baker> funny stuff
18:43 <Rero37> Fail.
18:43 <Urbancowgurl777> lmao
18:43 <Urbancowgurl777> why.
18:43 <AnselaJonla> Rero37 - Coel said no, so please drop it
18:44 <Ryan Baker> 23:58 -!- AnselaAbusesPower has joined Special:Chat
18:44 <Ryan Baker> 23:58 -!- AnselaAbusesPower was kicked from Special:Chat by Haidro
18:44 <Ryan Baker> 23:58 -!- AnselaAbusesPower was banned from Special:Chat by Cook Me Plox for 31536000000 seconds.
18:44 <Ryan Baker> lol
18:44 <Coelacanth0794> Rero37
18:44 <Coelacanth0794> Phone Number?
18:44 <Coelacanth0794> --sent via pm
18:44 <Urbancowgurl777> dude
18:44 <Urbancowgurl777> stop asking for personal info
18:45 <Urbancowgurl777> useful
18:46 <Coelacanth0794> wat
18:46  * Coelacanth0794 goes to watch DeceasedCrab on yt
18:46 <Urbancowgurl777> there was a rwt ad here on the wiki the other day
18:47 <Urbancowgurl777> why does wikia's filter suck so bad
18:47 <Rero37> lol..
18:47 <Rero37> whats rwt?
18:47 <Urbancowgurl777> read the rules of runescape
18:47 <Ryan Baker> hmmm
18:47 <Rero37> whats the w stand for?
18:47 <Ryan Baker> I give up
18:48 <Ryan Baker> I don't remember who's Chinese in here
18:48 <Urbancowgurl777> VK is @[email protected]#
18:48 <Rero37> I'm Jamaican.
18:48 <Ryan Baker> I'm American
18:48 <Ryan Baker> and I'm free
18:48 <Ryan Baker> =D
18:48 <Urbancowgurl777> i'm purple
18:48 <Rero37> This place isn't free at all.
18:48 <Coelacanth0794> fergs is purple
18:49 <Rero37> It's sooo free, that it's dangerous.
18:49 <Coelacanth0794> noted and screenshotted
18:49 <Urbancowgurl777> why..?
18:49 <Rero37> Colorado shootings.
18:49 <Rero37> Dude bought guns.
18:49 <Urbancowgurl777> i meant to Coel
18:49 <Rero37> oh.
18:49 <Coelacanth0794> so, we have "Because i'm actually a guy in real life" and "i'm purple"
18:49 <Coelacanth0794> need moar plox
18:49 <Urbancowgurl777> what does purple have to do with it <.<
18:49 <Coelacanth0794> idk :3
18:49 <Rero37> Purple represents royalty.
18:49 <Urbancowgurl777> i guess you missed the balls one then
18:49 <Ryan Baker> GIRL (Guy In Real Life)
18:49 <Coelacanth0794> i didnt
18:50 <Coelacanth0794> that's just not as good
18:50 <Urbancowgurl777> sigh
18:50 <Ryan Baker> my favorite color is red
18:50 <Rero37> Green.
18:50 <Ryan Baker> Red represents passion
18:50 <Urbancowgurl777> mine is green (not purple(
18:50 <Urbancowgurl777> )
18:50 <Rero37> No it doesnt.
18:50 <Rero37> Red represents hunger.
18:50 <Ryan Baker> yes it does
18:50 <Ryan Baker> no
18:50 <Ryan Baker> Passion
18:50 <Urbancowgurl777> i thought yellow was hunger
18:50 <Rero37> They say if you look at the color read.
18:50 <Ryan Baker> look this stuff up
18:50 <Rero37> You will get hungry.
18:50 <Rero37> Look it up.
18:50 <Ryan Baker> Yellow it happiness
18:50 <Ryan Baker> I believe
18:51 -!- TyA has joined Special:Chat
18:51 <Ryan Baker> Red is the color of fire and blood, so it is associated with energy, war, danger, strength, power, determination as well as passion, desire, and love.
18:51 <Rero37>
18:51 <Ryan Baker>
18:51 <Urbancowgurl777> gawd no one cares
18:51 <Urbancowgurl777> i like green because it's a nice color.
18:51 <TyA> HaiyA
18:51 <Ryan Baker> Yellow is the color of sunshine. It's associated with joy, happiness, intellect, and energy.
18:51 <Urbancowgurl777> and it's also the color of my favorite ice cream <3
18:52 <Ryan Baker> Green is the color of nature. It symbolizes growth, harmony, freshness, and fertility. Green has strong emotional correspondence with safety. Dark green is also commonly associated with money.
18:52 <TyA> Ice cweam <3
18:52 <Rero37> Eew...there's a green icecream...? Oh Mint CHocolate chip nvm.
18:52 <Ryan Baker> for you Urbancowgurl777
18:52 <Urbancowgurl777> i said i don't care
18:52 <Rero37> I love Mint chocolate chip.
18:52 <Ryan Baker> I hate mint icecream
18:52 <Ryan Baker> =/
18:52 <Urbancowgurl777> dai
18:52 <Rero37> Mint Icecream hates you too lol.
18:53 <Ryan Baker> if you count Orange Sherbert as icecream, then that's my favorite
18:53 <Rero37> No no wait!
18:53 <Ryan Baker> if not, Chocolate...
18:53 <Rero37> I love fourth of july icecream.
18:53 <Urbancowgurl777> i used to have green apple sherbert when i was really young..
18:53 <Rero37> The one that pops in your mouth
18:53  * TyA huggles le Ferginator
18:53 <Rero37> It's amazing!
18:53 <Urbancowgurl777> er isn't it sorbet?
18:53 <Rero37> No no.
18:53 <Urbancowgurl777> anyway, haven't had it since i was like 10
18:53 <Rero37> Fourth of July icecream.
18:53 <Rero37> It's Sherbert
18:53 <Urbancowgurl777> *huggles Tyler <3*
18:53 <Ryan Baker> There was this Pineapple icecream I had at this one campground as a kid
18:53 <Urbancowgurl777> ew..
18:53 <Rero37> Eew
18:54 <Rero37> Pineapple..
18:54 <Urbancowgurl777> and milk?
18:54 <Ryan Baker> haters
18:54 <Ryan Baker> ...
18:54 <Rero37> dats nasty
18:54 <Rero37> Pineapple and milk..
18:54 <Ryan Baker> it was awesome
18:54 <Rero37> Pineapple and pizza I'm ok with
18:54 <Rero37> But with milk?
18:54 <Ryan Baker> also, cream, not milk
18:54 <Rero37> Might as well put it in cereal >_>
18:54 <Ryan Baker> cheese is made from milk
18:54 <Ryan Baker> (fp)
18:54 <Ryan Baker> just (fp)
18:54 <Urbancowgurl777> not much of an ice cream person, but i do like mint choco chip
18:54 <Rero37> cheese is not Pineapple
18:54 <Rero37> (FP)
18:54 <Rero37> why are u facepalming
18:54 <Ryan Baker> Cheese is made from milk
18:54 <Rero37> I said Pineapple
18:54 <Urbancowgurl777> omg rly?
18:54 <Ryan Baker> you say pineapple on pizza is okay
18:55 <Rero37> We're discussing pineapple
18:55 <Rero37> wtf
18:55 <Ryan Baker> just (fp)...
18:55 <Rero37> Pineapple and Cheese is ok.
18:55 <Rero37> Milk alone..
18:55 <Rero37> wtf
18:55 <Ryan Baker> l2read and understand arguments
18:55 <Rero37> Ryan.
18:55 <Rero37> It's Cheese.
18:55 <Rero37> It has a different taste.
18:55 <Rero37> Than milk.
18:55 <Ryan Baker> well, icecream does too
18:55 <Ryan Baker> your point is?
18:55 <Rero37> Icecream with Pineapple.
18:55 <Rero37> = terrible
18:55 <Rero37> thats my point
18:55 <Ryan Baker> not really
18:56 <Ryan Baker> ever have pineapple upsidedown cake?
18:56 <Rero37> lol I'm just messin' with ya.
18:56 <Urbancowgurl777> ...
18:56 <Ryan Baker> that's eaten with icecream commonly
18:56 <Rero37> (Don't knock it till' you try it)
18:56 <Ryan Baker> I don't get why people hate pineapple
18:56 <Rero37> I like it on Pizza.
18:56 <Urbancowgurl777> i'd eat pineapple in a fruit salad or something
18:57 <Urbancowgurl777> but not with anything else
18:57 <Ryan Baker> I brought a bottle of pineapple juice to school once... by the way everyone reacted to it, you would thought I was drinking baby blood
18:57 <Urbancowgurl777> 56% humidity today, joy
18:58 <Urbancowgurl777> 90 degrees, "feels like 100"
18:58 <Urbancowgurl777> joy
18:58 <Urbancowgurl777> *contemplates going to the barn*
18:58 <Rero37>
18:58 <Rero37> I'm ok with eating out of a pineapple though.
18:58 <Rero37> :D
18:59 <Rero37> Urban, you have a barn?
18:59 <Ryan Baker> hmm
18:59 <Rero37> :O?
18:59 <Ryan Baker> that looks tasty
18:59 <Ryan Baker> that rice
18:59 <Rero37> I know right.
18:59 <Ryan Baker> this is sorta what the Icecream I had looked like
18:59 <Ryan Baker>
18:59 <Rero37> Rice is the best side dish for any meal.
18:59 <Ryan Baker> but with a lil more pulp and in a cone
18:59 <Rero37> eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeew
19:00 <Rero37> Looks like someone pee'd in the snow lol.
19:00 <Urbancowgurl777> i don't have a barn, but i board my horse at one
19:00 <Rero37> Cool. What's the horse's name?
19:00 <Rero37> What Gender?
19:00 <Rero37> What Color?
19:00 <Jr Mime>
19:01 <Ryan Baker> my mom also makes pineapple upsidedown cakes that look like this
19:01 <Ryan Baker>
19:01 <Urbancowgurl777> the one on the right
19:01 <Coelacanth0794> thing in my eye ffuu
19:01 <Urbancowgurl777> and to answer the rest: her name is Dee Dee
19:01 <Rero37> Jr Mime, someone vandalized that.
19:01 <Jr Mime> I knjow lol
19:01 <Jr Mime> Know*
19:01 <Rero37> She's beautiful urban.
19:01 <Rero37> Love the hair.
19:01 <Urbancowgurl777> ty <3
19:01 <Jr Mime> Fergie, how about you delete ? :P
19:01 <Ryan Baker> Horses
19:02 <Ryan Baker> >.>
19:02 <Urbancowgurl777> well i would have but i didn't know if we'd need it or not
19:02 <Ryan Baker> I don't liek horses...
19:02 <Rero37> I gotta admit Ryan, that's a good looking cake.
19:02 <Coelacanth0794> dont think we need it atm
19:02 <Ryan Baker> the only experience I've had with horses were bad ones
19:02 <Urbancowgurl777> i'll delete it now and if we need it someone can just remake it
19:02 <Urbancowgurl777> [email protected]#$
19:02 <Ryan Baker> I.e. stepping in their crap, being crapped on by them, and... well
19:02 <Rero37> [[User:Urbancowgurl777]]
19:02 <Coelacanth0794> gf
19:02 <Urbancowgurl777> i htae the stupid drop down thing at the top of the wikia pages
19:02 <Coelacanth0794> ikr
19:02 <Coelacanth0794> asdfghj
19:02 <Ryan Baker> the last one I will leave out
19:02 <Urbancowgurl777> omg clicked it again
19:03 <Jr Mime> Remove it Fergie
19:03 <Urbancowgurl777> with a spatula right?
19:03 <Urbancowgurl777> kay
19:03 <Jr Mime> Place this in your [[User:Urbancowgurl777/common.css|common.css]]:
19:03 <Jr Mime> /* Global Nav remove */
19:03 <Jr Mime>  
19:03 <Jr Mime> .WikiaHeader .GlobalNavigation { 
19:03 <Jr Mime> display: none
19:03 <Jr Mime> }
19:04 <Urbancowgurl777> mk
19:04 <Ryan Baker>
19:04 <Ryan Baker> so hungry now
19:04 <Rero37> Well I'm going to eat something and maybe do some work, laterz.
19:04 -!- Rero37 has left Special:Chat.
19:04 <Urbancowgurl777> thanks Mime <3
19:04 <Jr Mime> yw
19:04 <Ryan Baker> hey mime
19:05 <Jr Mime> h
19:06 <Jr Mime> Hi
19:06 <Urbancowgurl777>
19:06 <Urbancowgurl777> ?!?!?
19:07 <AnselaJonla> It's a Ben thing
19:07 <Coelacanth0794> nty
19:08 <Ryan Baker> the original is better on that
19:09 <Urbancowgurl777> ok all the nominations for replacement we currently have open suck
19:09 <Urbancowgurl777> al kharid castle and zemouregal's fort look nearly identical with their suggested replacements
19:09 <Coelacanth0794> f
19:09 <Coelacanth0794> who dares editconflict me
19:09 <Urbancowgurl777> me <3
19:09 <Jr Mime> Me? :D
19:09 <Coelacanth0794> damn youuuu
19:09 <Urbancowgurl777> Fswe
19:09  * Coelacanth0794 chops off jr mime's legs
19:09 <Urbancowgurl777> he deleted my comment
19:09 <Urbancowgurl777> wefoijwgvois
19:10  * Jr Mime chops off Coel's arms
19:10 <Coelacanth0794> nou
19:10 <Jr Mime> Now type with your feet
19:11 <Urbancowgurl777> saw a video of a woman change a baby's diaper the other day with her feet (she had no arms)
19:11 <Urbancowgurl777> was epic
19:11 <Jr Mime> :O
19:11 <Coelacanth0794>
19:12 <AnselaJonla> 95 defence!!!
19:12 <Jr Mime> gzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzz
19:12 <Urbancowgurl777> fail Coel
19:12 <Urbancowgurl777> congrats [email protected]#$%@%$^%&%^*U^TRHTRk,hbdfhml
19:12 <Coelacanth0794> dat face
19:13 <Urbancowgurl777> man
19:13 <Urbancowgurl777> i'd be ecstatic just to go to the olympics
19:13 <Coelacanth0794> yes
19:14 <Ryan Baker> that reminds me
19:14 <Ryan Baker> the UK got a gold medal in a shooting event
19:14 <AnselaJonla> I don't like all thise "only got a silver/bronze" crap
19:14 <Coelacanth0794> fergs, hear about that woman whose horse got disqualified cuz of hypersensitivity
19:14 <Coelacanth0794> i think she is canadian
19:14 <Ryan Baker> Aren't guns illegal in the UK?
19:14 <Urbancowgurl777> aww.. poor horse
19:14 <AnselaJonla> How did the UK get a medal in an event that they can't even practice here?!
19:14 <Ryan Baker> >.> ikr
19:14 <Urbancowgurl777> lmao
19:14 <Jr Mime>
19:14 <Ryan Baker> BUT
19:14 <Jr Mime> Weeee
19:15 -!- TyA has left Special:Chat.
19:15 <Ryan Baker> I believe that it is Either Korea or China that leads the medal count in Shooting
19:15 <AnselaJonla> I watched the showjumping final earlier
19:15 <Jr Mime>
19:15 <Jr Mime> Cabbage laddy
19:15 <Ryan Baker> and America is like 2nd or 3rd
19:15 <Urbancowgurl777> man 2pm and i haven't eaten today
19:15 <Coelacanth0794>
19:15 <Ryan Baker>
19:15 <Coelacanth0794> well shit
19:15 <Urbancowgurl777> LOL Coel
19:15 <Jr Mime> LOL
19:16 <Jr Mime> HAHA
19:16 <Coelacanth0794> nice power struggle exi
19:16 <Coelacanth0794>
19:16 <Urbancowgurl777> omg
19:16 <Urbancowgurl777> that's awesome lol
19:16 <AnselaJonla> [[User:AnselaJonla]]
19:16 <Ryan Baker>,mod=9&sourceid=chrome&ie=UTF-8
19:17 <Jr Mime> LOL
19:17 <Ryan Baker> go to the right of the google page
19:17 <Jr Mime> Gimmy that app! :P
19:17 <Ryan Baker> UK has 1 Gold
19:17 <Ryan Baker> that's it
19:17 <Ryan Baker> ohy
19:17 <Jr Mime>
19:17 <Jr Mime> I am the guy with d claws
19:17 <Jr Mime> :P
19:17 <Ryan Baker> but these are from july 28
19:17 <Ryan Baker> they may have more now
19:18 <Coelacanth0794> the hell is this crap
19:18 <AnselaJonla> May? May?
19:18 <Meter55> The fork that you can't use to eat. The diet fork. LOL.
19:18 <Urbancowgurl777> *drops fork, eats with hands* useful utensil
19:18 <Ryan Baker> I could eat with that
19:19 <Urbancowgurl777> i wish these dudes would finish installing our new toilets
19:19 <Urbancowgurl777> so i can [email protected]#$
19:19 <Urbancowgurl777> they've been here for.. 6 hours
19:19 <Meter55> lol.
19:20 <Ryan Baker> Meter55
19:20 <Urbancowgurl777> 2 hours per toilet ._.
19:20 <Meter55> What?
19:20 <Ryan Baker> are you Chinese Meter55?
19:20 <Meter55> Yep.
19:20 <Ryan Baker> Urbancowgurl777
19:20 <Coelacanth0794> he's like helmet
19:20 <Coelacanth0794> a chinese arachnophobe
19:20 <Ryan Baker> see, I told you he was
19:20 <Coelacanth0794> except meter is more likable
19:20 <Urbancowgurl777> he's scared of spiders?
19:21 <Coelacanth0794> meter do you like spiders
19:21 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
19:21 <Coelacanth0794> well cod4
19:21 <Ryan Baker> Coelacanth0794
19:21 <Coelacanth0794> yo
19:21 <Ryan Baker> most people don't LIKE spiders
19:21 <AnselaJonla> Anyone wanting to know uptodate medal counts should google "medal table 2012"
19:21 <Coelacanth0794> i do
19:21 <Urbancowgurl777> i'm not even watching the olympics
19:22 <Ryan Baker>
19:22 <Meter55> Spiders...I neither hate nor like them. They provide a useful function. Eating all the flies. As to how they look...Yeah, you know where this is going.
19:22 <Ryan Baker> Honestly
19:22 <AnselaJonla> They can be cute sometimes
19:22 <AnselaJonla> And pretty
19:22 <Ryan Baker> I think China cheated this year
19:22 <Urbancowgurl777> i'm sure they did cheat in the olympics.
19:23 <Coelacanth0794>
19:23 <AnselaJonla>
19:23 <Urbancowgurl777> lmao Coel
19:24 <Urbancowgurl777> that kid is probably like 8
19:24 <Ryan Baker> What's wrong with a girl named Steve?
19:25 <Urbancowgurl777> i don't think i can dock you non-existent points in my books, Ryan
19:25 <Ryan Baker> (qc) My Overall level is 2,085 (xp: 154,037,351, rank: 93,050).
19:25 <Ryan Baker> just realized I hit 154m total xp
19:26 -!- Ozank has joined Special:Chat
19:26 <Coelacanth0794> grz
19:26 <Ozank> hi guys, should rainbow dash23 enter chat, he just spammed in mlp chat as shown here so be aware thanks
19:26 <Ozank> if hes unbanned
19:27 <Coelacanth0794>
19:27 <Urbancowgurl777> lmao
19:27 <Ryan Baker> inb4hecomeswheneverymod/adminisgone
19:27 -!- Ozank has left Special:Chat.
19:27 <Urbancowgurl777> i like the top comment
19:29 <Coelacanth0794>
19:29 <Coelacanth0794> fergs why are you purple
19:30 <Urbancowgurl777> yes
19:31 <Coelacanth0794> wut
19:31 <Coelacanth0794>
19:31 <Ryan Baker> hmm
19:31 <Ryan Baker> Coelacanth0794
19:31 <Coelacanth0794> what
19:31 <Urbancowgurl777> lol
19:31 <Ryan Baker> at that phelps one...
19:31 <Ryan Baker> There are white people born in Africa
19:32 <Coelacanth0794> i knowwwwwwww
19:32 <Ryan Baker> The band Seether is from Africa
19:32 <Ryan Baker> >.>
19:32 <Coelacanth0794> that's that band my sister likes
19:32 <Urbancowgurl777> gawd you didn't get it at all ._.'
19:32 <Ryan Baker>
19:32 <Ryan Baker> seether is a pretty good band
19:32 <Ryan Baker> imo
19:33 <Coelacanth0794> i think i posted this earlier, but fergs
19:33 <Coelacanth0794> yes exi that's the one
19:33 <Urbancowgurl777> lol.. fail
19:33 <Coelacanth0794> she's all obsessed with seether and.. uhh
19:33 <Coelacanth0794> billy talent
19:33 <Coelacanth0794> or something
19:34 <Ryan Baker> Caesar?
19:34 <Ryan Baker> Seizure?
19:34 <Ryan Baker> *
19:34 <Coelacanth0794> yes exi
19:34 <Urbancowgurl777> gawd you didn't get it at all ._.
19:35 <Coelacanth0794>
19:36 <Ryan Baker> Why no officer, how fast was I scrolling?
19:37 <Urbancowgurl777> bbl
19:37 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
19:39 <Ryan Baker> [[eek]]
19:41 -!- Tekeredik has joined Special:Chat
19:41 -!- Tekeredik has left Special:Chat.
19:42 <AnselaJonla>
19:43 <AnselaJonla> (possibly N-entirely-SFW)
19:43 <AnselaJonla>
19:52 <Coelacanth0794> til anime conventions are satanic ogry-rituals
19:53 <Ryan Baker> what
19:53 <Ryan Baker> Coelacanth0794
19:53 <Coelacanth0794> yo
19:53 <Ryan Baker> that's not appropriate material for here
19:53 <Coelacanth0794> lol
19:53 <Coelacanth0794> (possibly N-entirely-SFW)
20:00 <Ryan Baker> well
20:00 <Ryan Baker> I gtg get some noms
20:01 <Jr Mime> Do we need this?
20:02 <AnselaJonla>
20:02 <AnselaJonla>
20:02 <AnselaJonla>
20:02 <AnselaJonla>
20:03 <AnselaJonla>
20:03 <AnselaJonla> All contain bad language
20:03 <CoffeeMugRS> (qc) The location of the [[Circus]] on August 6 2012 was [[Catherby]].
20:03 <AnselaJonla> Mime - remove it from the page it's on please
20:03 <Jr Mime> kk
20:04 <Jr Mime> It's removed
20:05 <CoffeeMugRS> The customer service one is great.
20:07 <Meter55> Hunter is slightly decent. >_>
20:07 <Meter55> for money making.
20:09 <Fearthe1337> weeeee
20:09 <Fearthe1337> 99 con
20:09 <Fearthe1337> stitution
20:09 <AnselaJonla> Grtatz
20:09 <Jr Mime> gz
20:09 <Fearthe1337> thanks :D
20:10 <Meter55> Gratz.
20:12 <Casting Fishes^^> [[Hunter training]] 
20:12 <Jr Mime> How do I move the User stats template in the middle?
20:12 <Joeytje50> feeshee
20:12 <Joeytje50> uthar?
20:12 <Joeytje50> wanna comez to da dgplace?
20:12 <Joeytje50> :3
20:12 <Jr Mime> I do I do
20:12 <Jr Mime> (qc) My Dungeoneering level is 91 (xp: 6,212,504, rank: 55,961).
20:12 <Joeytje50> :D
20:13 <Joeytje50> come to w39 daemonheim plz
20:13 <Jr Mime> Okies
20:13 <Jr Mime> Wut floor?
20:13 <Joeytje50> ab2
20:13 <Casting Fishes^^> [[Trollweiss hunter area]] :c 
20:13 <Jr Mime> kk
20:13 <Casting Fishes^^> not wifout nommy
20:14 <Joeytje50> k he said he would come
20:15 -!- Str Cape Ftw has joined Special:Chat
20:16 -!- Relin has joined Special:Chat
20:17 <Meter55> lol, only 35 hunter.
20:17 <Meter55> Man I suck XD
20:17 <AnselaJonla>
20:18 <Joeytje50> nuz feeshee, teh nommy dun wanna joinz :c
20:18 <Casting Fishes^^> wat
20:18 <Casting Fishes^^> o-o
20:18 <Casting Fishes^^> wut nommy doin
20:18 <Joeytje50> he needz teh hunt0r xp
20:19 <Joeytje50> do you wanna comez anyway, feeshee? :D
20:19  * Relin gives Meter55 Huge Hunter XP Lamp.
20:20 <Casting Fishes^^> nuz i questin
20:20 <Joeytje50> okiez
20:21 <Coelacanth0794>
20:22 <Meter55> TO DAEMONHEIM! I want to reset my floors already.
20:25 <Joeytje50> anyone wanna join ab2 floor dg?
20:25 <Joeytje50> we need 1 more @@@
20:25 <CoffeeMugRS> OO
20:25 <CoffeeMugRS> ME!
20:25 <Joeytje50> ooh
20:26 <Joeytje50> w39 daemonheim
20:26 <CoffeeMugRS> What world
20:26 <CoffeeMugRS> Okay:D
20:26 <Jr Mime> L2readbeforepressingenter
20:26 <Jr Mime> :O
20:26 <CoffeeMugRS> I lagged
20:26 <Joeytje50> (qc) Coffee Mug's Dungeoneering level is 87 (xp: 4,298,564, rank: 74,307).
20:26 <Joeytje50> (qc) Coffee Mug's combat level is 116; Attack: 85, Defence: 80, Strength: 90, Constitution: 89, Ranged: 88, Prayer: 70, Magic: 80, Summoning: 68.
20:26 <Joeytje50> niec
20:26 <Joeytje50> :D
20:26 <CoffeeMugRS> Thanks :P
20:27 <Jr Mime> Joey's a stat stalker
20:27 <Joeytje50> :D
20:27 <Jr Mime> (qc) My Magic level is 98 (xp: 12,034,388, rank: 122,509).
20:29 -!- Forever2222 has joined Special:Chat
20:33 <Jr Mime> Hi Habblet
20:33 <Habblet> Heya
20:34 <Habblet> Have AA atm :)
20:34 <Meter55> o_O the newest Blazblue has come out...
20:35 -!- Forever2222 has left Special:Chat.
20:35 -!- Flaysian has joined Special:Chat
20:37 <AnselaJonla> hi flays
20:38 <Flaysian> Evening Ans
20:41 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
20:41 <Flaysian> Morning Matthoo
20:41 <Matthew2602> gud mornin
20:42  * Coelacanth0794 summons giant atlas moths
20:42 <AnselaJonla>
20:42  * Flaysian summons giant Coelacanth0794
20:42 <Coelacanth0794> hi
20:42 <Coelacanth0794> er no wait
20:42 <Coelacanth0794> HI
20:42 <Coelacanth0794> k there
20:43 <AnselaJonla>
20:43 <Coelacanth0794> notalwaysdescriptive
20:44 -!- Valendian has joined Special:Chat
20:44 <Valendian> heya
20:44 <AnselaJonla>
20:44 <AnselaJonla> Hi Valendian
20:46 <AnselaJonla> [[File:Catheberyteleport.png|Necessary?]]
20:47 <Jr Mime> Bo
20:47 <Jr Mime> no
20:47 -!- Str Cape Ftw has left Special:Chat.
20:47 <Flaysian> No
20:48 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
20:49 <AnselaJonla> Hi Cook
20:49 <AnselaJonla> Erm... dunno if he left you a talk message, but Ohgma is having trouble understanding your merching guide
20:50 <Cook Me Plox> so I heard. He's not here?
20:51 <AnselaJonla> He left a while ago
20:51 <AnselaJonla>
20:52 <Cook Me Plox> I don't get what's not to understand, lol
20:56 <AnselaJonla> He didn't say what he was having trouble with
20:57 <Coelacanth0794> digit*
20:58 -!- Flaysian has left Special:Chat.
21:02 <AnselaJonla> - I think someone doesn't realise that Phoenix guys can't enter that house
21:03 <Coelacanth0794>
21:03 <Jr Mime>
21:03 <Jr Mime> :o
21:04 <Jr Mime> [[Special:EditCount/Jr Mime]]
21:04 <Habblet> What
21:04 <Jr Mime> Was checking file edits
21:04 <Jr Mime> :P
21:04 <Habblet> Stalker >.> brb
21:04 <Jr Mime>
21:05 <Jr Mime> Bot has more edits in main than me
21:05 <Jr Mime> Not fair!
21:05 -!- Cåm has joined Special:Chat
21:06 <Ryan PM> (qc) My Prayer level is 98 (xp: 11,805,608, rank: 46,520).
21:06 <Ryan PM> :D
21:06 <Cåm> Ryan, did you look back at that search modification forum?
21:06 <Ryan PM> The one I commented on in Community Central?
21:06 <Ryan PM> yah
21:06 <Cåm>
21:06 <Cåm> Specifically the part about ToU violation?
21:07 <Ryan PM> I don't get that they say that but still have Go and Search in Monobook.
21:07 <Cook Me Plox> Just ignore it, lol
21:07 <Ryan PM> Wikia is backwards as can be.
21:07 -!- Str Cape Ftw has joined Special:Chat
21:08 <Meter55> Prized pendant of smithing? Errr.
21:08 <Meter55> o_o 20k smithing exp?
21:08 <Meter55> Time to break out the SC hammers. lol
21:09 <Coelacanth0794> cam why ya losing activity
21:09 <Cåm> Im busy with other stuff
21:09 <Coelacanth0794> what stuff
21:09 <Ryan PM> meh, prized pendant of dungeoneering here. too bad it only lasts a single dungeon
21:09 <Ryan PM> if it's a team that is.
21:09 <Coelacanth0794> well someone is mad bro
21:09 <Cåm> I have a life outside the wiki y'know
21:09 <Coelacanth0794> LIES
21:09 <CoffeeMugRS> Hai Habblet
21:10 <CoffeeMugRS> How is that dungeon coming along?
21:10 <Ryan PM> I think he died on that quest
21:10 <AnselaJonla> You get that feeling
21:11 <CoffeeMugRS> I think he's having a bad Scape day.
21:12 <Jr Mime> Does anyone have a Death talisman staff?
21:12 <AnselaJonla>
21:12 <Jr Mime> Omni talisman staff?
21:13 <Ryan PM> Script makes chat laggy after ~500 entires.
21:13 <Ryan PM> er, lines.
21:14 <Cåm> what script?
21:14  * Matthew2602 doesn't see how merely adding a go button to search violates ToU
21:15 <Matthew2602> "Not to intentionally block, remove, or otherwise obstruct the proper functioning and view of advertisements, and/or user interface and functionality by other users, including but not limited to changing or adding javascript or CSS changes to the Service that would prevent the proper display or function of advertisements and/or user interface and functionality;"
21:15 <Matthew2602> It doesn't remove or obstruct it, it just adds extra functionality
21:16 <Cåm> so was adding a go button to the original search change
21:16 <Cåm> They still didn't like it
21:16 <Joeytje50> they should shaddap then
21:16 <Matthew2602> if you remove the functionality to search and replace it with go, that's one thing
21:16 <Joeytje50> just doit
21:16 <Joeytje50> DOIT
21:16 <Joeytje50> [email protected]@@@
21:17 -!- BClav has joined Special:Chat
21:22 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
21:22 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
21:22 <Meter55> :D sacred clay hammer w/ pendant in the Workshop. 600 exp per iron i item. 
21:22 <Casting Fishes^^> [[Red sandstone]] >+>
21:23 <Meter55> lol
21:23 <Ryan Baker> hi
21:23 <Ryan Baker> joey
21:23 <Joeytje50> caek
21:23 <Ryan Baker> Dey tewk our jawbs!
21:23  * Ryan Baker loves South Park
21:23 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
21:24 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
21:25 <CoffeeMugRS> Going to go make dinner, bye!
21:26 -!- CoffeeMugRS has left Special:Chat.
21:27 <Relin> So, how's everyone?
21:27 -!- Zlesavich has joined Special:Chat
21:27 -!- Zlesavich has left Special:Chat.
21:28 <Ryan Baker> man
21:28 <Ryan Baker> this Andorin dude just posted a link with nudity in IRC
21:28 <Meter55> 71 smithing...4k exp. lol
21:28 <Ryan Baker> is that allowed?
21:28 <Relin> Obviously not.
21:28 <Ryan Baker> well
21:28 <Ryan Baker> he just did
21:28 <Ryan Baker> and I had to delete history
21:29 <Relin> It's common sense; posting pornographic content in G - PG13 is definitely a violation.
21:29 <Valendian> any of u guys bot? :P
21:30 <Relin> [Insert F word here] no.
21:30 <Ryan Baker> Relin
21:30 <Ryan Baker> get an admin in IRC then?
21:30 <Ryan Baker> idk what to do
21:30 <Relin> Most likely with an @ symbol next to their names.
21:30 -!- Valendian has left Special:Chat.
21:30 <Ryan Baker> he says he labled it NSFW so it should be fine... but I disagree
21:31 <Ryan Baker> Relin, no one is paying attention
21:31 <Relin> Send a memo to one of the active Channel Operators requesting to add the offender to the auto kick system.
21:32 <Ryan Baker> idk how
21:32 <Relin> It's been years since I've used a Memoserv, but best to type /ms
21:32 <Relin> It's like an email system in an IRC.
21:34 <Ryan Baker> Relin
21:34 <Ryan Baker> it seems an admin posted it
21:34 <Ryan Baker> as Andorin is an admin
21:35 <Relin> As in Channel Operator or Network Administrator?
21:36 <Ryan Baker> idk
21:36 <Ryan Baker> he has a @
21:36 <Relin> That means he's a channel op.
21:36 <Relin> An Op can kick and ban an Op.
21:36 <Relin> Sometimes they make a script which auto unbans themselves.
21:37 <Ryan Baker> seems, from what I've seen, that he thinks since he's been a mod or w/e for years and because he posted it with "NSFW" that it is fine
21:37 <Ryan Baker> I'm rather angry atm
21:37 -!- Ozank has joined Special:Chat
21:37 <Ozank>
21:38 <Relin> The only possible way is to ask the owner to remove it's auto-op privilege.
21:38 -!- BClav has left Special:Chat.
21:39 <Ryan Baker> [17:38] <Immo> Cook is retarded
21:39 <Ryan Baker> [17:39] <Immo> but he's on IRC
21:39 <Ryan Baker> @ Cook Me Plox
21:39 <Relin> He's away.
21:40 <Ozank> i am sorry but this is best desktop ever
21:40 <Ryan Baker> relin
21:40 <Ryan Baker> it got posted again
21:40 -!- Str Cape Ftw has left Special:Chat.
21:40 <Ryan Baker> I'mma pm this
21:41 <Cåm> Ryan, pm me the IRC history complete with links
21:42 <Relin> I think there's a channel log somewhere.
21:42 <Relin> It's somewhere in a Roaming folder.
21:43 -!- Ozank has left Special:Chat.
21:43 -!- Rosendal has joined Special:Chat
21:43 <Relin> Found it. Ryan, are you using Windows?
21:43 <Ryan Baker> oh
21:44 <Ryan Baker> irc history
21:44 <Ryan Baker> idk how to do that Cåm
21:44 <Ryan Baker> I'm a IRC newb
21:44 <Relin> Ryan, what computer version are you using?
21:44 <Ryan Baker> ?
21:44 <Cåm> nvm I'm there now
21:44 <Relin> Windows XP, Vista, 7, etc?
21:45 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
21:45 <Relin> Your IRC logs are automatically saved in "C:\Users\(Your username)\AppData\Roaming\mIRC\logs"
21:45 <Ryan Baker> Windows 7
21:46 <Cåm> learn something new everyday
21:46 <Ryan Baker> C:\Users\(Ryan_Baker\AppData\Roaming\mIRC\logs
21:46 <Ryan Baker> that?
21:46 <Relin> Without the "("
21:46 <Ryan Baker> C:\Users\Ryan_Baker\AppData\Roaming\mIRC\logs
21:46 <Relin> That's correct.
21:46 <Cåm> And I image it's the username you log into your comp with
21:46 <Ryan Baker> no items matched
21:46 <Ryan Baker> brb
21:46 <Ryan Baker> I gtg to the john
21:46 <Relin> I mean your desktop name.
21:47 <Cåm> as opposed to your wikia username
21:48 <Joeytje50> Ryan Baker: there won't be a log in the mIRC folder
21:48 <Joeytje50> since you're not uysing mIRC
21:48 <Joeytje50> what client do you use?
21:49 <Relin> Are you using one of those Java IRC client?
21:51 <Casting Fishes^^> [[mmg]] 
21:55 <Ryan Baker> C:\Users\Ryan Baker\AppData\Roaming\mIRC\logs
21:55 <Ryan Baker> does not work
21:55 <Ryan Baker> Ryan Baker is my laptop's name
21:56 <Joeytje50> ya but
21:56 <Joeytje50> you have no mIRC
21:56 <Joeytje50> what do you use to get on IRC?
21:57 <Ryan Baker> free node?
21:57 <Ryan Baker> man
21:58 <Ryan Baker> the IRC is lawless compared to here
21:58 <Ryan Baker> I thought they'd at least try to follow the same rules. Even just a lil...
21:58 <Ryan Baker> but nope...
21:58 <Joeytje50> wooot
21:58 <Joeytje50> d scim from monkey knife fighters
21:58 <Ryan Baker> ?
21:58 <Ryan Baker> rofl?
21:59 <Joeytje50> anyway
21:59 <Joeytje50> if you're using a web client
21:59 <Joeytje50> you don't have chatlogs
21:59 <Joeytje50> if you're using webchat
21:59 <Ryan Baker> I kinda figured that
21:59 <Joeytje50> anyway gtg now
21:59 <Joeytje50> bai
21:59 <Casting Fishes^^> BAI JOEY
21:59  * Casting Fishes^^ huggls bai
21:59  * Joeytje50 hugglz feesheecaek who is nommy nao gudbai
21:59 <Relin> See you Joey.
21:59 <Joeytje50> (caek)
21:59 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
21:59  * Relin noms cake.
22:01 <Ryan Baker> 227k til 97 rc
22:01 -!- Dark Zestal has joined Special:Chat
22:01 <Ryan Baker> wewt
22:02 -!- Dark Zestal has left Special:Chat.
22:07 -!- Tunesca has joined Special:Chat
22:07 <Tunesca> hello
22:08 <Relin> Hello there.
22:08 <Tunesca> getting fally shield 2. :)
22:08 <Relin> Good luck.
22:09 <Tunesca> oh im getting it right now. just need to talk to chemist. :o
22:09 <Ryan Baker> man
22:09 <Ryan Baker> [18:05] <Ryan_Baker> [18:04] <Immo> But you're a moronic child, who's opinion holds no weight with anyone
22:09 <Ryan Baker> [18:05] <Ryan_Baker> was that at me?
22:09 <Ryan Baker> [18:06] <Immo> No shit.
22:09 <Ryan Baker> love that IRC trolling
22:10 <Ryan Baker> because I haven't done a damn thing to him, yet I'm a moronic child...
22:10 <Tunesca> ;l
22:11 <Relin> Do you find it odd a random stranger wants you to add him/her to your messenger list in your email account?
22:11 <Tunesca> very.
22:12 <Tunesca> relin you on rs right now?
22:12 <Relin> Yeah.
22:12 <Tunesca> add me ;)
22:12 <Tunesca> woah
22:12 <Tunesca> that was winky face?
22:12 <Tunesca> fml.......
22:13 <Relin> And got a facebook invite email from another random stranger who doesn't know my email address.
22:14 -!- Tunesca has left Special:Chat.
22:14 <Relin> By the way Tune, what's your Runescape name?
22:14 <Relin> Nevermind.
22:15 -!- Cåm has left Special:Chat.
22:22 <Rosendal> Does anyone know why I can't take on a weapon from Solomon's General Store, it says "You can only override a weapon with one of similar type"
22:23 <Relin> It has to be the same type. For example; a cosmetic staff requires wielding a staff to take effect.
22:24 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
22:25 <Rosendal> lol... but thanks ;)
22:26 <Rosendal> what type is the parasol?
22:27 <Ryan Baker> 2h
22:27 <Ryan PM> 2h
22:27 <Rosendal> ahh 2H sword :P
22:27 <Ryan Baker> ninja'd
22:27 <Ryan PM> same second
22:27 <Rosendal> ;)
22:29 -!- Rosendal has left Special:Chat.
22:32 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
22:33 <Ryan Baker> NOES
22:33 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
22:33 <Ryan Baker> ohi feeshee
22:33 <Casting Fishes^^> hai
22:33 <Ryan Baker> wuu2 in rs?
22:33 <Casting Fishes^^> :o
22:33 <Casting Fishes^^> clue scroll
22:34 <Ryan Baker> ah
22:34 <Ryan Baker> I never get anything good from those
22:35 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
22:36 -!- CoffeeMugRS has joined Special:Chat
22:36 <CoffeeMugRS> [[Defender of Varrock]]
22:37 -!- AnnoyingDerp has left Special:Chat.
22:37 <Habblet> coffee
22:37 <CoffeeMugRS> Hai.
22:38 <Habblet> I just saw your line was afk
22:38 <Habblet> what dungeon? O_o
22:39 <CoffeeMugRS> I was talking to Mime/Joey/anyone in the Dungeoneering thing. :p
22:39 <Jr Mime> Wut
22:39 <Habblet> Muudy
22:39 <Habblet> do you have AA?
22:39 <Jr Mime> ? :P
22:39 <Jr Mime> Yeah
22:39 <Habblet> Wanna do the ancient staves + beta versions?
22:40 <Jr Mime> No beta access
22:40 <CoffeeMugRS> I have beta access.
22:40 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
22:40 <CoffeeMugRS> And AA.
22:40 <Habblet> Muudy does ancient staves then coffee does beta? :P
22:40 -!- Meter55 has left Special:Chat.
22:40 <Jr Mime> Coffee can do them all
22:40 <Jr Mime> Busy
22:40 <Habblet> ok
22:41 <CoffeeMugRS> [[Ancient staff]]
22:41 <CoffeeMugRS> ?
22:41 <Habblet> Yes, recoloured versions + original colour
22:41 <CoffeeMugRS> Ahh
22:41 <CoffeeMugRS> [[Beta:Ancient staff]]
22:41 <CoffeeMugRS> Okay.
22:42 <CoffeeMugRS> What first?
22:42 <CoffeeMugRS> Beta or Live?
22:42 <Habblet> Live
22:42 <Jr Mime> Holy spam
22:42 <Jr Mime> ROFL
22:42 <CoffeeMugRS> World?
22:42 <Habblet> 56 is ok?
22:42 <Jr Mime> W56!
22:42 <Jr Mime> :D
22:42 <Habblet> :P
22:43 <CoffeeMugRS> PoH location?
22:43 <Habblet> Yanille, I will be there in 15 seconds
22:43 <Habblet> When you get a good angle, don't quit the orb mode
22:43 <Habblet> We'll use exact angle for all staves
22:43 <CoffeeMugRS> Okay.
22:44 <Habblet> Just making sure: Lighting detail on "low" and groud decoration off :P
22:44 <CoffeeMugRS> Ya.
22:44 <CoffeeMugRS> 4x AA, low LD, GD off.
22:44 <Habblet> Yes :D
22:44 <Habblet> Why are all stars I spy in 1h 30m -.-
22:45 <Habblet> Always >.>
22:45 <Jr Mime> 2.3k xp for F17 C6 small
22:45 <Jr Mime> 7 deaths
22:46 <Habblet> Dg level? O_o
22:46 <Jr Mime> (qc) My Dungeoneering level is 91 (xp: 6,249,990, rank: 55,740).
22:46 <Jr Mime> Friend needed some floors :P
22:47 <CoffeeMugRS> ..I think
22:47 <CoffeeMugRS> RS just blackscreened on me
22:48 <CoffeeMugRS> Yeah..
22:48 <CoffeeMugRS> Sorry Habblet. <.<
22:48 <Habblet> Is it OoO that makes you crash? O_o
22:48 <CoffeeMugRS> No.
22:48 <CoffeeMugRS> I just cleared my cache earlier.
22:49 <CoffeeMugRS> K. Now the game decides to crash.
22:49 <CoffeeMugRS> Nice one.
22:50 <Ryan Baker> using client?
22:50 <CoffeeMugRS> no.
22:50 <Ryan Baker> then idk
22:50 <CoffeeMugRS> Firefox.
22:50 <Ryan Baker> hmmm
22:50 <Ryan Baker> use chrome?
22:50 <Habblet> Chrome :[]!
22:50 <CoffeeMugRS> I'm going to uninstall+reinstall everything later
22:50 <CoffeeMugRS> Chrome whitescreens and the plug-ins crash
22:50 <CoffeeMugRS> and Chrome also becomes unresponsive
22:50 <CoffeeMugRS> Much like FireFox crashes
22:50 <Ryan Baker> Chrome is the fastest I've found so far
22:51 <CoffeeMugRS> Speed isn't the problem. It's the performance.
22:51 <Ryan Baker> and, if you don't download an assload of plugins, it beats the hell out of the others
22:52 <Ryan Baker> [[Jadinko males]]
22:54 <EpicPancakes> Yeah, Chrome is fine as long as you don't have a bunch of extensions
22:54 <EpicPancakes> It makes it lag
22:54 <CoffeeMugRS> Extensions = add-ons?
22:54 <CoffeeMugRS> Skins, themes, etc?
22:54 <Habblet> Rs toolbar for example
22:54 <CoffeeMugRS> Yeah
22:54 <CoffeeMugRS> It's bare mininum
22:55 <Casting Fishes^^> [[Ninja impling jar]] wut
22:55 <CoffeeMugRS>
22:56 <CoffeeMugRS> Just me or is it cock-eyed a bit.
22:56 <Habblet> Seems fine for me
22:56 <CoffeeMugRS> Alright then.
22:56 <CoffeeMugRS> Btw, I can trans them now :P
22:56 <Habblet> Anyone think something else? :o
22:56 <Habblet> Sweet :P
22:56 <CoffeeMugRS> Finally downloaded GIMP
22:57 <CoffeeMugRS> Realised a Photoshop CS6 Trial (which would take about about 3.5 GB) is less practical.
22:57 <Ryan Baker> haha
22:57 <Ryan Baker> I just downloaded a chrome meme theme
22:58 <CoffeeMugRS> I do have a skin for firefox.
22:58 <CoffeeMugRS> Might be why?
22:59 <CoffeeMugRS> Habblet seems to be AFK.
23:00 <Habblet> Red time
23:00  * CoffeeMugRS ponders the possibility of being able to kill Habblet in his own house.
23:00 <CoffeeMugRS> O
23:00 <CoffeeMugRS> Hi
23:00 <CoffeeMugRS> Just remember where you stood. :P
23:01 <Habblet> Tatchan! :D
23:01 <CoffeeMugRS>
23:02 <Ryan Baker> omg
23:02 <Ryan Baker> hehe
23:02 <Ryan Baker> matrix theme
23:02 <CoffeeMugRS> Habblet
23:02 <CoffeeMugRS> What is the exact name for the painted staves?
23:03 <CoffeeMugRS> Forward one step ;p
23:03 <Habblet> Ancient staff (colour) equipped.png
23:03 <AnselaJonla> What habblet said
23:03 <CoffeeMugRS> Cheers.
23:04 <CoffeeMugRS> Next
23:06 <Ryan Baker> guys
23:06 <Ryan Baker> they have a MLP chrome theme
23:06 <AnselaJonla> - FERRETS!
23:06 <CoffeeMugRS> Next
23:06 <CoffeeMugRS> NO
23:06 <Habblet> No?
23:06 <CoffeeMugRS> Ferrets do not belong in RuneScape, more so in Dungeoneering.
23:06 <CoffeeMugRS> Go get green :P
23:06 <Habblet> I was about to tele back -.-
23:07 <AnselaJonla> Can't you change the staff colour in the customisation screen?
23:07 <Habblet> *checks*
23:08 <Habblet> I'm not sure how
23:08 <Habblet> No options
23:08 <CoffeeMugRS> Done
23:08 <CoffeeMugRS> Woah
23:08 <CoffeeMugRS> Did not want to see you changing.
23:08 <CoffeeMugRS> <.<
23:08 <Habblet> =:="
23:08 <CoffeeMugRS> Beta now?
23:08 <Habblet> One sec
23:09 <Habblet> Where are the file links
23:09 <CoffeeMugRS>
23:09 <CoffeeMugRS> I've already saved them into a special separate folder.
23:10 <CoffeeMugRS> Ehm
23:10 <CoffeeMugRS> We may want to retake the red one
23:10 <Habblet> Red seems good
23:10 <CoffeeMugRS> Your hair kind of blends in.
23:10 <Habblet> I will do the trans for that one :p
23:11 <CoffeeMugRS> Okay
23:11 <CoffeeMugRS> I'll trans the rest then
23:11 <CoffeeMugRS> Do I need to resize at all?
23:11 <Habblet> You mean resize or autocrop?
23:11 <CoffeeMugRS> Resize.
23:11 <CoffeeMugRS> Oh
23:11 <Habblet> You resize them in the wikia page
23:11 <CoffeeMugRS> Nevermind
23:11 <CoffeeMugRS> Yeah. :p
23:12 <Habblet> Yellow & blue staff?
23:14 <Habblet> Wait actually
23:14 <Habblet> The trans for red staff isn't difficult o_O
23:15 <Ryan Baker> hmm
23:15 <CoffeeMugRS> ..
23:15 <CoffeeMugRS> Woops
23:15 <Habblet> Where is the blue and yellow links?
23:15 <CoffeeMugRS> Uhhhh
23:15 <Habblet> Uhhhh? >->
23:15 <CoffeeMugRS> Well
23:15 <CoffeeMugRS> Let's just say probably dumped into a massive recycling bin that Gyazo has.
23:16 <CoffeeMugRS> ..I can upload the images to imgur though
23:16 <Habblet> Ok do that 
23:16 <CoffeeMugRS>
23:16 <Coelacanth0794> hi
23:16 <Habblet> ;_; heya
23:17 <Casting Fishes^^> [[World-gorger Shukarhazh]] 
23:17 <CoffeeMugRS>
23:18  * CoffeeMugRS made a special album for Habblet.  
23:18 <Coelacanth0794> big sexy staves
23:18 <CoffeeMugRS> Lol
23:18 <Habblet> I'm special :D
23:18 <CoffeeMugRS> Those are the originals
23:18 <CoffeeMugRS> Are they good, or do any need retaken?
23:19 <Habblet> They seem fine
23:19  * CoffeeMugRS returns to GIMPing.
23:19 <Ryan Baker>
23:20 <Coelacanth0794> <_<
23:20 <AnselaJonla> Put them on a page before transing them please
23:21 -!- Cåm has joined Special:Chat
23:21 <Habblet> They are
23:21 <Casting Fishes^^> 11 deaths on that thing t-t
23:21 <AnselaJonla> wb Cam
23:21 <CoffeeMugRS> You mean to upload the raw version, then upload the final version?
23:21 <CoffeeMugRS> Hi Cam.
23:21 <AnselaJonla> Oh, I was talking to Habblet
23:21 <CoffeeMugRS> Oh.
23:22 <AnselaJonla> You know how to do gallery?
23:22 <CoffeeMugRS> I'm also transing.
23:22 <Cåm> !updated
23:22 <RSChatBot> Cåm: The logs were last updated 56:56 ago. There are currently ~215 lines in the log buffer.
23:22 <Cåm> !updatelogs